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Kg. F.= 4,5 Kg, FaﬁQKg wre: 2=2-13 -|—-L.5—2—7 E)Kg
‘H TUVLTTAREVT) Befatwg, evepyel nl g adrig Frevbivaews pé T ou-
YLOTWO%S.
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T S

II Avvdueig mapdhinhor xai ondogoor

o J:F}» : i
F G
T

A anpetoy, dpappoyis Suvdpew: F,, B <ijg F, xal O g ouvt-
otapéyng X.

III Avvaueic aodlAnhol xal avrigpomor

k

d-

B N8

o) £
9" " Tad i
Z Z:.‘ F;’Fz 3 q By B#“____ A

| i
z | R _GA \ 5= Fs
- »

F R o8 £ OA
; - %

i

Ei¢ tag Suvdpers i mapaddihovg xal dpoppémove, 7 mapahdn-
houg nal &vreppbmovg, af F,. F, elvar al suviothoat Suvdperg, I 9)
ouvtotapdyn tobtwy (ot ) Bdvapeg fug Sdvotar v’ dvtixatactiey
tadrag, 1)V Gvaudij els tag 32 tabrag). A xal B & onpelx Epup-
woyic Ty ouviotousdy Suvdpewy xal O 16 onpelov Epuppoys tig ou-
vioTapéyns =.

‘H ouyiotapéyy puoind, slyat mapddhniog mpdg tdg ouvLOT@OAS,
losDtae mpdg 18 &hyelpixdy &fpoiopx Ty Evrdoewy t@Y, SUVIOTWIDY,
| Eyee popiv THY Popav Tic peyxAutépag  wal 18 onpelov Epappoyiis

e edplonetan &nt tijc xateubivoews AB,

Al cuvistioat mapdAhqhar Suvdpers BOvavtar va elvar xdbetot

A mhdyia Og medg thy edbeiav AB, (fjror va dvepydoty éml Tob at-
. pateg xxbitws 7 mhayiwg @; wpis adtiy), elte fpdppomor elvar ad-

" tat, sitedwelppomot.

1 *Bay dndpyouy mepiosdtepat @y 800 mapiidnior Suvdpers, &3i-
' apbpwg Spbppomar 7] viippomor, Tag Awpbivopey dva gbo mpdg ebpe=
a1y to0 onpeloy Epappoyis Tig tehikdjs ouviotapéine. H Evtasig g
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iy | o

tehixdje ouviotapévyg isoitar TEhy mpds 10 dAvebpindy dbpoiopa Elwy
T@Y TLYLOTWEDY BUVELEWY.
IV Ado Avvdpeig €vepyoloat €mi Tod altold onueiov

#otd Oidgopov devduvory (mapallniéyoappov Svvduecv)

(f-a'wwa.(F)Fﬁ r—sz‘

p'
““‘_”(Fi-) w(ﬁﬁ) '%*(F»F'J

S*—F+Fs242F,F, oovg 7 3 :VFIE—}— F,'42 F, Foug

) F, F, Z
pided — —

» W -
S RS i (Fn F)

Al ouyiotdoor Buvdpetg F, xal F, Sbvavtar va oynuatilovy pe-
t2Ed Ty Ymvim ] éE:E,w GpfAetay 1) opbfv. Abtar xelytat, Quotx®d
0 Adyw, émi évc; gminédou, wnabdooy vg yvwatdy éx tijs yewperplag,
800 edbetoe Tepvépevor mposdiopilovy iy Béoty &vig nal pévoy Emume-
Gou, tab dmimidou éml 100 Smofou welyrat.

- Ft'; s U A R

Auvq.fuus FE:F::!,F;’ F"q)ajqouo-m_ 70 adtg rm%mor

é}alof"‘o gns O wal wecuevar &y o aded uns-
u.r)f’l &V tm _Z"‘JP“’

CH ZF -F, éivas no-uvtm'.u.p.{vn Y Juva.f.;..‘.wr

(a-uwnou;\.u»)r R,Fs n v R Ew F;,n Je

FK—Fyn wv:mrbévn Wy R, Fas Fauec F:",
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‘Eay Smdpyouy meprosbrepat tiv 300 Suvdperg, dvepyoloat imt tol
adtel onpelou Epappoyiic, v 19 adt@ Emmedy 7] &v @ xwpyw xei-
pevar téte Oa tag cuvBétwpey dva 800, xataonevdlovieg Exdotbte 10
TapaA MMy pappay TiyY Suvdpewy, mpds ebpeoty Exdstote TH) pepLxi]s
suvtatapévg, wal 2Eawodoufadvres Etoe péxpr edpéozw; tiig TeALk]S
ToLa0TYS.

V Iyéoec petakd 3 duvduewmv épnonoouévev eig 0

adtd onuelov époouoyiic, %ELLEVOY €V TQ alTd gmmédo wail

{ooppomovo®V.
T Soviotapévy 2=0, fitor 16 cdawqua tov 3 duwvipewy Fy, Fy,
F, looppomel Sméte Eyopev Ty oyéowy:
I;l A__AA lF'z e F:|
np (F,, Fy) e nw (Fy, F) — e (Fy F)

‘H P eivar ouviatapéyy toy F, xal Fy, vtic loopponel peta w5
F,, d&¢ {on xal dvtibetog mpde adtiy xal énl Tig (olxg pe &UTHY XX-
teufbvosws dvepyaboa.” (138 oyfjpa dpéows %xTWTEQW).

<5 ‘/'F;\

A
VI Avvdueie év 1@ x®ow, magdriinhot dva dvo.
¢ (Zx <)
13 :
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P

A Qo] 0] o F‘, gfyor af cuvist@doot Suvdpets. a. 6, ¥, & T onpein
é.pocpp.wr. tov. ‘H Z¥,—7F, cuvistapévy 1oy Suvdpewy F,, F,, pt
a1petoy a'pzpp.o‘m, e (_.x oc)

L —F sﬂ guyLaz apévy @y XrF,—F, waxi g F,;, Exovox or-
petoy é':pocgp.ﬂ"{f], 1 ¢ (Zy. @), ftot cuviotapéyn tedvF,, F,xal F,.

Kat ﬁZF ,—F, elvac 17 TEALXT) cuvmwy.év'r, fiTot 7] Bﬂwocp.tg, Ttig
Bovaton v avuxzwomﬁn 18 cuyiottoas Buvdpelg ZF ,—F 5 xal Ty
F,, tovtéott 12 Buvduerg F,, F,, F;, xal Fy, pé cr;pa'(ov égoapp.o YTis
g o B (Zx.«).

Ai 3¢, —r, Zp,—¥F, Myovtar pepuxal guviotapival.

VII Ponat duvdapenv

Pon) Suvapewg F ¢ mpde otabepdv T onpetoy K (Kéyrpov po-
nijg), xaheltar 18 ywbpevoy tiig dytdoewg F tiig Suvdpewg, émi Ty
Gndotaoty A 100 onuetov tedtou &md g Btevbivoews adtic. (Zy. 6.)

*Hrot pond) 1fjc F =P (F)=F\ ‘Eav & 1) 80vapig F elg ye-
sypappua xal A elg pérpx tote o) pomy) elvar FA yukioypappdpetpa.

‘H pomi} moAd@y Buvdpewy F,, F,, F, ... ¢ npdc otabepdy ti
onpetoy, loodtae pt.tiy foriy tfig ouwiotapévns todtwy g wmpds T8
adtd onpetoyv. "Hrot:

P (3)=P(F)+P (F)) + P (F9) +...

MetaEd 300 towy Suvapwy F mapaddiley xal dvtippdmwy, Eenp-
poopévey elg 300 onpela A xal Bcsu)pac':m TLveg, otepeds mpds &kl‘qla
cuvBsoap.s'u cxnpzus_swt 550“’05 o.wocp.emv (Bxiipz ), t8 61'cotrv Tel-
yer v& otpély 15 cdpax xxl tol dnaloy f‘ pamﬁ loa0tet pE To yLyopevoy
fjg dvtdoewg pdg Ty Suvdpewy Todtwy énl Ty dmdataaiy A (Bpoyslov
Cebyoug) @y 3do Buydpewy.

_Pani:Eelyovs = P=-1F}

‘H Pomi) elvor Betend) 2dy v} otpogl) yivetar mpde iy Stebbuvary

wiyficews Ty Seintdy 100 Wpodoyiov xal dpyntiny] dvtibitwe.

AYKHXEEIZX

28) Iota eivar ¥ Evtaats tijc suviotapéyng Gdo Suydpewy F,—6
Kg. xat Fq= 8 Kg. évepyovsty éni ompelov Evéc awpatos Ome yw-
viay 900; (i8¢ elg Aboetg vol Tpdmay Aboews Bita Ypopiijc xaTAoXEVTS).

29) Ado Buydpsis mapdAdlor xal Spbppomot By =4 Kg xal
F, = 12 Kg., évepyoly eic ta dxpo pds pd6Sou AB. No ebpebi) 1o
pijxog tfjs pdblou AB, Belopévau &t ¥) ouviotapéyy, T@Y Guyapewyeivor
gpnppoopéyn el ambotacty 0,10 p. &wd o0 dxpov A tijs pa6lou xal
B) 7 Evraoig tjg cuyiatapéyng adtdy.

30) N’ &vahubfj - Bbvapig 10 Kg. elg &0 guyiotheong mapadn-
Aovg xal duoppénavg éxodoag Adyov 3: 7. Ta onueta Epappoyfic tod-
Ty anéyouy petald Ty 2 pétpa.

31) Ado Buydpeig mapaAdniot xal Gpbppomot vtdoewg 16 wal
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12 yihoypdppwy dvepyoly sl ta dnpa pdbloy whwovg 63 éxxtoctidv
Mofx § Evractg tig ovviotapéyne xai mod 0% edplowetoar & anpetoyv
Epappoyis T -

32) Aln Buvdperg Exdoty 6 yrhtoypdppwy dvepyoly els 18 adtd oy-
petoy xwal oynuotilovy mpds &AAMAas ywviay 600, Hsfx 4 cuviotapivy
WY,

33). Na 6Hrodoyishi 1) ‘H cuviotapévy oy Suvapewy A,=25 Kg.,
A,=42 Kg., xai aitiveg duvdpeg oxypatiCouy yoviay 1050 2) Holag
voviag oynuatiCet 1) cuvistapéyy pé tag ofeiag cuviotwoxs;

34) N’ avadotif 7 Bdvapeg X = 10 xkdypappa (Kg) elg 8ba ou-
visthoxs A, xai A, oynuatledoag petzfd tov yoviay 60° ) ftay A=
A, wat 8) &tay Ay = T yehdypappe.

35) Eig onpuetov O chpatog elvar pyppoopévar al duvdpes A,
= 1 Kg, A,—2Kg, 8,=3Kg, A,=4Kg, A,=5Kg , »al A,=bkKyg,
aynpatiGovont &y 300 meds &AMAz: yoviay 60°. N mposduspiaby )
oUYLGTAREYY) TWY.

36) Eic ovpetov A 2vepyolv Ond ywviay 45° 300 Suvdues F,= 6
Kg. xai F,—8 Kg. Eav 1) npdw) &ys pomiy 18 mpic Kévipov B 9
5% &My poretyy 4, llola ¥ andotassc o0 Kévipoy pondyv B and i ou-
yiotopévne twy I

37) Tpetc Buvaperg A, B, I Exovoar dfpoiapa 100 pidroypdy-
poy wai dpnppospévar &7 Evig oypelou obpaté: Tvag 190ppamody.
Zyrotvrar. ‘H Evtaog Exdotys todtoy, yywIwsd dviog, &u 9] A oynux-
wilet p& thy B yoviay 1207 peta tijg I' 38 ywviay 150

38) Af 4 Suvdperc A, = T Kg, A, = 8 Kg. xal 4, =11 Kg.
xal R, 2vepyotoor el & anpsiov icoppomady. Al mp@rtor 3 elvar nd-
Betor &r’ @&AMhag. Mdon elvae 7 R.; (Al Buvdpeis év 19 xopw). -

39) Tpeig mapdAlnior duvdpete A, =5 yihwayp: 4; = 10 x¢-
Aoy, xal A, = 15 Kg 2vepyoDy eig ta onpeiz A, A, xal A, otepeds
edfelog A, A,. "Ex to0twy 0 A, 3vepyel dvmibétwg mpdg tde dAdac.
Al &mootdoeic Ty onpelwyeivar A, Aj—x, = 20éx., A, A,— a, = 40
Ex,. Iata ) cuviotapéyn xal molov & onpelov épappoyvic adtijs

40) 1léyte mapdddnlor ual épdppomo: Suvaperg 6, 8, 12, 15 xal
9 yuhbypappa dvepyody el mévte Budgopa onpelx otepeds Tpdg dA-
Az ouyBedepdva, Al &mostdosig Ty Suvdpewy Todtwy and Zobiviag
imeméBou elvar xatd ocetpav 8, 4, 10, B wal 20 &x. Zyteltae. 1léoy

=

elvae 4) cuytotapéyn xal wéaoy améyer aduy wd pvbévtoc émimedon.

v AYNAMIKH

‘H Avyapeny) detdlec iy xivoty @y cwpdtwy &v cuvduaopd
npde 1d¢ Suvdperg altives Evepyoly &m’ adtly.

MetxEd Buvdpews I, &vepyolovg énl sopatos, g pdlng m 1l
ohpatos xal Tfg EmiTaydvoews v o0 obpates, dndpyel N oxéoi.

F=my. "Eva F elg 80vag, m elg ypappdpia xal v el Exatootd
xatd Sevtepbientoy, 7 F xal m elg yuhdypappa xal v eig pérpa.
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: 1 ;
1 8bvy (dyne) = T Yoappdpia = Bewpytind) povag petpy-

sewe i Suvipews. “Apx 1 ypappdpioy =981 Shvac.

“Ey yadypappoy (1000 ypapp.) = 981000 Zdvag. Ta yihibypap-
wov (Kilogramme) elvar ¥ mpoxtind] povig Suvipews.

M. Advy elvae 9 Bvapes ¥jtig évepyolox éni cwpatog palng
Evdc ypaupxpiow 100 3iBer dmitdyvuvoly Evdg Exatootad elg Ev Beutepd-
aentov. Movag B8 pdlng elvar 8 ypappdproy, 7ot 1) pala Evdg wube-
%ol &xatooteld D3atog, dmestaypévou xal Heppoxpasias 4 Sxbpdy Kei-
alou (4° K=4°().

At palac Bud copdtoy elvat dvtiopbpug dvdlaye @y émitaydy-
Gewy TwY TjTat: '

m: A
Ty

‘Eniang § Myes tijs dpxpuolopéyn: Enl owpxtog éxdotote duvd-
nEws, 03 TE%3 )y magsyapéyny el o odpx Ind 1 Buvdpews tadtng
. dmetdyuvay, siva otabzpds aplbpndg xal looltar mpde Ty palav 1o
ohpatos. Hrot.

F, .F, F F,
— e = —— — e — e R
Y1 Ya Ia Y

& BAPYTHZ

‘H xivnoig iy cwpdtoy mpds iy [y xadeltoa nrdag oy ow-
pdtwy H Bapdtng elvar pepixd) mepintwotg tiis mayxoopicy EAfews,
7 émota Eaoneltar petafd tis [ig xal tdy én’ adifly owpdtwy.

‘H redoic 1@y cwpdtwy dxohovbel tode EEfjg Népoug dvaxadv-
pévtag Omd tob [zdidaiov.

lov) Hdvia, 12 ohpxta &gépeva éiedbepn el 1o xevdy (x@poy
atepnppévay BAn) mintouy TavTo)pdvLS. :
20v Noépog daomnudrwv. “Ote 16 Sravvdpeva  Sastipata

omd ohpatag avaxwpsdvios éx tiig Npeplxg (fror éhevbépuwg, SnAady
dvev dpyuxds taydmteg) xal mintaviag el t& xuevéy, elvan dvdioya
iy tetpathyey TV ypévwy évtds t@y dnolwy Sinyibncay (o5 elg Ty
Spadivg petabaidopéyry xivnow). .

"Eay wy elg 10 1éhog 1ol mphtov Beutepolémton T obpa mimtwy
Bujyuoe Sadotypa 4,9 pétpa elc T8 télog to0 Beutépou B Siavioy
2t 4 9, elg 1d 1éhog 100 tpitow 31.4,9 p.x.ox.

"Apx S:.% gt “Onou S & Ztawbiv Sudgmmpa Omd tol ow-

patog, t & ypbdvos, el Bevtepdhemtx. dvtdg 100 dmolov Buyviby tolte
xal g % émrdyovas tijs Bapduyres, Yrig sivar otabepd Sid Ty abtdy
oy, petabadlopéyy &nd ténov elg timov (g=9,78 . elg tdy loy-
pepiydy xal 9,83 p. eig todg wéhoug s I'ig).
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a 34

"Eav 15 xevyudy 3ty dpletar pdvov tov Eledbepoy va wéoy, &AM

npaodidetat els 10010 wal dpyuxd) taxduyg V, tdte S=V,,t+——';—gt'-’. :

. ’Eay madey 10 o@pa éxopeydoviletar mpdg ta dyvw, OTOTE Qu-
owa mpoodideror elg avitd Goyundh tazvrne, fotw V,, e

S=V,t—s-gt*

Ta S¢, V, val g dmavea pt tag adidg povadas pixous,
-3ov Nowmog t@v taxvrirtwv. "Hrow af taydyreg, tag émolag

gmoxtg odpd ti Stav dvaywpel éx tiic Vpenlas (fGvev dpyindic Tayd-
tqTog, 7ot éheubipx wrdsic) wxl wimrer els vo wevéy, elvar avdioyar -
thy ¥pdvey xate tobg dmotoug &mextnfnoxy. “Htot &y wy elg 1o té-
Aog 100 mpwtov BGeuteporémton Exer taxdtntx 9,8 p. elg 16 télag 140
devtépou Ba Exy TaydtnTa 2°9,8 elg & télog Tol tpltov 39,8 xAm.
CApx WV, =gt. “Evbx V. taxbtng to0 %tyyto0 vk Bsutepdie-
nToy %atd tov Xpdvey t, t 5 ypdvog el Beutepblemta xal g ¥ Emitd--
xuvate s Papdtnrac. :
“H &tay B&v pdg Sidetoat & ypovos, &Ada 18 Gdog midoewe h &wd

-

T Smoloy mintet Elevbépwe té sdpx (h=S), tétc V= V 2 gh

‘Bay ndlty & odpe winter pet’ dpxixnds taydmnroc V, &dva Beu-
teptientay téte V=V, -}-gt.

CEay mddty 10 obpx éxopevioviletar mpos t& dvw pet dpyixiic
taxdtntog Eotw V, (Avayxaotixds ép’ ooy Béhopey 18 cdpa v* avérly
B¢ 100 mposBeli) dpyund) Taxdtne) téTe :

V=N gt 1)

Eig iy tedevtaiav mepintwoty oftw myyaivaviag mpde @ dvw
¢ odpa ndmov, Bk otapatisy mpdc gttypy, duéowg B petd talbtx 6’
apylton va mimty pe abfovsay cuveyds TaxdtHte, péxpr teh onpeloy
ntwoews tav. Eig 10 dvdtepoy onpeioy tig tpoydc tay, elc 10 Enoloy
B otabf) mpdg oteypily 10 odpax, Bi Exy guotxd taydtita V. pyde-

wiy, firor Ve —=0= Vo—gt Gpa Vo:gt vl 1:(__;;1)

L

T it
fjroe 6 otabf els xpdvoy l‘”=( ;U) .

Aty yevniéraw odBepin dppiBoria, Zrt Stay T8 wevydy éxapeyBo-
viCetar mpds td dvew pé dpyuxdy taydugrx Vo 4 taydine tweo Ve
Tpotdytag T00 Ypdvou élattolta cuvexds, 89  8oav téte § Epog gt tijc
ladtyrag (1) adfdver ouvexds (3idte 16 ¢ téte addver), wal 0o pnde-
wiabf) albty Erav & Bpog altag yiver loog pé iy pyuwdy tagdréra Vi,

‘O ypbvoe tig avé3ou Evi: swpatos, Exopeviovichiviay mpds ta
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WX -
dvw pd apyenny taydopa Vo, fiva O(T—) loalitar pt tov Xpdvav tov

notoy 0% ypstachf 13 obpax Dva wéon ei; t0 2dapog, dmd td GdnAs-
pov onpeloy  Tij¢ tpoytds Tou, elg to ématoy clye @bdoer: wavd iy
dgvoday, (xpévos xabdseu el sopates). “Qate dav Exape 207 v dvélly
A sz B3 wapy va ‘/.or:sf\ﬁq

l‘ Bt péyiotoy Odog H, el 18 ématoy Bdyaran v’ dvéAby nivnudy

\

29
Eniooz 10 copx Stay 0& dmavanéay cic 1o ZBagog Siatpéyoy 13
adtd Sudkstypax h (H 7 S), 0& Exn taxdrya \' Tony pé iy dpyundyy

Vo G VT35 h= [Ty A=|/2g L2 = yVa=T5),

Kat® dnoloubizy ¥ taybing copatag, éxopevsowﬁrp.évou Tpds T
dyw, elg &y onpetay TS Tpagids ou & thv dvedoyv, elvar oy elg
15 1Boy onpeloy Xatd Ty #%0084y Tav (..uxvob'ov tou el & EBugpog).

Ta g, V, Vi, h, H gxppaloviar dmavta pé tag adtdg povadag
PRoUS

Expeydovelipevay mpdgta dvwelvar: H=

Bdgoc ocondrwy

‘Eay P 14 fBapog owpaxtoc tate §xop.av' 3
P=m. g (w3 P,mg dxppilovrar &3 elg tiy Suvapixiy dytiotolyws 1%

& Fom, )
Hoyxooutog ENEg

»
‘H E\Ee
xbowo; EAELe.
Avd Hhexa cwp.actoc -thcwp.su 10 &y minoley tel &llou Elxov-
tar GpotBaing pE Bovapey I, g elvae dvddoyog iy palidy m xal
m’ iy cwpdtey TedTwy  xal dytiotpdpwg AvEAoYog TGO TETPAYWYOU
tijc petakd twy meotdoewe r. H Edwtiwd abtn  Shvapg éEo:p'r&tm
.m. m’
r!

petald @y Srapbpwy odpaviny cwpdtey xaleltal may-

.-n Ua)

g

Haudtwe &md Eyxosuyteheaty K=6T7-10—" 3ovar. "Hior F=K

"Evba oy I el Bovag, K elg Bbvazg, m xat m’ elg ypappdpro wal r’
el Exatootd, 7] F, m, m’ xxiK elg xilidypoppo xai o r el pérpa.

AZKHXZEILZ

41) Mix Advapre 4,8 Kg. dvepyel éni évég ompatog xal mpos-
Bider  elg 2010 dmutdyuvay -1, 20 pérpa. [éon clvar N pale 16l on-
LOTOS 3

42) écoy yeévoy Ba Bamaynoy Aibeg mimtwy sEg ppeocp Babaug
490 pérpwv ;

43) Affo: mintwy elg ppéap ¢Bdver elg iy émupdveiay t0d
O8azog peta 2, 7. Mbooy elyar o Pabog 100 ppéatog;
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44) Tdony taybmra Exer dmoxtioe oipx wintoy éE Odoug 250
pétpwy Etay pldoy el¢ to Edugog; :

45) TI'ywpiCopey x tijc Duoinijs (xal suppdvog npts Ty Ndpoy
OV Staomqpdtwy) S, obpd T Bapd dgpiépevoy hedBepoy &F ddoug,
Sraybet elg 10 mpdtoy Zeutepdlemtov 4, Y pétpa xal elc Exastoy Emd-
pevoy 9, 8 pétpa mepizabtepoy an’ & Buivusey elg TpayYabpevoy.
No ebpebf) td Odog ¢E ob xatémece ompd 1t eig Ty iy, Etay & Xpé-
vog tiic miwoewg elvay 127 (‘H avtistacic 100 Gépog BEy Aapbdvetar
o 8duv).

46) Zapd Tt wimrer Ehevbépug € Gdovg 144 pétpoy. “Otay Bi-
avboy Bukotqpa 25 pétpwy dpletar va méoy &x 100 adtod Bdoug dido
oibpa dxohovbody Ty xataxdpupoy. Zntadvtar. «) Mets molag Tayb-
wtog Gpely @ Bebrepoy obpx dote va gldoy elc 18 Edapoc ToUTo-
Ypévws pé 18 mpdtoy, 6) Hofay taydyta 6 &y péheg O néoy elg o
E2agog T mpdToy odpx xal moluy T3 debtepoy odpa ;

47) Zopd v minter dhevbépos £ Gdoug 144 pérpwy. Aedrepoy
obpa edpiondpevay xatd 25 pétpx yapnidiegoy tobrou éxapevdoyile-
T Wpdg Té xdTw dxpibids xatd Y STIypRy % v 1O TPHTOY SN
nintoy, edplonetat elg t& Gdog 700 Seutépou. Mets mofac Ty bty tog éx-
opevdovialy 14 Sebrepoy odpa, thate va ghdoy elc w3 EBugoc Guyyps-
vag pé @ npdtoy ; Kal mola 0& elvar 7 taydong tov xab’ v ateypdy
02 méoy elc 10 Edugpog ;

48) [bpyog &xer Odog 161 pérpa. lléooy Xpévoy ypetdletat
obpd T v& Satpély mintoy o pijxeg to0to, xal pi molay ToydTyTa
pBdver eig 10 Edagag, &v 3ty Aneby On° By 4] dviictacic 160 GEpog;

49) °Eni xataxopbyov tarybpatos tdppon 7 Ofotc A ebpione-
o xatd h=58,86 pérpx dmlétepay g Bésews B. Anmd i)y Béay
A dojvetar va méoy pud opatpa xal peta napéhevaty 1,5 Seuteporénton
dpnvopey Etépay opaipay éx tijs Biocwe B. Al 300 opalpat pBivouy
auyXpéyws elg v mubipéva to0 tdppou. Na edpeby) t8 Gbac ¥ tijg 0&-
cews B xal & ypdvog tiig mrdocwe tiic nd oo B depebeiong opalpas.

50) Mix Sovapc F==12 ythoy. évepyet énml agopatos émt 157
xai petapéper talto xats Ty Sebbuvals g el 60O BETPX AMETTATLY.
Zytettoe 1o 6dpog 100 odpates.

51) Bifjpa pintépevoy xataxopipw: éx tdy xdtw Tpde & dvw
dnavépyetar el 12 anpeloy dyaywphoene tou petd  mapélevoty 127,
Hota 1 dpyuxy) taxdng pd iy dnolay &Enxovtiatn xal elg notoy Gog
Epbace & BAdjpue ;

52) Zapa mintov Ehevbépug Iyer el T8 anpeioy A Tij¢ TpoXLds
tov taxdenta V,=29,43 p. eic 8t w3 B ¥yxer iy toybrnte Vi —
49,00 p. Znteltan 9 dndotaoig AB wal & xpévog nab’ &y 1o In e
Siavder tiy AB,

53) Zapax wmimtoy pet’ dpyexdic tayduiros 10 péTpwy wénthTan
el 10 onpeloy T g poyidc tou iy wybdtnta Vi =40 pérpa elg 3¢
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0 onpeioy A iy taydinra Vy =60 pérpa. Zntelta ) dmdotasig
TA xal & xpbvog wab’ &y 15 odpa Sravde v T'A,

5{1) Vil\liac ovapte F=10000 ypappdpin dvepyet énmi Evdg awpa-
to¢ éml 107 xal perapéper todto xata v 3iebbuyaly g el¢ Gmd-
atacty 100 pétpwy.

Zqrettar 1o Bdpog 160 cbpateg elc YponpdpLa.

99) EE évég onpelon A 100 xdpou pavtalbpeba &t pintopey
aUYXPEYLS Tpds Ehag tag Sievbivoers dva piay opalpay, Shag pe dpyt-
wiy taxotnta 3 pétpwy.”’ Znteltar & ténog tdy Bécewy Enov & edpt -
;xt‘ﬂ‘f‘ctxﬁl Kf opatpat petd mdpodey 4 Seutepodintwy 4o’ i epplopbnoay

no 100 A,

e’. KEKAIMENON EMIIEAON

“e

@

‘ ’
t"‘*éyoy L

AB=I=pijxoc=pijxcs rexhippévou émimédon,
h—5og xexdipévoy  Ememédou.
w=ywvix xAiccwg.

h
Q¢ yvwatdy éx g TprywvopeTplag, spu=ps

Metakd 100 pwovg I Evdg xexAupévon émimedou, T0d Gdoug tou h,
Tije ywviag waAioewg ton © xal Tijg EmtTayOVoEws ¥ EVEg OWMATOS, KL=
voipévou Enit 1ol xexAitpéyou Ememédon, OmApyer 1) oxéoig:

(1) Y:g‘qum:il g (Biéte —’%:'qp.u), wabdaey yvwatdy éx ¢

tprywvopetplag, &t Exatépa tv xxbétwy mhevpdy dpboywyicu toiyd-
vou looltar pé i)y Omotelvougay ént & Hipitovoy Tiic dnévavtt yoviag).:

Elvac uaxdy Stu elc Eva odpa to omaloy wiveltar &nl wenhipé-
vou émimédod, Emibpd; xtdc i Emttaydvoewg ¥, Tiv émolay Oa eiye
gay extvelto éml épilovtiov émiméBou, wal f Emtdyuvorg g tijg Bapld-
T)T0c.

AY oyéoete al dmdpyoucar petald 100 Stacthpatés S, tayxdTyTog
V uin. elc iy Ehevbépay midoly 1@V cwpdtwy, Opictaviat xal Bidk
0 xexAipéyoy dninedoy, pd i)y Sagopay & avil ¢ mpémet va Bétw-
Mey vy, Ty & upny Tijs émitaybyoews v Axpbavopey éx 1ol timou (1)
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BEAHNEKES

a e

“Eotw wtyntdy (BMjpax ®Am.), pimrdusyoy pet apyinfls taxbtytog
V, xat Ond yoslay xAiicews ¢

Té péyiotov Odog H elg 18 dmotoy 07 dvédly & Bhfjua, Bidetxt
Voinu2e,,
S o

bné 100 toney H= e & ypévog ' avéday 7 wabddou tolrov
24
V fup
looltar pé e il
i 9
g 2 -
AM=y—xepp— - o ol B =0 £bplay
y R J .
2 i
= (PV 2—Belnyexts (6pLLdvtiog ambotastc).
g et
9
2
*Eay 9=—45° téte npu2p=—nu 900=1 éndte a— —%jitot Bemhdotoy
g
a0 peyiotou Bdoug, Emep 0% Exyq Btav exopevioviletar xxtaxo ophep
Tpdg T& dvw, pE TV adThHY oKLY -:xx'it'rrx md Enep EEeTaoapey ﬁa'q

el iy Bapltnta. :
AZKHXEELX

56) BMjpa pimretar Ond ywviay 45° pt pyuxdy taydTira V,
=hHiE /v (50 p.étpz Qv 55Jt=sélsmov) ig matoy Opag 2 ;ob’w"q g
EATjpe wol EL, molay améotacty &nd Ts0 onueiow TS avaywphoewng B2
suvayTion nimtay T8 Gptldvioy EIU."EEJ") ;

A 7 s U zaxhy.evw Emtnéday Synertiavee ywyiay 300 petd
150 épLerioJ Gpletdt Vi ?L‘m‘)'q B gnt 10", Znrettar 1o 8ravubey
“OTd’ tel abpatos Brastniix %l A Taydn Tou xo:t:‘: 0 Béxxtoy Beute:

poAemtoy.
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58) ‘Enl xexAupévoy émmédou dpietat v& wwlloy to odpx &l
10", Té. 6dog 100 émumédou, &nd to0 &molov dpletat va xynhi w
o, elyat 100 pérpx & 3% pijwog tau 1 yehidpetpov. Znrolviae &)
15 BuayuByabpevay Omd tod xtyqred Budotnpa el tx 107 xal 6) 7 Ta-
¥0Te Tou xatd T Oéxatoy Tevtepblentoy. i

59) °‘Eni- xexkipéyov émemédon xal odbuvog & Méyos o8 Gdoug
1ov g Tpds Ty Spilovtiay &mbotxaty elvar 1:2, xuyeltar opalpx pé
Goyexny taybrnra elg A 40 pérpx dva Seutepblentoy (40m/").

‘H opatpa obtw xevovpdyy phdver md tad A péxpr 00 anpelou
B pef’ & pévn e Emavépyetar eis A, And tig oty g Exntyn-
sede e éx tod A péypr tijc émavéBou g elg o onpeloy wdky A
napioy 18", Zmzadvrar a'). T4 pixag AB 3'). “H taybune e péhig
Zpbace ei¢ B, v'). Molay tayxdmta mpénet va Exy elg td onpelov. A
wotd THy Ematpoghy e wal 8'). Hofav taybmjra elyev elg w0 o-
peioy B wata tiy dvoddy g nal molay xatd 11y xdboddy tne elg 8
adts anusloy, Sedopévou &te elg To0To ebploxeto petd 2,6 dmd e
Euxiyfioedg ¢ éx tal anpelov A, :

g OYTOKENTPOX AYNAMIZ

F=nw:mm‘-’r:mlv—e =m—hi{"
r T2

F=0uybxevtpog 30vapuee, m=1 pala t0d oopatog, n=3,14,r=
dntlc mepiotpowtls, Vaypappixd] Tay0Tys TEpIOTPEPOUEVOD CORATAS, T
=neplodiag elg gaurapélenm y=Emitayuvarg, o=yoviddns taxbmns.

Eay o F “elc 30vac m elg ypappdpea, r xal YV elc Exatootd, o
ele axtivie wal y elg Exatootd.

Avarbywg oy Sedopévey petuxeiptidpeba T8y watdAAnAoy
thnoy.

n’. AIIAOYN KAI SYNOETON EKKPEMEZX

() '1"':27:]/&
ge

w==pinoe Exxpepols, g==émudyuvag BapdTnTog, dppéTepa elc pétpa
7) dnatoota xal T & ypdvos wide mapeug alwphosws, fitol 4 meplo-
Bog 100 &RA0D Exxnpepsic Enppalbpevos elg BeutepdAenia.
Adayteg tdv thmoy tadtoy B¢ wpds g Axpbdvopey
4nlp :
T2
el 7 émtdyuvorg e Bapdentag fitar T8 g Exdatov Témov.
‘0 tomog 100 cuvbétou Exxnpepols elyo

Bia w00 dmoloy mpoodiopiletar Bk Tl daAol Exxpe-

[
m.a.g
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sl =

YEvBoe m ¥ palx 100 dxxpepols, o ) andotaaig 1ol xévipsy  Bipoug
o0 dunpepsds &nd o0 dfoves aptiozw:, g 7 dmttdyuvog Tig Ba-
potntag elg tov ténoy Bmou Sndpyer t8 Exxpepic xal 1 4 ponyy adpa-
velag tob Eunpepols O mwpdc v &Eova 2Exptioews.

Haviwg &¢° Booy pds Bidetar o pijwog 160 Exxpepoby wal &y
npéusitar Gwdpy mepl ouvliétou éxxpepsds, Suvdpelz v& ypnawponoiy-
gwpey Ty tomoy (1) 1ol &mdeld torolrou.

AZKHEIEL X

60) Zoaipa Gapovg 810 ypappxpivwy otpépetar &v xataxcpdpm
wOnAy dxtivog r=>0,8 pitpa pt 90 otpogpdc elc 16 1, Zyteitar 4 t4-
ot 100 oxetined vipatos Etav ¥ opaipax edpionetar elc o dvdrtatoy

* onpeloy 100 wdxdov (Tdoig=~8bvapg).

61) Kuvréy pdlng 10 ypappapioy otpégetar énl mepipepelac
wOxdov dxtivog 2 p. pd taydoytz 8 p xatx 17 Hsia %) dvantvooe-
péyn puydxevtpog Blvage ;

62) Kuivntéy orpépevar énl meprpepelac whxhov axtlvog 4 p. pk
taxdTnTe 8 p. watd 17 wal Onéueitar elc puydxevtpoy Bovapty 60
xratoypappwy Ileix ¥ pala 100 xyytol ;

63) Iaotov & pijxes andol Exxpepodc 00 émoioy & Ypdvee alw-
pricewg elvar 3' el ténov Emou 16 g=9,80 pétpa ;

64) Té pijxog Exnpepods slvar 60 p. Hofa eivar ¥ 3udpxera T
alwphoewe tov elg témoy mou w8 g=9,80 p:

~ 65) ‘Ex 800 éuxpepdv Tt bmolwy td phiwn Siagpépouy  xuti
0,45 p, Etay & Bpaybrepoy vdpvy b alwpfioets, 1 paxpdrepoy xdpve:
4. Na ebpetf) t& pijxoc éxdotou duxpepsic.

©#’. EPION—KINHTIKH ENEPIEIA—IZXYY
EPTON

"Epyov xadelvae 1 moodv g dvepyelag djnic mapdyerat Srav
pila Sovapig F, 3} dvtiotasig (Bdt: xal ) avtiotaocig Eye: iy Evwvoiay
Tije Guvdpews), 7) €va Papog P (18 Bdpag Evic obpatos Exer xal adtd
vy Eyvotay i Buvdpews) dvepyijoy nt évdg cbpatog xxl T Avay-
wdon vi petaBdAy poppy, 7 15 pecatonion watd Ty Evvoray ted
pixovs, watd Sukotpa S, 7 xatd iy Ewoiay Tob Odovg 7 1ol Bd-
fovg, 16 avodmon, 7 @ xatabibiar xatd S:dotyua h xAw.

“Qote Epyov mapdyetar ual ftav iy cupbi) petaténicig 100 aw-
patog énl 160 dmoioy epyel pia Blvapic, dpxel pévoy 4 dvépyeta Tijg
Buvdpews, 7) tijg dvriotdoewe, 7| 100 Edpoug va x3AwBY xal 5t @)
Awy gatyopéywy. TL . pix Bdvapeg dvepyel Eml Evég owpatec, Eotw
o Eya motfip xal w8 ong' téte dogpaddc maphyly Epyev, @ émoioy
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e

fowg va pi) petetémece 1o odpx, 69y Yrroy SjLwg EEelnAnbn & Epyay
6tx teb omasipatog 160 wotnpesd. ‘H Sdvapts Snhadh) petefihiny elc
Epyav, vépyaiay. Té Epyoy maplotatar Stelvds Bz 1ol ypippatog W,

Mpantind) povig petpfiosw; 100 Epyov elvar 10 guhloypammd-
Heroov, 7ot 16 Epyoy fmep mapdyetae Stay Sdvapig Evdg yrAtoypdp-
pov évepyviay éml sopatis teves wal petatonicy 15 onuelov pappo-
Y7s g, watk v StedBuvsly g, watk 1 pérpoy. Oftw 2av pla 80-
vaptg, Eotw 5 yrAwoypdppwy, dvepyfion énl Evig oopatog xal T peta-
tonlon el Sudotqua 3 pérpwy, 7 dnep w5 adtd copa Bdpouz H yukte-
Ypappwy petxtomioli xatd 3 pétpx, ) fmep 18 TBov Bbvapic 3 yu-
ALOYPRUR®Y UETETOTIOY T0 odpx el Swkotnua b wétpwy, 7 Bdpog
3 yAy. petatomobf xatd b pétpx, téte Aéyopey Bt maphyln Zpyov

=D Kg. 3 m=3 Kg. bm=1b yhoypappépetpa (15 Kg/m). %

Kata tl)y dE€taoiy tal mapayopévoy Hmd  Buvdpewg Epyou Bty
Aapbivetar mosidg O Dy & ypdvog Evidg tad Smoley T Epyov ma-
P fin.

Ts Epyov ouvenig elvat dvddoyoy g évepyobone Suvdpewe, §
00 Gdpoug 100 odpatog xal dvdloyey tijs petabicews 100 adpates.

Bewpnund] povas Epyoy elvar v “Egylov, fitor 18 napaydpevay
Epyay, Gtav Blvapig wagBivns (dyne) dmdpdoy éni obpatés Tveg
xal petaxtynon o onuelov Epxppoyiis T wata Ty Sedbuvely g
et 1 €x. (cm) Hjtov Eve

1 Kg/m=1 KgX1m.==981000 dynes} 100 cm.

Té 1 épyrev=1 dynexlcm,

H 30y elvar 4 Bewpyuind) povag Buvdpews, Oc dveptely toite
els Awvaprany, fitor %) Svapg F vjug 2mdpdoa 2ni sdpatog palne
m &vée ypappapiov, Siler elg adtd émitdyuvowy xatk 1 éxat. elg 18
Sevtepdlentay. y

"Exopey doadtwg xat 16 Joule el ta¢ povadac Epyeu. “Ey
Joule=10" "Epyia, fjiar 1 Kjgm=9,81 Joules. T> Joule ypnopo-
néieltar B¢ povig a0 fhextpixed pyou (g Tlextpixdc dvepyelng),
wg 02 Bwpey elg 10 xepddatoy tij HAextporoyiag.

“Obev Exopev &t 1 Zpyoy W loofrar pi

W=F s—Ph=mgh (36t 64goc P—=mg).

"Evlx F 1) évepyobon Bbvapeg 7 aviictasic, P mapiotd Gapog
Swpateg, M pdix copxtas, g émtdyuveig g Bagdtiries, S A h
BLdotypa.

KINHTIKH ENEPT'EIA

-

“Oray pla 39vapig E dvepyel 2mt &vic owpatos palne m=—

<]

g Sk ) 565, O : .
(rvwstdy éu 18 Bipog P=mg, dpu m:a)p.s plav taydqgra &
otw V, 10 obpa to0to B2 mapovardoy wiay &vtigtasty (Bovayey)
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aydloyoy puoind TTg Suvdpewg Ttig dvepyel &mi Tob gopxtes. Kut’
adTOY ToY TpdmEy Ha‘: dyayadon 1 Sovaputg xbty 1o 'ix V3, JETATOML-
aff) 7} va mabn xat &ido (Bpmm: wAT.) xal énwodimote Bd mapayhi)
Ep*(’ov W, dviie (rv TTic Buvdpewe F djxie ewjp(rp w:t)oyrv s
palne 100 sbpates, dvdhoyey Tig Tayltites V oava fic Svepyolons
Buvdpews, EEupTopeyoy OGAXOTOZ %  TH¢ GVTLOTAIEWS Tod TapouGLElet
o obpa wal EAhwy witlowy (dvtiotasig dépog, OAn &md Ty dmolay
£y3t nataonenadhi w6 obpx, N 6 odpa évtdg Tud Smalov Tuydy els-
Slet Tolto wAm.). :

T
0
&
to

Q¢ yvwatdy x tig Bapbintog Eyopey
i"=V 2gh 7 V2=2gh xai
"Avtexatiiotdyteg fign elg oy ebpsliévta tomay
b 1w h b e
m 0 Gre >— Eyopey
g 29 Xop
V: mV»

Wmmgﬁz g— fmep  wadelzar plpn, 7] ®eynTeed, )

Splox  EvEpyeta oD oWRATEC. Eivar  8qAadn Koy
gvépyetor, T Epyov W Bmep mapdyer Td odpx palve m,
gmep pé tocxu‘:*qm | % #VGONEYOY dvepyel m. . Exl vic dyTinetpéyoy
mapougtaloytog avtiotaaty F, 7 eladbet évrog abtod  elg Gaﬁoc S wim.
~ “H {xayédrng kom?v ;‘},v émolay Eyouy ta Budpopa cwp.cxw, omd
wpto;_tevacg TEpLOTATELS, Vi mapdyovy EpYoy, kaAelTaAL YEVLKDS ew-:stm
“Oray 8 1 dvépyeta alty Exdrlobtat SL& %V oEWS XAALTTAL TETE %LV~
Tind) Bvépyera. Tobyaytioy Btay elvar Omd AavBdvovsay popety (cuome:-
pupévoy Edatiploy, mupltic xAm.) Svopdletar Suvapind] évépyeta.
Teyinidg # Evépyetx elyar téoey peyadvtépa ooy 10 Epyov 10
émotoy mapdyet elvat peyaddtepoy wat Suk TolTo axptbidg petpeltat
alty Bk TV adtdy povddwy Stk oY dnolwy petpeitat wal T6 Epyov.
Ve
“Qate Sta Ty wivnTixdy Eyépyetay

Exopey ALY Tdg OYE-
V!
W—Fs=PR=m gh—

2
ILZ2X T 2

Toyde I elvar 16 mapaybpevoy Epyov el tiy povdda 1eb ypé-
e Eonoy A
You, 7Tt Layug = --P—Y—_.—,-,:],
%pdves  t
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1"=1 dJoule iz 1".
‘01 HP=0,736 Kuwtzz (Kilowatt), 1 Kilowatt=1000
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watts, i1 Watl=
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YApx 736 Kidobat=1000 HP, % 1 Kuobst=1,43 HP.

Mouoddetypa

“Ag )TTO“:'J(‘)'!F‘J g1t iw [rq,rawﬁ épyi;sw' fp.icavfxv Ll'),;:w ol pe-

tapeget 10 6 ‘NOJ; a}x,upup,mth eig amorzd'v 10 yihiopé- pu, Bclu
88 va elgw Ty loydy g pgyevis adTig, ot 'tc THpayGevey Om

wdtijc Epyoy el 17.Iywpilopey &1t ) loyde l:T;- ‘O ypbvog t looGtat

30°.60=1800". T4 Zpyey Fs=10000X10000=10% yhioypapdppetpa.

1.0
e S ST e o Kg/) 2. '
Apa % loyds Tijs payaviic I,._W—O-“‘/macvoc 56
R
g AYKHZEEIX
66) Héooy elyan © t‘)q E,P{m, bmep extedel Epyduyg, Gtav avabiBdly
260 yikedypappo Gat 0g A0 PpLap ’_") p.‘;‘ti;wv 3 & :
67) Iléooy Epyoy Extelel Epydtne éxdotote, Etay avabifaly elg
STEYTY aizaa?tif‘; Goug 10 p-ét?w_:) whivloug ii:cipw; i‘}f) FLALOY ALY,
8) [ldaoy Epyov éwtelel Zfpwmos pdpoug B8 ykioypdppoy,

ay Gyépyetay wAlpaxa Gddus 18 pecpwy;

69) 'Aqm;r?\u avobtoaler 12 tdyyoug 0Bxteg xual’ dpay  elg
ébog 34 pevpwyv. Hdoy elvar ) loybe adij ; i

70) Tofx elvar 4 36‘;411'; 7 omoia elc 47 & dvayxdoy odpa

Bapoug 4 Kg v Glayloy SLasTypa 1()() m ;

71) Mix & Grpdpata Gdgong 10 téyywy, petap ¢pouoz 900 Emipdtag
négou Bdpous 65 Ky, Lp'y@' pe TayltTe 25 yi )roytpmv iy Opay.
Hota o xwyrend] g Evep reta

72) N ebpely) o é Epyov rmep dnmacteltar Ivx obpa pilns 5 Kg.,
Exov Tay Gy T 10® /ec &TOUTNIY ‘::c/umm )Um,i'seC

X3 Bpave TAio  dyabl Soa.° t 10 1dvvoug B8atog elg Odog 10 pé-
tewy. llcloy 18 mapaydpevoy Epyoy.

74) OBig Bdpoug 4,1 Kg. &yet taydtnta 420 pétpwy vk Bsute-
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pbhentoy BTay ouyavtik mpbywpx ele T émoloy eladter elg Bdfog 1, Dy
éon™) péoy, dvtiotaois 100 TEoXOPATES &
7b) Na elpebi] & Zpyoy ¢

<0
yov émep &xtehel GoAlg palyg 15 ypappa-
m/

=nET.
[sec #

ploy dxpeviovilopéyy Omd Emdov pé TaydTIX ﬁ.ﬁﬂmf (
ave 17).
. ATIAAI MHXANAI

&v-cl::rcaa‘!s i ’
K Spasoapazos) _PAtagopim-
~0% .vaf.us_
N \)‘07\}
L3, =
“

M= e?.vu'maa‘rs(pcipos)

*ﬂ :uc.}'cra @wo}q:-
e /;Y 2y duveysts
¥ sidous 1B ;
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yuptxile oTHANG Tiic bmolag 7 dvtiotacig elvat 0.5 Okhms.

Toto Bx elva: % avidwaig tis Oeppoxpaciag 100 H8papydpou.
(Bépog 05papydpou=20ypappdptx,eldixd) beppérns H3papyioov0,0322),

240) Na e5pehi) & ypbvog & amartobpevos Big va Biélby pedpa 5
ampéres &nd dvtiotuoy 24 Ohms, tva gdoy elc 1o onpeloy Tijg
Ceoewg wla wobuud) maddyn O3atog dpyuedjs Beppoxpaalag 15°C.

20v) IZTATIKOYX HAEKTPIEMOEX *H HAEKTPOITATIKH

‘H fikextpostatiny &notehel 18 pépog tiic Duaixijg, énep Eetdler
g P3bTyTac Te0 dxuyyromotévog (tod pi) elg dywyods péovtog), 7
GAAwg midg, tob v otdost ebpraxopévau TAEXTHLOWED.

Al woptdrepar péBoda Mhextploewe elvae ) fAéxtpiaig Bid ouy-
wotywylag petd Nhextpindic mnyie, f HAéxtpioig 8 EmBpdotwg xxl 1
éxtpiorg Oia tpebiis. Iva M TAéxtploig Eveg edniextpaywyal
ohpato, fitor xuAel dywyod to0 fAextpioped, Grapxi, mpénel & Gyw-
vde adtag v elvac Gmopepovopévog ik xatadjioy povetipwy. Eig
g Epappoyde fhextpifopey xuping Todg nadods dywyols.

Ak 100 fhextpixal Exnpepolc Stamiatelpey v odpd Tt elvat
Thextpropéyoy O¢ Entone xal 18 eldog 100 iAextpiopol wv énotey tpé-
pet, tow day pépet Betindy (1) (Aefa Dadag) 7 &pymuindy (—) (pnévy)
TAextpropsy. Ado abpata popriopéva pé o x0td eldog eldog MAextpe-
_opod &mwbolytar, 3t° dviibéiton B¢ Mlextpiopcd goptiopéva EAnoviat.
‘0 fhextprapds pépetar el thy dEwtepind)y Empdveiay OV dYwydy.

Moobtne Nhextolopod. Al mocétytes 100 Thextpiopod dvopd-
Covtoe wat Hhentpenal pala 7 frextpixa poptiz. Mavag mosénrog 100
ThextpLoped elc 16 ahotux €. g. S. elvac ¥ mosdtng Ty émolay npénet
va Eyn Exdoty ywptotd and B0o &Bapelg pixpdg opaipag, Iva adrat
wBipeyar el &n dAAjAwy &néotaoy fony pd &v Exatostépetpoy ATw-
Bidvtoe pets Suvdpews tone mpdg wlay Bovqy. “H povag abtg xadettat
Textpostatind) wovig moodtnrog 100 fAextpiopol’ Enedd elg )Y Tp&-
Ew abty elvar modd pexpd Aapédvetar ¥) coulomb, 7jtig dvriotouyel
112 3:10° fhentpootaTinde povadug.
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Néuog Coulomb. Ads Hhextpiopévn abpate (Qewpodpeva dvev
Biaotdoewy, ot mg onpelx) Elvovtar 7 dnwledvrar watk thy Sedluy-
oy tijs Evodans T cwpata taltz edbeiag, dvaldyw: wpds tég moadty-
te To0 Mhewtpopod téy Smoloy pégouy xal &vTicTpipw: dvaidyws
103 TeTpAYWVOU Tijs &ractaocws; twyv. "Eiv F 4 edxuxy) 7 dstnd] toy
Sovapee , q° ol waodtnres Nhextpional, elg NAextpogwmtinds povadag,

qq
i
‘Hhexzounh mwuxvorne. ‘H fdextpixd) muxvéne énl opalpag pe-
povepéyng, 8nixdl 7 moodtng tob Nlextpiopad Tng vk Ex ? eivat ota-
Bepa, 7 B& Sravopd] To0 Mhsxtpioped Emi thz Emoxveizg tng  Sualy
e 7 ,"? | P_. = l" T ] fa‘ * ‘f
"Eay q % mosétyg to0 fjhextpiopnd tijg opaipas, fitor 8 fhextpindy
poptioy ¢ elg MAestpootatinis povadag, P 1) Zxtig tic opaipag xal

%ol Py andotaatg petald twy, téte Eopey F=

o N muxyéTg g, O Exwpey Emipdveray opalpug tany pd Loer?, Zhey

a= Z'zq_l:; Ent pi) opaipined dywyed f Siavopd] 16l flextpiopsd

ént vijg émipaveiag tov &y elvar Spadd], dndte dvopdlopey munvétyia
00 f)Aextpropcl eig ¢ onpelov s Emrpavelug 160 odpatog, 5 TNAL-

x

%0y % i mukydtntos g Tel fAextptopad, Ty

y a

noloy  pépet Ev mOM

O

pinply Thijne Emipavelag tov, néptE 1ol onpelou tobtov, Gf mpss THY
Empdveiay € i) emepaveing Tadtys,

‘Hhentownov mediov dvopdlopsy 12 odvohov 1@v ovpelwy 160
Srastijpatog, €ig th dmala Exdnlodviar pryavinal Bpkaetc TAextpiopé-
vy cwpdtwy (EXEetc, dmwbisets),

Avvapixov. ZSopx fhextpiopévoy wal dyndeiwy mosdiyua fhen-
tptopad Buvapela vi mapabidwpey pt ohpa Eyxdeiny noodryraibep-
pétrog: Enwg 3¢ elg v BeppiBopetpiay mpdmer vi yvwpilupey dxtdg
g moodtyteg beppérntoes, Tiy énclay Exer odpd t, xal iy Bzppo-
wpactay adted, oltw mwg Extée tijs moodtnreg TAextpiowsl, v e
oopa v, mpémer v yvopilwpsy xxl w6 Suvawxdy tou. T Buvapixdy
Sianpivetar xal to010 elg Oetixdy wal &pwyrindy

Ada dymyet oy dnofwy 1 fhextpind poptia nal al Brastdoeic
elvar oAb Sudgpopor, Exouy T4 adtd Buvapindy, éxy BiBouy xeywpLopé-
vwg poptia foa wal dpdonpa els HAextpoondmioy e’ ob étébnoay Siax-
Boyindds &nd &mootdoewg elg ouyxavwviay. Té Buvautxdvvis dywyod
I’ elvar peyaddtepoy 160 Suvapinsd dhkov dywyed B iy <% gaoptiov
fiAentpooxonion, &mep ouvedély and amostdoews, peta tod A, elvar
peyaAbrepoy 100 poptiov to0 2dtel Jjhextpooxoniov ouvdebévtog pd 13
B (odxl xat’ &ndhutov piy (my. 432 —3> —5), “Otay 737 ocuvy-
geblaly of g dvwtépw dywyst A xal B 8ud abppatog, Oztinde fhextpe-
opde Guépyeto dmd tel A eic 16 B al 88 nuxvdtyteg Elattolytan émi
160 A xal adfdvouy &ni 10 B. Of 300 dywyel Aapfdveuy xatydy Su-
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yapexdy, ohtvog 7 npd mephapblvetar petald t@y 300 dpxixdv Bu-
Yot x®Y. ()..w:o'qnt_ 5pm. w5 dfpotopx thy Suvaptxdy T 8o &-
yoy®y mpd iz auyxstvwviag Twv xal pet’ adtiy péver otabepdy.

‘H xiyyotg w0 fhextpioped petald Bdo aywydy EEaprdtar éx
Lxpopds SuVaULRol TWY. "Ivoc vy wivnouwg TMhextptopod petxbd
*,/r)-(uw, ; é.—a of dywyst ohtor va edplonwytat, g yvwpilopey,
xéy. Thy th.p pow TahTny Suvapinold xaAedy, O
5 mpoudnevoy xepzinoy, 'HAextpeyepruinhv
ywyot of e.Jp'.CS:(.él.LEVO’. Omd  Suapopov Buvayrindy

{ouy Ju‘mp.'wr]v 2vépyelay. Titig dvamtiooer Epyov, edbls g vy
Swotg Teb SuvaLixed T

13

M+ Cr OF ol

OO

Ms (s
-rrs—{

‘H Aextpox®ooenTL®oTNg

T8 Buvapmndy dywyod pepovopévon slyat dviaioyoy mpée 0 pop-

Pyl

tloy o, TjTot Lfﬁ bz Q T Mhentpl 46; poptio

700 dywyal, Y 1o

e

Suvaniedy Tov xzl O ¥ Thextpoywpntindtyg w00 ywysh (stabepa

o ,‘--,J Tou wal L | TASATLOOY,WOOYTUAOTYS Y YO P

ToghTg)-

“Qote fhextpoywpnt WATYS GywYoD |LE rvaé'vou, xaAeltat 9 61a-
¢, Tstg OploTaTo pemEo 00 poptiov Tou %at ToD Suve-

pexod tou. Moyag M ampo,(m[mrwor‘q tog elvat 7] TAEXTPOYWEYTIRSTNS

o’wmyoﬁ, Zstiz Omd poptioy 1 coulomb Japfdver Buvapindy  Evig

volt xzi waiettar farad Fito 1 faeu-aclg1£ﬂl‘-”nb TZ mi-
1 volt

crofarad elvze 5 Examoppopt tootdy ol farad.

Qg TAenTpoITATLR ) povds ywenTbTTos Aepbdvetar ¥ YwpYT-
s o"fx"px; dwlyog &vog Ewatostopérpou. “OBey 4 ywpmtiwdtys
f:x'.qm‘ elc TenTpooTATINGS W'moz-, siym' dvdicyos wpds TV dntlva
adtie, 60T fote petpeltat Ot TiE dwtliveg T, éngppalopéyng elg

"/Dt..f":l x.

ZKHEEILX

241) Iloioy poptiov mpémet va Bwowpey elg opalpay Stapétpov 3
Exatoatopétpwy, B v elvae ¥ muxvdTye abtig 7

242} Ado g put spalpa Eyouy MAsnTpiud Yo pri —+12 xai —8.
Meta molag J'Jvoqxsw; abo ahTat 'Jpwpw.éuo,m' &L amootadews 2 Ex;

243) polpa dwtivog 14 Ex. elvar ‘Y[/.EV.;.O'G[J.E‘}T‘ wal N murvdTng
adtic slvat lU Hetoy sivx '.é Buyzje ey Tl Gzpmo:x, TS

244) Abe opalpar topévat ExaT epsc 3¢ &vic coulomb He-

’ .

o

-t-.
(o=
rl
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o0 NAentpiopel, deplotaytar dAAMAwy xatd 10 pérpa. Hole ¥ dpot-
Goala daTixd) SOvapts ;

245) lotov poptiov mpémer va Sdowpey ele’ ywpnuxdtytyta 100
microfarads, fva Oldowpey & Suvapindy «btijc eig H0 volts;

246) ’Aywydc ywpruxdtntog 10 Fybn el Suvaprxdy 30. Ilotoy
0 poptloy adTob ;

247) lotw ¥ dutic opalpac, fic N ywpytixdtye sivar 1 miero-
farad ;

248) Ao opalpat pepovopcvor, v af dwtives elvar petald twy

¢ & 71 mpde tdv 11, pépovy Ty adthy mosdtyta MAextpiopcd. Eig

nolay oyéaty ebplonovtar al muxvétytes adThY;

249) Xopaipa Thentpropéyn Exet Suvayuxdy 10. “Adky cpatpe fie-
xtptopévy Exst Suvapendy 4. To goptioy tiig mpwTng slvar peyaditepoy
ol poptioy Tij; Seutépag. Oftopey tadtag sl ouyxotveviay Sid alp-
patog. Holoy to Suvapindy toy opatpdy peta Ty obySeaty; ‘

250) Muxps opaipe fhewtpiopsyy tibetar elg dmagpdy peta tovg

opalpag év odBeTEpR %ATAOTAG3L EDPLOXONEVYS, XaTéTLy Gt &meywpile-
Tat tadtng' 3E dmoctdoswg téte 10 Ex. af 300 opalpar EExoucly én’
&AMNAwy drwaty 9 Suvdy. Ilotoy 18 dpyindv poptiov Tijg fAentpropéyng
opzipag ; .
: 251) Abo pexpal opaipat Gméyouy & &AMjAwY xotd B Exato-
atépetpn. ‘H pia € adtav Exet goptlov 40 povidwy. Iloloy mpémer va
‘elvar & poptioy tijc Etépag, fva petald adthy ddxeltar dnwoig oy
‘mipde b yehbypoppa ; |

252) No ebpebf) o fhextpindy goptiov Sitg el dnolov mpémet va
popTiabi] dywyds, ywpnrtixdtytes 200 microfarades, 5% v dvu-
dwbfj 18 Buvapixdy tov eic 100 Volts,

253) N& ebpebf) 9 dmdotasts o petald 8o Vhextpiopéyoy cpxt-
piy, €xouody axtlvag 1 xal 2 Exatostopbtpuwy, ebpioxopéywy Omd o
adtd Suvapindy 40 nal Sedopéyon &1t ) petald Twy OaoTied) Blvapg
elyae 4 vy, -

.. 254) Ao apaipat ednhentpaywyol, Eyovout dxilvas 8 mm (-
Atoate. to0 pétpov) wal 1 €x. etébvoay el dmdotaoty petald Twy 8 éx.
() dmbotacte Aoylletar petald @Y xEvipwy @y spwip®y), cndte nal
Gyentlyfy oot S0yayg 10 Buvdy. Na ebpebi) o xotvdy Buvapindy
Thy S0 Spatpy.

TEAOE TOY [IPQTOY MEPOYE

WnoionoBrke ammé 1o ivotirouto EknmaiSeuTikrg MoAmkrg



MEPO3 AEYTEPON

Avoeg doxnoewv Puowiig, oxqnata, diaoagiicelg
(novd nepdharov).

Znueimarg. A oivovoplay yhgov, wpds dnopuylly peyxdutépog
Samdyns éxtummaswg, wal xwplwg elg & Aedtepoy Mépog 100 mapdviog
£i6hiou, of whzopatinol dpifpol dvtexateatdbnoay, ¢ Enl  td mhel-

otoy, 3t& oY sy Twy Sexadik®dy dptbpdy. w.y. &vil o= YpapeTor

1

0.5 4 vzl S= 5 vi2, ypdpetar S=0,5 yI* xhn. Opolwg 1 ypxppd)

o0 whdopatog (——=>58t4) dvrenateatdby, oyeddy & Shovdipoy, Bt
3(z—6)

w00 vywated suuBhiou Thc Batpéoswe (1) w.y. dvtl
| (i e 5 \ 5)

a1-

: Sy S 3 , AB
petobtae 3 (2—=6):2, 7 dvtl t:-vt—- anpetoltat =S¢ ; V, 1) dvil =—=

r'a
BZ— . S o T e :
:'ﬁé_ ypdpetar AB:I'A=EZ:H®, 7 aytl I:—E, ypdgerar I=E:R
v, ‘Qozdtwg 5rd o mpafels molhamAxciaopod petagd aptbpdv Y-
awporoteltat 4 tehela (1) m.y. S=0,0"4y=2y, | 30 38=926 x%ir., pe-
aE) 3¢ ypappdtoy, maptathvtwy Sidpopa peyéby, mapatifevia of ma-
phyovieg, ouvrPiotata, dvev Tig yphoews Suoxpttined anpelon 100

348 4

rolhamhxsiaopsd w.y. P=whe=w.he 7 s=vl, il SABTA %AT

AYZEEIE AXKHIEQN

o KINHTIKH

I Kivnow evdvyoappnog iootaxhe (Guakd).

1) S, =Vi=5,6-3610=20216 péepax, elyar w5 Sayvbey Srdatqpa
el 1 dpay 107

2) t=S, : V=149400000:300000=1494:3=498"" 7 8" 18" el-'
yay & amattedpeves ypovos. '

3) V=S, :1=214,20:17=12,6 pétpu dvi mphrovientdy 7| 12,6:60
pétpa dva Zeutepblentov, elvar 1) Taydivg Ted anpeiou.

4) S, —Vit=H"90=4H0 pétpa B Ziavdoy els 1,5 dpav.

5) S; =Vt=0,60"12000=7200 pétpa elvar t& Zrayvbey Srdatnpa.

6) V=S : 1=245:20=12,25 Exatoota elvar ¥ Taydeys Tov duya
Beutepdhemioy.
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7) 1=S: : V=200000:100=2000", ¥ eig 33" 20" & Batpify
& 200 yehedpetpa.

8) 'H drpdxatog Eewevid 2w wh A 3id va gphdoy elz B, ala
Adyw jg toybTTog 00 febpatog wbiver eic I

e
P 7 7 v 7
AL ED sTepa BKON oL
<\%
EIAN
Y - =
3 & AievBuveis pevpsres S| %
T © o 0- <
3 » g o
. e ®
= %
\O,

g
5% '3\4\\\ !'I\‘\\\&\é% SxBy V peiuaros

log :TQ(’)J’EOQ. SAEZVABt ‘}‘j Sd=1 R 1=04:1,8=30"" 6 &-
xpetaleto 9 drpduatog va Biatpély @ Sudotyua AB, 24y Biy Orefjpye

« Ty 0TS pedpatog :

A Spr=V, , 7] 156=V, ‘30 xal V, =15:30=0,5 pétpa
dya Bevtepblemtoy elvae ) Taydtys 160 pedpatos. [Vo =Vpr =rtays-
™6 pedpatog]. :

20¢ Todmog (81d t@V Taxveivey)., Sipg=hH4 p. 7 Hd—1,8
wol 1=30".

Star=AI"=54>1-15* xal AI'=56,04 pétpa=S,.

Sar=Vart xal Vap=56,04:30=1,868 pétpx elya 7 TaxoTe
pedpatog wal dtpandton. “Obey Eyopey &ia v TAYLTTYY T
1,868*=V751-V?, . "ApaV?, =1,868:—1,8:, "Aga Ve, =0,25 nal
Vo [raybdtng pebpatog]=0,5 pérpa dva 17

9) "Eav 4] taybe tii drpandton %l g 4 oo pedpatog fa
Eywpey : x|-y=6,2

y-x=3,8

Abovteg td sbotypa ebplonopey x=>H pétpx ava 17 xai y=1,2
nétpe dva 17,

10) "Esto &t 02 cuyavtyfody petd t ypbvoy. T BuhoThp T8 Sa-
yubity Omd 100 %1vnTob ToD wxivolvtog @x e I' elyar Sp=—ht 5 52
Sedotnpa w0 Srayubdy Hmd to0 Etépoy elyar Sy=—2t.

“Apa 500=b1-4-21=Tt. "Hrot t=500:T=T1,4". *Apa peta 71,4”
dnd TV Exntyfoehe Twy 0 auyeyty|loby,

Ta onpeiov ouwvavifioews i anéyy dmd ted onpeion I drbatasty
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a

e

5114 pétpx, 7] &x tod A dmdotasty 27714 péspx SEnueioawe. ‘Ex
Toy tomwy Sp =51 xal SA == I;-_/fu.ev f_Sp B =5 2t -Xpoc Sr e
Sh 2l Spe b,3=) “Hrov to o tdv Buo ALVNTOV, svrog
Tob ovToD X00Vvov, at(IV'UOILE'Vﬂ. droeotiuato ewm avaioya T@®V
TaXVTHTOV TOV.

11) Awx s 2y xeynrdy Exopev -2000=V, 10 “08ey V,= 2(1)80 =

=200 péton dys Ecu‘tEPG)\SA\.TOV Ak 1o étcprv xtyytdy 2000= Vi 300.
-\poc V,=2000:300=6,66 pirpx dvi Sevtepblentoy. Al 'mx'utnteg
Lowmwov TOV KVNTOV, dravvévroy 70 avtd ﬁmatnua. givol
avtiotedpwg dvahoyor Tdv yedvewv eig Tovg Omoiovg din-
viidn Tovro.

A=l £ B » ) —~
19) AT M B M

A tév medmMtyy Buvboayta v dmbotasty AM pd taydtnTa
i Voxal el ypévoy t Exopey &t —‘V\II—‘J.\! {xpx =AM :pV. O-
pofws 8o Tov TpiToY 3:_0/ oy Slavboayta iy dndotasty BM év‘rag
00 i3lovu /przw t, Eyopey ¢ BM==V1, dpa t=BM : V. Zvyendg éx
@y B0o lootfiTwy aitiyes zmc BtZouy v adtdy yphvoy t Aapbhyopey

wlobtyta AM : pV=BM : V (1).

*Entorg (AM—4-3) : pV=BM": V=(Z—BM) : (2); "Héy éx 0b
tmoy (1) Eyopey AM=BMpV : V=BM. (i) *AytinabioTidviog

figm ele (2) -ty Tpdy Tod AM §Xopsv (BMp—-8) : nV =(3—
—BM):V, -}] (BM p--8) V== (& 7 pVBM-3V=pVE—

— wVBM, 4 pV B\l + pVBM = [J.\, Of\ 5, 9| 20V B'\I_\,F(p,_].)
xal BM=V3 (p—1) ;: 20V=5(p—1) : ‘Opeiws &x ted tHmoy (3)

é,aw 7y o) p.:o(p':l)”.-\pxAB:B)I-'fAf\]:o(;.L—]):Zp.—P
). &

’Ecpagu.oyn AB = 10 (4—1);2:44+10(4 —1):2, 9} AB=15:4-1-
+15=T5: 4 yihibpetpa 7| 18750 pérpa.

13) "Eatw x 1) i6ia w/unq 00 &=pou.lawru xol g m/uf'q._, 00
dvépov. Téte 18 depomhdvoy Bufvuge & 690 yt l'op.=tpx 1 wyut‘f, T
x—y. “Qote Eyopev ™y isway 690=3 (x—y) mr' x—y=230 (1)

"Adda T dmbdovma 470 & hidpetpx T Siétpele pé m/utn‘tz
a+40—2y"  Bote Eyopev Ty EEloway 470=(x--40—2g)2 Jjtot
x—2y=195 (2}).

Adoyteg 781 16 obomypa gErathozwy [1] wal [2] edplovopsy x=

=265 Y. 9 %Al Y=00 v oy,
265 xthp. Fi(ﬁlé"r‘t%?r’]’ﬁﬁge 0}10 TO Ig:cznmmo al&surucnc MoNmkig



i
II. Kivnowg evdiyoaupog dualds peraPfariopévn.

1 : 5
TNt 19=2—SM’- f=V2—S’- /22 =V 36
2

=6 ©pat éxps'acﬁ‘qcmv fya o YA TEY Bt ztpé&'q T 90 ydwp.erpoc
Zuyenidg Vt—-{t=5 6=30 %t . Ty Gdpay B3 elvar N taydrng 1o
%#tynTol w&TE THY aTLyply TROTHY. (Znuem}mg. ‘H taybmye #80vats

va. edpebf xal &x o0 tmov Ve = |/ 2y5 )

E”uo*q; peta 457 4] Taydong o B elvau. V=V, +yt=30+4
5°0,75=33,75 yrAudpetpx 7] 33750 pétpa nal® dpay.

"Enlong gxcp.sv Ve = Vu—|—Y! = V. — Vy xal (V —V,)iy=
=(60— 30) :5=6."Hrot peta 6 wp# AL aye r"f,v Ty T T Thy 30
¥ 1) TaybTng 0od v'vntou B elva 69 yh. Ty Gpay.

15) o) 20=y'122=y:2, xal y=40 &x, Br"cxch" 00 % vy-
0. ‘Qozdtw; S,,=0,5.40—10%,=2000 &x. Bx E&yy Sravioe:: a"
o Tédog ToQ Sexdtou SevtepodémTov.

B) Ve = yt 7 2400=40t xal t=60". "Hrs: peta 60" Ha By,
o o@pa THY TayOTyTx TRy 24 p.”

16) o) 50=0,5 v'3* 7 100=%9%, y=100:9=11,1 &x. “Ofiey &ys-
pev 5=0,57*=0,5"11, 1" 2() =2220 &x. A& Brxatpély sls 16 téhog 10D
eixootod Beutepodénton,

" B) Vi=yt=11,1"3=3833 &x.” 0 elvar % taybryg tou elg
téhog tol 3 Fevtep.—'Emlone V,,=11,1'20=222 &x. § 2,22 p.
B2 elvar 7 toybTne tou natd @ elxootdy Seutep.

'f) Ve = vt xazl i—V T —alEel b S =25 009 "Htf neTd
9,009” &nd 175 dnnevijocws bi S Ty Lz;uw‘m @y 100 p.

17) t=V. : y=060:10=6"". "Hrot pets 6" ay” &iou Zewvhay fia
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ToaREVT] SEV 7jto wal dnapuityTog
40) *H doxnoic 9o hMotij 316 ToD axvrégou Tedmov. a) By
TpOToLS 7 EYTRotg : Tjg Fuvt fnocp:‘ i {oolTar pe w6 & {cép'ﬂé}&g')o fsp.z
TV suviotwo@y duvipewy. “Obey Eyopev: X=6-8 -15--9=i
Kg..B)-"Ac dyepby 75y o7’ Gy, Bt 1d & 1eBpuedy cxH,.ao":ip.c 6y {'-
VoLV TV TUVLSTOSHY SUVELEDY Tog ETOOTAIELC=TWY &7td ToD Emi-
=éBov (g oupbaiver wal 3id iy pomijy Buvdpewy Gg '.-.po: atabepdy ov-
freloy) foobtar pE ©o yuvépevey Tijc ouviotapdyng Twy Exl Ty altoupé-
vy a‘mécwcvv @, “Hror Eyopey &t 5O-a=6-8-}-K4--12'10-|
15 " 59 - 20=148-1-32-1-120--75 |- 180=1455 xai x=45Hb : b=

=9,1 p. Gnéyer 7 ’JJ/”?’.LlJ.C‘/Q 4md 169 Eninddou.

v, 8 AYNAMIKH BAPYTHE

—
<
o

Q

“ O

41) F=my, fiter 4,8=m'1,2) xal m==4 xAY. el 7 pate.

42) b—l],ﬁg!’ fiter 490= =0,5'9,80, (& g =iz T ATUToE LS
Aapbdveta {ooy pe 9,8 l;upot) Apx 1*=490:0,59,8=490:4,9 xal
t=}100"=10" Exave v& Zravioy t& 490 .

43) S=g1*:2=9,86,25:2=30, h2) [t etvar 5 64bsg,

44) V=|29h = VZ 9,8°950 = 70 . elver 7 Ty OTE.

45) ‘s-.q!'-’ =2—1 S )*"H] 5,6 . elvar w0 Gdog.

e Ar. Aglﬁuntmng :rrgooﬁov. wotdy &x g “AAyEBpag

bre K=(a{-1)v:2 wal t=a--(yv—1)A, 9 1=4,9}-11'9,8=112,7. *Apz
6 dbporopa K tov Epuv  tig :xp'H-u,'c'w,. npoddoy B elvar K=
==(4,9-1-112,7)12:2==705,6 w. elvar w6 Bog. @

46) a) $=0,5 g1* \144=0,5"9,81* 7} =14 1:4,9 %zt 1= 39 BR—
==hH4" ﬁz mcp.v, 5 TmpMTOY SO Vi m:w, glg 10 Edapoc. ]m.wr,_ 2H=
=0,5'9,81* "7 1*=25:4,9=]5,10 10-—-2 2 Enape Sy OTERLY Vi TEST)

0 Eaﬁrepov obpx. "Htot 1o Sedrepoy o®pa Sifvuoe 1o b o Eto’cc‘cnpz
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— 15—

gig D 4I—2,97°=3 9" . “Agy Eyopey S=V,t--0,bgt?, 1 144==
=V,'3,2-0,59,8:10, 247-"‘) S L b '} 9\'0 50,176 7 144—
‘—;")(’,1-”;:‘%.2‘ iy '?' 03.824=—= 3.2‘ % noL ‘r — ’32 1"“' JLEPE:;QUP.%. 30
B zaybTyte keély T8 Bebtepoy odpa &md to Gdog tdv 119 petpuv.

(Asdre 144- Oa—mp ) A

By V=1 290 —] 20,8144 — 53,16 pézpn B3 elvar % TaxdTe

60 .pmuu Jt'}tJ..(‘Ef‘ %) Sz ﬁCJ‘ elc 0 Edapog. “H 8¢ zayding tob

53J‘|.é ou, gL TEaY) elg TO 5'5 og,0% elyar Vi=V,|gt=30-19,83,2—
l

‘}h .
47) a) V=V29h=17129825 =22,1"p. “Huor put 22,1" L.
T 0TI T ..,-.._ v dpebij to Bebrepov o 4 %
oy ocuyypsvws pE T mphtoy elg TH Edagos
ratd Ty ouyply wob Bd phdoy si o @

eiver Ve— ',,- —ql==22. 1—}—) ‘\'){.
p Ty »x,u»v‘ T8 TTDGEWS i

iv
s, i on Tola S 'rjmq eic & 1‘[ TApOUGL A; REvY p.'xp*q Bro-
wopd Eyxewtor el TV ypn .po..xv,s'v dragopwy TORwWY ol elc &
KATE TPOSEYYLOLY éix*{ép,e‘/x 1% drola ehpioxopey).
o e 28 1/ 2161 y——
48) a) S= _ g* fjzot 1= || 2= |/ ———=——=1 32,83 =nzpirov
2 q T8
0,1 ypeidletat td ohpa V& Stxtpén w3 pixes Tobto. f) V=yt=

itoupévy Tax0TYS.

X=51756u.

-

0
T T
49) 'Eav 7 npoty spalpx "Hcmv; el tdv mubpéva elg ypdvov £ 5
&My B& pbdoy elg (1—1,5)". pr e/GIJ.E‘J B wdde ploy apaipay
S—A0=058,86--y=—0,6%, wal G tnv &M.nv ¥=0,bg{{—1, 5) 7
Eyopey =0,0 " 9,8 *—58,86 (1) 3:a 'v,v ploy opalpay: . =
=0,6'0 8(!—1 B (2) Bk wy &My, "Agped r:it. Tp®TA péM TOY
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—16 ==

taothrov(1)xol(2)elvar lox xal & edtepn Bx elvar loa, émbte Exopey
4,91*—58,86 = 4,9(t—1,5)* % 4,91"—58,86 = 4,9(1*-12,25—3f)—
=4,9t*-1-11,0256--14,7t xal t=58,86--11,025:14,7—4,75". "Apa 6
Xpévog mrdcews i dnd 100 B doebeiong opaipas elyar 4,757 —1,6"=
=3,25". "Hiy Exopey %=0,59,8 ({—1,5)"=4,9'3,25°=51,7566 p.
elyar 6 Oog .

50) Eig my donnoty tabmyy mpbxertar mept Spaddg petabudlopé-
we (Emizayuvopéyrc) wvioews dveu dpyixde taydtitos, Ftor mept
gimatog dxxivolytog &x Tilg Mpeplag xal 3tk Ty xivyowy 160 Smolou
énedpaae 7 Sdvapc F. Q¢ vwpilopey Bpwg v g BuvayLendje, i B0-
vapueg EmiBp@on énl Evdg ohpatos mpeadider elg adtd dpiopbyyy Emitd-
xovawy Eaptwpbyny éx i pdlve 100 cdpatos.

“H mapotica douvois elvar doxnarg Kummindic, Avvayrendjc val Ba-
potnzes. “Ex tijg Kuwvntuiic Exonev S, =0,5v1> 3 600=0,5'226y
val ¥=D5,33 pétpx elvat 7 émtdyuvois. ‘Qoadrwg éx tiic dSuvaut-
»iic €xonev F=m'y »al m=F:v=12:5,33—2,25 YiAbypoLa
elvat 7 pala 100 sopates. "Eniong &x 66 tomow mod pag 3(3ec 5 64-
pog copatog Eyopey P=m'g=—2,25"9,8—=92,03 yihbypappe slvar 1
Bdpoc ol owpxTos.

51) "Exevres 0n° 3uy 1t 8oy ypdvey Exape v’ avéNdy w3 EMTjux
ghhay thooy ndpver wal va xatédby, hapbavopev tdv ypbvoy tiic &vé-
Bov Tooy p¢ 6”. Zuvems =V xal Vy==lg=69,8—538n sivat
apyend) taybrne 100 BMparos. "Emions H=V":29=38457,44:19 6=
=176,4 p. elvar 5 péyiotoy Gog elg & Ephase 18 BATjpua.

Oz e >
Et‘lllv‘:';i?:us O v,z 10 m/’

8 SR .___V 229,43 . r‘ 5 "
78A6H. | 1Ll = 40 m/

_ v, <4905k 10199 |

. B o : 3 e
¥ AV, = 60 m/

7 B R AT e o P 7 B

52) "Exopey Vg = V, L gt. ‘Qoabrng Vg — V, = 49,05 —
—29,43=19,62 p. taybta npooéhabe 15 copx Stay Sufyuse Ty
améotaaty AB. (Bydpa dvwbey, dprotepd). Apa elvar V=gt zal
t=V, : g=19,62:9,8=2,002", tor mepinou 27 Exave & oD
v& Bwxvboy iy éndatactv AB. ‘Emifong Eyxcpev AB=V, -
—+0,5gt*=29,43"24-4,9-2:=78 46 p. elya % &ndotasic AB.

Znueiwote. T3 mpdfhnpa w30vato,med vonts, va by xzl #Ahwg.
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L S

Oftw 1o sopx dwevisxy éx 100 O elye el A iy taydya Va=
—=20,43, dpz V, =gts 22l {, =V, : g=29,43:9,8=3,003" "Exape
% s@px vk Stavday Ty andotasty OA. “Opolwg tiy drdotasy OB
iy Sufvuse elg ypdvey 1g=19,05:9,8=5,005". Kata cvvénetay iy
anbatasey AB iy Bufjvuse el ypdvov 5,005 —3,003", fjtor mepimou
9" PAdha wal ik o Budstpa OA Eyopey OA=0bg1", =0,5"9,83"=
—44,10 pétpx (dvti 3,003 hapbdvopey la = 3"). ‘Opoiwg & 8id-
stqpz OB elvar OB=0,5g1’s =05 9,8 5*=122,5 p. "Apx OB—
—OA=122,50—44.10=T84 p.—AB,

53) (Syfuwx ozh. 16 3eEix) "Eyopey Vy=Vo gt o gi=

: : ; V,—Vo _60—10
:\"A—\o yal (=== i 0 — 98 ==
p04oy el 1t A. ‘Enions V=V, 4gt, gt'=V; —Vo xal t'=
=V, —Vg:9=10—10:9,8=3,06"" &xave 1 copx va ghioy elc &
[. "Apx Ty &réstacty A iy Sufjvuse elg xpdvov I, =1t—1'=51—
—3.36=2,04". “08:y TA=V 140,590, = 10'2,04-}4,9'2,04*==
—101,99 p. (152 Zyvjpax, oedls 16, Beua).

54) “Eyopsv S=05y{* 7] 2S=yf wai y=25:1’=2"100:10°=
=2 p. elvar N Emcdyuvals tou. (10000 ypap.=10 KLhbypopeiaes).
*Apx Eyopey F=m.y , m=F:y=10:2=5 yihoy. elva M) pala 100
obpxtec. “Hrot 15 6dpog P 100 sopate; elvar P=m'g=59,8=49
yndypanne, ftor 49000 ypaupdoto.

55) "Afiopa Stahvrndv. Vmobiswpey STt By OpioTatar
Baphene. Téte al opatpat Hmd Ty tayduyra v 3 pétpwy Bd dmepa-
%p0vovTo ToD dpy e onpeioy A xatd Sdatnpa S=v1=300.4"=1200

3

Sy 712 wéton, ni wémov swalpay dvtives 12 pétpoyv. “Okdxiyvpov 1jdy
i =t ¥ = i i
)

P

=bH,1"" Exave 10 ocopx V&

L
)
% adstypa lewpodpey dmoveipnevoy el iy Baphiyia’ Ha xateMn dpx
e ek I ST S R
RATE BLATTYIE .‘32——2—.{;[: —2—980‘4"‘:¢340 &, 7 78,40 pérpa.

e, ot Kexhuévov émimedov xal Pehnvexés.

AB:=X
H

I e
A Bednvewes 8

56) He==V *7p23:29=>50%1.90":19,6==2500:19,6=127,5 p. elva
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R s

w6 Odog el 18 émotoy 6 @Bdoy 1 EAfjps. Enidng X=npn.29 Vot:g=
=V,ug, (Abne np 90°=1). "Qote X=2500:9,8=255,1 p. eivar 7
altoupéyn dmdotacig AB.(Zy. Zed. 17).

57) "Eyopey S=0,byt* 400& y=mnpw.g=np 3)°9,8=0,5'9,8=
=49 p., (g 80°=0,5) “Qote $=0,54,9-100=490:2=245 .
elvar 10 Sudotnpa 8 Sujwoe ¥ xtvrtév. ‘Eriong V, =yt=4,9"10=
=49 pévpa dva’’ elyae N taxding tov xatk td Séxatoy Beutepblentov.

58) "Eotw AB t xexAupévoy érninedov (bmoteivovon) &mep Eyet
pifxog 1000 p., BI' w0 Gdog adtod €5 100 pérpwy, fitot v dndotasts
00 OdnAetipoy Tou onpeiov B dnd 100 dpiloviiov Eminidov AL "Ex
00 dpboywylou tpiydvon ABI' Eyopev. "Ott vpw=100:1000==1:10.
“Ofley y=g.mp©w=9,8'0,1=0,98 p. “‘Opotws:S=0,5y1*=0,5"0,98'10?=
49 pétpa elyar 8 Bravubpevoy Sidotyua xutd T Séwatoy Bzutepbhe-
wrov. “Hraybeng tov 718y xatd 1 Béxatoy 3eutepbhentoy elyar V,—
—i—(),98:10=9,8 1,

Z R

59) @) AB=Vut—0,5v1*,y=npw.g,epw=0,5,(g=9,8 n.) xaiioyepn=
=Xoyl—Xoy.2=0,30103=1,69897, zal éx tiv Ioyapbuxdy mivd-
xwy ebplovopey Gt ©=26°33"54". "Apx hoyyuw=1,65051 xal Huw—
=0,4472. Zvvends y=9,8 0,4472=nepinov 4,38 p “Qote AB=
=40'9—0,54,38'9°=182,61 p. elva: 7 AB. (Aapbavopey ypévoy 97,
Stéte & ypdvog T7jg dvéBou %) xxbbBou elvar 4 Fipioy 00 Bhov &rattou-
pévou ypbvou Eotig €860y 187). B) Vg =V, —y1=40—40=0 (5:4=,
dpal 7 opatpa B& otapatisy elg B, 4 taydune e Vg mpds otiypiy
el w0 B & yivy pndéy, dror téte Vo=yt).  y) Katd iy ém-
otpogy s elg A %) taybng g Ba eivar 40 p” ditor Toy pd iy dp-
kv, 8) Ve= V,—yt'=40—4,382,5=29,05 p. elvar % taydrys
s elg 7 E wxl wata thy dvodoy wal xatd iy wdledoy,
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WL T e

£ n" ®vyorevrooc dvvaug — Exnxpepdc.

60) ‘H Aboec Ba yivy 8w tob timov F=mdrr’:T?, °Agcd elg 607
-yzws- 90 otpogpac elg 17" xdpver 90.6[):9:6:1.5 stpopds,” fitoL 1
auyvétns N=1,5=15:10 "-\px weplodog T=10:16=2:3. “0fey F=

=8104-3,14*80: (——) ——0100119 BOvar elyzt 1) puydnevipog S0va-

s lm—usq_ Gapog P=810-981 Zovar. "Ad%, Etay 4] opalpa oTpepo
néyy edpionetat elg t6 dywratoy onpeloy Tijg meplypepeiag, THY Smolay
Sroypdpet, TOTE 1:"3 Gdpog s évepyet &p‘muxﬁj; Ehattdvoy obtw Ty
taoty el Vipatog weplotpopis. | Apx N TEotg 160 viipataeg tote lool-
1zt pE (B750119—810-981:981000 3t l'r'{paq_tp.z Enummmg elg 0
upoﬁlnpx 10010 E0ewpnly) ¥} Exppactg Gdpog Ete Exer TV Evvorav T
walne o0 odpatos.

61) F=mV?2:R=10640000:200=32000 Z0yat7,32000:981000=
=32;981=0,032 y:hidypoppz (yAy.) eiver 7 puybxevipog Suve-
pis. “Eregog vpeoémog. F=drmr:T*=49,859'10:200:1,567:=32000
Sover Zmpeiworg. & ypdves T wdc mifpove wepiatpogic (weplodog)
eiyar 1,57, Bott g :Up*’r'vew: Eay StalpEcwiey TO WTjnog THjS TepLpe-
pelag Bid Tijg Lm/a*‘f‘u_, mrat 12,56:8—1 571

62) R=—400 ‘tx, V=800 &x, F=60 x A.y.=981000'60=
=588610% Bdvag. A& xat F=mV=:R, fjtor 5886°10*=640000 m:
:400=1600m, xat m=588610*:16=36787,5 ypapudptx fjror 36,79
ArAtoyp. elvar % palx w00 xeynTol.

63) T=2n ]/ ; > 7 T‘—Jﬁt’!l Tg>=4 = pxat p=T"g:dn’=
=9'9,81:4'9,859=2,23 pérpa clvar 1:6 pijnas 100 aniad Sxxpepolc,

8T = 24/ L s, QSV 3‘; — 6,2815,12 —16,28:2,47 —
*—15,59" elvar & ypbveg p.w‘:; mAnpovs alwpfiosws. (‘H Sidpneta peds
&TATS apr'qoamg—lo 59:2"=1,785").
65) "Ectw p. t& pijxog tob szxutspw gxxpepole ol p'=p--
’—|—0 45 1 pijxos to0 paxpotépov, “Kay 8¢ wat a eiva Ul Ewtpxem Y
5 mwp'qsemv 100 mpwtov, 7 Smolx eivot ﬁ aa'cq pE Ty Srapuetay TV
4 oc'wp'qsemv 00 Bzutépoy, B2 Sxwpey @c Sudpxetay g pidg alwpi-
gewg 100 mpwTou x:h, wal Tijs pulic alwproeme 100 dllov x:4. Oa Eyw-
pev B& adppuwyve pe tov TOmoY T60 Exxpepods.

x P ! Mwgit " y, oy
—5-=n: .‘Tm“ o5 =KV%-, 2% Dy, o‘w.pouv'ce; notTd AT Az~
Bdvopey ig-zl/%ﬁ ' =—16:25, 7 25 p=16 (u1-0,45), firar p=0,8
pet. xal p'=0,8-1-0,45=1,25 pérpa.
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— ) =

¥ "Egyov, Kyt évéoyeia, ioxve.

66) W=P'h=200 25=5000 Kg/m (x1hoypappipetpz, elyx: 13
Eprov.

67) W=P-h=30'10=300 Kg/m elva 15 Epyov.

68) W=P h=60-18=1080 Kg/m eivar 1 Zpyov.

69) W=P h=12000"34=403000Kg/m elvac % napxyépsvov Zp-
vov elg ptay dpay. “08sy: I=W:t=408000:3600=113,3 Kg/m
dya’ ety 9 toyds wqe, 7 113.3:75=1,5 HP,

T0) S=0,byL* 7} 2S=71* nal y=2S:1>=2 100:4>=12,5 p. elvat
i) émetdyuvors. ‘Qoadtws P=m.g xai m=P;g=4:9,8=neginoy 0.408 -
Kg elvar 4 pale o0 odpxtos.

"Apaw F=my=0,408'12,5=5,1 Kg elva: 7 8dvaprc. Squeimwotg
H daunag aby rsptlapi’mw'c Ktmttxf]v, Avyapexdy wal Bxpboyta.

71) I'vwotdy 6t P—=mg. “08ey dvtinabiotdyreg Exopey 68500=
=m.9,8 xal m=63500:9, S—GQS‘) Kg elvat 7 p.ot,oc Grpapding xal
gmiBatdv. Qoadrwe §/r;rv v =mu*: 2=6989,7'7,7%:2 Kg/m elvac 1
xeynTind) dvépyeta (Epyov) tis dapopdEne. (Vnuatmmg 1,7 elvar fj
Tax0TNS TS ATpapdbng o Seutepdlentoy, Gpol el iy 1 Hpay sivat
28 yiAtépetpa).

72) W=m (V*—V) : 2=5 (20°—10?) : 2=H"300:2=750 Kg/m
elvat 10 Epyay.

73) W=P 'h=10000"10=10> !\q/m elvar 5 Epyov.

) P=mg 7 4,1=m.9,8 xal m—41:9,8 K_r).-:n:sp[mu 0,42
Kg elva 4] paie g c6idec. 'Hon W=mV2:2=0,42-42022—47044
Kg/m elvar 6 “Epyov. Enione W=F"S 3 61“44-"15 1.5 xal F—
370:1,5=24696 Kg=24,696 dyvor elvar % aviiotasis B rpoym-
|atog.

75) W=m.V*:2=0,015 6502:2=3168,75 Kg/m elvat 18 Zpyav.

v TAmhal unyovai.

76) Zmieitar EY.4) EY=0,50—YB(Zy. x,3ei. 21)."Exopey Aowmdy
F:P=YB:EY, 4 F:P=YB:(0,50—YB) # F(0, O*IB)— P—TB, 7
3(0,50—YB)=27YB, % 1,,—3YB—27 l"B:(), 7 31”[%—5--271'[’::
=0,15, 1) 30YB=1,5 xat YB=1,5:30. "Apx EY=185:30=0,45 .
elvat 0 pijrxog tad poyxiabpayioves Suvdpsws.

. T7) A:F=EY:YB i 170:F=0,85:0,15 # 170°015=0,85 F xai
F =170-0,15:0,85 = 25,5:0,85 = 30 Kg elva: altoopévy Sdvamcc.
(.«KT’”J.Z 6 Xel. 21)

78) F=P:2y=360:2-3=60 y.A.y 7 altoupéyy Sovopis. Snueio-
owg. 2y elvae dpibipog Tpoyadi@y Elevbépwy xal mayiwy.

79 A,=P:8=400:8=50 Kg. elvar o Tnrodpevoy.
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CEX-B) A:q;?oxg.r

B’ MHXANIKH TQN YTPQN

80) P=F:E=1500:150=10 I\g/cm (xuitoy dvd Ex. tetp.) )
10:1000=0,01 téyvar av& cm?; 3 10:1000=10000 gr fem.?,. 7
109,81:10° Baryc &va cm® eiva f; Emipepopevy) Tieots.

81) P=F:E, 150=F:200. "Onov F=200-150=3000 ypapp.
elyar ¥) Evepyoloa énl tijs Emipaveiag Sdvaptg.

82) Of 0,2 téyvor=0,2:1000=20) Kg/em®. I'vaotdv &ubP= F:E.
7 200=1700:E xat E=1700:200=8,5 cm® (tetp. &x.) eivar 4} meelo-
pévy dripdvela. :

83) (Sx. = Xe).22)Toepbaddy 1ijs fdoewg 1a0 peydAovipbiion elvae
ner=—3,14-36=113,04 tet. &x. “Opolwe t& pfadiy tijs Pdocwg 60 put-
%pob pbohoy elvar  mp*=3,149=2826 tetp. &x (Bvbx o xal p 4l
antivee oy Bdoewy @y dwhthwy). "Apa Exopey B:B=F:F'=E:F’ 7
450:F'=98,26:113,04 wal B'=F'=450-113,04:28,26=1800 Kg
npimee v Diowpey elg v peyddov dpdodix 3k va looppomioy) petd
To0 &Alov.

. 84) (Zy. 6 Zer. 22),P=uwhe, % P=4nphe.”Omov mzmgop.ev*q
dmipdvern  opalpag=4dnp®.Té h=>00kx, td e=¢!3. Bdpog meTpel. =0,9.
‘Enopévwg Exopey P=4'3,14'25-500,9=15915 ypap. eivat 7 nleats
iy ématay Oplotatar ¥ Emipdveln Tjg Opalpas.

85) P=F:E, P=10000:100=100 Ypocp,p.apm elvat ) ﬂecu,
&v& cm?,
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QYwTepa enigq- ~ 1044~

| veion UaToS. %

1 TaBehn Seikru- | {10/t~ L
| ouw Tas disu-3084 |
—— | Blveels Twy | :

NIEGEWY, | i 2

(X&)
Ys ras aewvleus Vd’poeraﬂurp,
anze-rayps,vovs £{3 Ozppoupa-

SVPMEIWel Ta USwp Y
viomiGeral oTt eran

elav 4° Keraiov,

86) F:F'=E:E’, F:b00=3:T xai F-—%oOﬂ =214,2 Kg elvar
16 Bapog.

87 Ex. v.), a) = mh=4103 10=1000 ypoxp. (gr.) elvar 7
wleste ':*héwi y Optamton ¥ dvw r:rp:we'a w0 Sphloy. mapadlyie-
mnédon, f§) P=100'20= ZOUO tpxp. elvar ) mieotz dnl iy wdiw
émupoy. tob mapad. (Té e 5id 10 B3wp=1).

88) (Zy. o) a) §) éutlc 5 éx., dpa Exopey P—whe=—na’he=—
=78,5'10="T85 ypap clyat 7 wicoig é&nt Tob -.inp.aua' *(o Byelk—
=whe=78,5"10'0,9=785'0,9=T06,5 ypoupdpin elvzr ) éxipepopévy
nlectg &nl Tod ‘.Jﬂp.:)c, af}.

89) (&)l P——n)he. P=30"1012=3600 ypop. eivox 7
wlestg Ttig éEacstwn énl T énep. elmd. 2) P=whe, P—100°100=
=10000 ypoy. M mieowg énl tiic émipaveing AB.

90) o P=vhe=nath (w=mx* xal e=1) "Hiot FP=

LA
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i e

‘ ==3,146,2520=392,) Yo 70,3925 Kg elvat 1 ént epau.sv'q “wleatg

\_\

o7

(o e

e

m

Q

(2]

——{ M

dxl Tijc wdto & ”—r;owa-oc‘ 760 fov. B) TooOtar pé¢ & 64pog tob

mepteyopbvon  BBatog.  “Apx Iypopey v timov (1), "Hror B=
1 = et S

= (2.5 2 5 b4-02) 20=V=915,83 yp. elyor % alz vpévy =

ote. (Avéz e==BiV, fjzo: B=¢cV, aXid =1, ép= Eipo; B 53xtec

iooDTat pE TV 'G'Ykov tou V. 0 .aw, (I) pés Bider  Tov 5*{40} 160

am

*KohoOpoL %OVeY.) wal y) Adyovtar Bz Tk ovpela Ty idlay mieaty.
91) (_./ m} o), P—wfie=—15" .;‘14.;77:3649,377 évot  elvat

7] eEaoxovnéyy; wlesie elg Ty dvw Bdowy B) P—=whe==15"3,14'4,656=

~-3985,295 thwvor by 7 mieotg éml Tijs wdtw 6doews xdTol-

2

7[:%4.. ==3,14" 152 p? (n*=pétpa tetpaywyink)="106,5 p2).

10 £ < b

_—

ﬂepu'répem :Znz
(2x©)

e —u‘,?: 33

| £8

: 2%

i ﬂ.,‘Bom : g
(ZX“") 35

s S

,f__ 2 s i : 5

| : b= A

| h= LG5y, h:3'75|.l. Ke kevrpoy Bapous

-
0,904 . (ZX‘ GT)

o P (Aév Ethpubneay ar
45;’4 avadoyial TGy &eiETas Ewy)

92) "Kotw Al & poyhebpayloy g uvdpews xat AB & poyie-
Epayivy i dytiotdocwg, (poyhdc B elfoug). Ox Exwpsy ATAR=
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— 24

2=F:F", 120:12=7:42 7 10=F:42 xal F=420-yAy. clvar 7 S0ya-
e dytiotdoeng ¥ petabibalopévn ele v pinpdv dpboli, fitoL M) wi-
eatg ¥ BBuaxcupéyyy émt 100 épfoléwe tobtov. “Hiw watx iy dpyiv
o0 Pascal Eyopey 81 F:F'=E:E’ 4] 420.F'=0,005.0,280 7} F:420=
=0,280:0,005 wnat F'=420-56=23520 Kg=2352 téyyoug elvar 7
nleate v énolay &Eonnce 1o mieothptov,

93) e=B:V=125,11:80=1,56 etyat 18 eldixdy oL BdpoC.

94) e=B:V xai B=eV=npve=3,14'0,284*-3,3977,8=1,250
woyyor elvat 1o Bdpog 100 nuAivGpaoy.

95) e=B:V. "Apz Bdpoc 100 ctdnpov=B=¢V, 64poc poAibiov=
=B=:'V'. "Agob 12 mpdra pély t@y 8o loothitwy elver fox xal ta
deotepe elvar tom. “OBey eV=¢'V' 1 7,8'566=11,3V'. Kai V'=
7,8:565:13,3=330 cin® (cm*=nvbuic éxat.) elvar.6 Eyxog tad’ o-
AVEZoL. i

‘96) (Zy. € Zek. 23), P=whe=6, 95'10'1_:62.5 Yoo elvat 7
nleate The ztm Baoews to0 woTY, ,.ru. oy todto elvat wATpee Ddatog:
‘Eay At memivpopévoy - EXkatou dte e=0,91 0Oa Eyopey P=
6;25°10°0,91=56,87 vp. b o nEacn;.

97) B=eV=¢npv=1,46'0,9=1,314 Kg. ézicv ywpei & Be-
xetoy (u=>000o¢ Boyelov=1,30 p., p=dx3lc=0,6 p.).

98) a) A=Ve=15"0,9=3037,5 ypappdpx elvar 1 dvaotc.
B) *Exniaong 10 Bdpog 6B cwpxtos elyat B=eV=2-15'=6750 vypoy.
(Cuyiter wo0to Extég tob &halov). ¥) H dvudwriny; Bbvapg F=B—A
=b750—3037,5=3712,5 ypoyp. ;

pE 1 Bxposg 1ol gdpatos. “Hror A=B.
"Eay o obpe émix o ta {oobrat pe T Gdpeg Tob éxte-
mtlopévou t6te DYpal. Lo Tt Gulicapévoy Evtde tol Oypod
téte tolte 02 "EChvile dhiydtepoy amo 0 (mpaypatindy) Gkpog Tav.
"Hzot 04 é’;vﬁ ,,: 611761595\; YT r',u aywsty, 7TTat BALYGTEQOY, RATE
10 Bapog 0’;’. ] o Tpdg Ty GAwdy Gyxoy Toh odpxtes,” Tou-
téott B EL0y §t-: cl Gtepoy watd ooy B ‘qtr to Bdkpog 7To0 Eéntomi-
Copévou Omd é/‘wlﬁgou 100 cwpato; dypod.

100) B=¢V, B=8,9-267,9=2384,31 Yp%y 10 6dgog Tiig opalpus.

101) B=Ve=H002,9=1450 yAy. ..JY Cet 14 pagpapov 8ytég
00 BBatog. ‘Qaadros A=Ve=b00 ytrtoy. elvar 7 dywstg. "Apz F=
—B—— A=1450—500=950 yihoy. (rAsdypappe) elvar 7 altovpévn

avudwtind Sdvaute.

102). (Ex: n Zelig 23); 1) P=9-10"1—90 ypou. elvat 1 nleots

émt 100 mulpévog to0  motyplou. 3) B:::s\'m?r:{.-\?—: Azta?u-13.

A

(Ta A ol o dutiveg Ty 3’; baaswy. T nz'-’:?:')cm‘-'. 1 tA=9cm?).

° : 1 TR 21058
2y e B 311 e __?__. b=
: DVETLIS ( 3 V 5125701 % ]4 10:13, ). .42

D3paprbpou Gmep SOvatal Vo me-
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2T g

gzwg 00 mulpéves Tol
¢ Thy ouvokixfy wleaty

]

c B 100 08atog T6h
2921 291 2=163.55
elvar 4 Cyroupévy

¥
3 3 2 ~ e
TELS TO Gapog T JJZLJ..| %o
oy

Dy, 07 Ze). 23). "Eav e « TZZLJ.:L’JTY"GU)HE‘J Y :tiaow éml
1) mieoig &mt “Tig RvAw-

ol wulpévos, ToTe natd O WEGBAN R A OAtx
| Spnily dmepaveins mpémer v& elvar 2x. ‘Ombre Iyopey &1t x=whe=
L =nrh slya ) wieowg énl tiig vdtw- dmgavelag 100 wukivipoy. (e=1)
(T& 2p8a8y wvpeis Emtpayveiag wudlyBpon =2wrh)
h h
S0y e ; o 5 2 I3 ’
To elfixdv Sdpog ol B5atog & Aanbaveror 1. 5 e | 5
efvar ) &ndotacie 160 néytpou Blpovs TV TRGATAS avelog &md
ThG Gywrépug emup. Tod OBatog wel w'— pm:heupcu
; : = : h h
Emipaveing  wolly3pov). "Qote 2w=w'—5-e=2arh.e=nrh® elva

f] wiest 8wl Tl wukevBotwijs  Emtipaveiaz. "Odev E'/O‘J-"’ Ty o%é-
sty 2ex=rrhzarh=hr. “Huoo hir=2."Qate 512 va Omdpyy 0. O
, Todpeyoy mpEmst T8 Gbog Tob wukivBpou vi elyxt SimAdaioy Thg &%TIVOS

| GAOEWE TOU.

104) P=whe=nr*he eiya: ¥ 2zl 100 mubpiveg wieows. (w==nri=
=eubaddy wuxiined nubpéves). Té 2arh Blde: w5 Eubadhy Tijs WM~
Bputdle (rapamhedpoy) dmgaveing. “Obiev P:?m'h—g-azﬁﬂ'lya elvat 4
£a1g 1552 novpéyy et i) y
I he: T!‘h"'—l h.
JEL Ty Eaiolxsvm'» Ted Tp

Q

o
~
=~

Z .’Athé.'fou. é.nlfd-f!lﬂ. v:ripoﬁ'

& T _f_;

X s B .
u_iﬁw 3 :eeaipa alwpoumevy,
Euz mfuurt.pa emcpareto T.—S@ana €ninkeousa,

tdates , HO nubuwy
(2 v)

105) (Zy. WJA=V"1. (;::.” Avws
200);B=V"0,249=Bdpozopaipageicd

E e‘¢qua ﬁueleut'vv‘ ;
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O e

=Vg(1—0,24) ¥ avudotied Sdvap, FUTLHE wal adTh el Blvag.
"Apx 8oy Vg(1—0,24)=V 5q41119=:B (1). "Onov e=eiBindy 64-
pog poldbdov, V,=&yurog [J.OAJooru, B'=684pog poddtdon, m=y patx
podib8on. "AAAe V=wh=3w xxzt V,=wh'. “Onov v af xuxkixal,
Eatw, Emtpdyerat topdis. Avtixabotdytag 78y el (1) e V nal V,
Eyopey St wh(1—0,24)g=wh'eg -ﬁamtpcﬁvta: appdtepa ta [EAY
gt © xal g lapbivepsy 8(1—0,24)=h"s xat '=8(1—0,24):e=
=38(1—0,24):11,3= mnepinov 0,64 éx., fitot B ythiootd et 0,4 Tob
#thiooted, Bd elvae 10 mayog tod poAdbiov. Enueioworg. Ta A, B xal
F eMigbnoay dpyinds el Oewprminde povades, (Advar): dBuvdpneda va
T AaBopey xal ywpls thy émitayuvory g (fjtot elc mpantixds povadug)
émote wal ALy E'J/:-:,;C):'ﬁo’a zxtcxl”fﬂmpev tg & Crrabpeveoy,

106) P=uhe=100'3000,8 elva: ¥ nleote anl s watotépus iRt
payelag. ‘Opolwg P'=uwh’e=100:200-0,8 eiva: % wieog &nl g dyw-
épag ém:powe'a‘ "Ofey P—P'=100-0.8(300—200)==80"100=8000
Yo elval ¥ Buapopa meéoewy.

107) @) "Eotw o tetpay. &xatosts 7’,: ETLpAVEL® Topflc ToD pel-
Ach. Téte B=V'e=wh0,24 TR Cuyiler & pedddg Extdg to0 Ba-
Aagotov GBatog” (Bnhaldyh elvar o GacpoA tov) wat Botic yat Byrov V.
Eniong; B'=V'e'=w 0,5°8,83 ypay. eivar o 61"‘ 160 AxAma (B9~
AexB Cuyller 2xtdg 1ol Oudaosiou Jamm;} xal V' 6 &ynog | TOU.

“Apa pedddg wxl - yedwde Luytlouv éxtdg 1o Ozdassion G8xtog
(Exouy Bdpog) ooy pt to &bpoopa B, "Hrot BH-B'=B"=0,24wh-}-
+8,83'w0,5=0(0,24h8,83:0,5) ypappdpix. “Al& &god to odpa
B, p.e[w; petéwpey ) “Avwoig A loodtat pe w0 8xpog B, "Hiow A=
=B"". 'Ak)& dywarg A looOtar pé 18 ﬁipoc Hadxooicu B3atog Eywov
V' tood pé tdv Ey,cw Gppotépwy THY owpdtwy TodTwy, fter A=
V".a" ® (h+0 5).e”'=1,020(0,5-}-h).

"Apa Eyopey 1,020 (0,54+h)=0w (0,24h-{-8,83°0,5), Brotpsdyres
Sd © Aapbayopey 1‘02 (0,5-}-h)=(0,24h—{-8,83:05), 1) 0,514 1,02h=
=0,24h-4,415, # 0,78h=3,905. =al h=3,905:0,78=390,5:18=
=mepimov 5,006 Exatootd elvar 6 altodpevoy bdog, fva 6 m’)kwapo;
mimpeim' ("mpapstw' pstempoc)

B) Acpou & ydntvog JLGK(J\ p,r.'c:z T00 geddol O& madoy va alw-
piitar wal 6o 6Gubobf] mpéme: v *{'w, B“>A. “Hrtot fa elvat
w(0,24h-|-8,83°0,6) > 1,020(0,b-1-h) 9 ©(0,24h-1-8,83'h")> 1,020
‘(h"+h) (1) Kai Abovteg thy mpwtebabptey avnadtyta (1) Axpbdvopsy
gt 0,24h—-8,83h"> 10911’7' 1,02h, % 8,83h'—1,02h"> 1,02h—
—0,24h, 7) 7,81h"> 0,78h, ) h< )Sé et <l Ouhisomnhe =0 O
W h':h™> 1:10, fitor mpéxer 8ta v fubiobf), & Adyes tol Odoug Tol
yedxlyvou Siouoy o¢. mpdg & Gdeg 700 Emnoddnuévoy Sloxoy éx  pek-
AoD va  Tpitar peyaddtepog twd 0,1, Enueiwore. "Heuydpebz, o
elg Gounowy 102,va Adbwpey t@ A B,B'.B” cuvaptizst nal g émt-
Taydygews g (fiter elg Bewpmmindg povadug) émite xal mahy Adyw @Y
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ot T
AT *tf'*ﬁsauw 0% watakiyaney elg 1% iBx dnoteléopaty.

108) 'Exl to0 ﬂpG‘LEL}LE‘ﬂJU'ﬂ &y r.g A<B. “Eotww Aouméy. A ki
éywstg, B 10 oocpc' 1474 cpmpxc 'psl , V 6 &ywog g, %ol e 18 el-
Suby e Bdpog. Zuyemdg Eyopev dtt B Veg=0,24Vg Boyar, elvat
w Bdpos tis opalpac. Opslog A=Ve'g=Vg 3ova elya N dvwsts.
(elBixby fdoog o0 DBatog e=1). "Apa F=A—B=Vg—0,24Vg=
Vg(1—0, 24) Bovart elyat M dvvdotiny EJ'Mp ¢ AAha &x Tiig Buyairijg
YVWOGTEY m-,uom Bhyapie F loohrar pé& m. Y—\ N ..mvc‘:w, wol E8@
) ozvugu)'t'/'q Shvas F & iooota it m.y. “Hroy €x g Buyauxic
yopsv St H—nuy—\ 37_0,‘24\7 "Apo 0 24Vy=Vg (1—0 24) nal
=35(1 — 0,24):0,24. “Opolwg éx e Kununde Eyopey  &u

Ll e, _0 TBE, - mwl ]

——ﬂm? i — V_I_ZO_ glyar & Umrodpevos ypovoc. "Eday 43 .Bé-
e i S Tl e S s o,
awpey avtt g=980 &x. ehplonopey Ty dptbpyrindy Tpdy 160 ypdvoy.
109) ) e Fuﬁfcﬁq (G0 mmp'-‘n'co Ox énéndee. [) T 6dpog T
owp.x.to: evtog 00 J‘{pfu % elyar B—A. 'H &wqwrnd} Suvap.tc E,
fitor rw:zp';. fitie B m.m 04 Bie Thy o"wu@mow TOU |J.E)'pl Tijg Emt-
Loaveiag 100 O3xtoc, 84 elvat F=B—A, *?']':o'. gooy elvat 0 Bdpog Tou
gytdg Tob O8wtos. ) ”Ecaﬂﬂ i mnava 5 avwtépw. Enueiwarg. To va
Jump.av 1 1o elBundy Pdpoc opxtog slvar p.a*{ac)utspcv TiE povEdoc
elvar Gg vy Aéyopey &1t elvar peyaAdtepoy 100 HGmtog. ‘
110j @) B=¢'V=¢'0,5V=B=0,6V ypoppdpia. "H B=
=0,5"10°=10,510=500 ypoyys. (10° &x. »w6.=V). “Onov B B&pog
Ebdoy, V 6 8yxog tou, & 10 eidixdy Pdpog 100 O8atog=1, wal &’ 18
eidindy PBapog o EhAov. -
A, Etoc \.m. Eupnr* @t T& Fjuou Tob Eddou Evtéc THc é*ct:pwaicc;
03 o F:"b'.v iy Bewplay, suvdyopey bu 1o EALRGY
Bdpog tob Extomilopévon ypol, nep émi
TETEWY 10)(10)(0-—102 b nubind Exo-

T00 TPOKE p.&wu ’y!-:'. oymv EL ) .
¢ Bdpog B8atog 1025 ypappaptowy, *H

Thotd wal Smep ccvwro.cpweu'

GAhog mwe, watapaivetat gte T eldwdy Pdpog 100 cwpateg elvat 0,

(AsEo:iéqu 6Tt "'o‘t ] Sﬁwp & dpbpds & Exppaluy tév Eyxov-Tou &lg

%6, pétpa, 9 #B. ump,zg, 7 % 6'./ Exatoata, Exppdlet wal. to fo-
XLty

pog TOU &VTL tot/m_ elc: Tayyoug; Sypappa 7 yeappdpta Budte 1
)

%uB.: Exat. Bud \um,; dmeaT: wat Hsop. 4 avtiatotyet efc Bdpos 1
TR ﬁ%au 7] 1 #ub. “m)\qu sn, Bapo :.. KA ( ,xoc‘ F*(vog 1 xvbixol
1t€Tpoy dvTioToryel elc Bdpog 1 téuyoy UButoc)."Qote 18 Bdpog B 100

todou focbtar pe 500 ypap.

B) ‘H &yud.Bdyapts F=A—B. *A\ia A— Ve—lO"l——llJOO Y%L~
pdpte. “Ape F=1000—500=500 ypappdptx, civat 1 &wpmﬂwq &~
vapts F. (Té A=d&vwoaig).:
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111) 'Eav V wué. &xat. & yxog w0 ohpates nai e=3 Exopey
B=eVg=3Vyg &0yat & g:lo'cp ] mbpacrfg.’[']r:icv,; A=V e'g=Vgddva:
1 &vwoig (e'==1==cl8. Bdpoc BBateg). “Apa F=B—A=3Vg—Vg=
=2Vg elvat v Shvapig 7jrig anateltar va qvabibioy & sdpa (dvwdwt:-
%7 Sdvayetg).

s Kuvyrindjc F=my wai éredi m=Ve Zxopey
"Apx 3Vy=2Vyg, 7| 3y=2gxal y=29:3 ‘Opoitg

ywotdy dtt S=0,5y1* ) S:'=U.-")‘:—;" 8= - 64 xai €3y gy om0 9.8
p.,téte S5=9,8"64:3=nepinov 209,07 pérpx elvar & Lyrodpevoy Baboc.

112) a) B=eV, e=3, V=2,51=15,625 nubixai ToAdat. T Apa
B==32,5=46,875 ybypappa lymr <& Bdgos tod odpoates. f) A=
eV, ¢'=1,V=15,625 %.x."Apx A==15,625 yhy. elyar 7 dywstg Y)Aw
v& elvar Bubiapéyoy 6 gbpa Emetar g3t B>A, dpx 4] dvudwtind) 56-
vapes B foodtar pd F=B—A=46,876—15,625=31,25 yhdypappa,
firot 8acy Quyiler dvtde tod H8ateg 16 adpa.

113) Zvpgdvws 19 vépe Swatrpficew; tig dvepyeiag sivar mgh=
=0,5mV* (1). "Evba m 4 pala 160 Oypod, jric natépyetar & tiig
8mijg elc Ty povdda e ypdven ( T

s o~
i

dnd g fAeubépac Emipavelug 1ol bypob,xal 7t

ousz, Eyet maloy wymTindy Evépyeway lomy piSmVe-Té mgh eiva

(s

yTg to0 Dypod

1) Suvapny) vépyeta, fitor ) dvépyeia Titig dyxheleTar ytic T
c avoilwpey Ty

wxal YiTig petatpémetar elg %t
éniy, 100 Boyelow o0 meptéyavios T Dypdy, wal dpviowpey obtw
0 Oypdv dhedbepoy va Expedoy. ("Omw: . y. % wupltie, T ouomelpw-
pévoy Ehathipioy xhw. dywhelovy Buvapndy evépyeia). (Td V mapiota
€86, Ty TaydTTa potic 1ol Oyped) (Zy. Sed. 29, dpiotepd).

Adoyteg iy eElowory (1) dg mpdc V dapbdvopey \’=V2gh- Gotig
Timog pdg SiBet Ty taybiyta Expovic Oypod &mddniy, elg v povdde
w0 ypévov. "Eav 42y nollanixaidowpey tiy taydtyta V éni tjy émi-
paveray B tile dnvic hapbdvopey v Bewprtindy Syxov (mootThTa) T
Explovrog Dypol elc Ty povdda o0 ypévou. TS xévipov tic dnfjc dné-
Ye, O¢ eimopey, h and tig dhevbépac imipaveiag ol Hypel. “Qate Edy

o mapasTiowpey 1oV Hewprtindy todtey dxpéovta Bywoy éx T7j¢ dmic.
Oa Eyopey : Qo ==V'E (2). "Ahra eic vy mpaypatindtyta, Myw tig
3uaToAf)c 100 Exupéovteg dypal, wal fitig mapatypeitar mhysley T Arijc,
xpéovy pévoy 1a 0,6277c Bewpyuindic moadtytog. Eay hotndy 5:aQ, na-
paoThpey Ty TpaxTixiy moobTita Expofic, o Tdy mpdypat Explovia
Gyxoy, B2 Exopey: Qr=V'E0,62.(3). (T¢ 0,62 elvar & ouytedeatiic
suotoAf)c 100 bButec). Eig tov timay V:‘/?gh Gha g Teg adTacpoyaBag
(Eratoota ) pérpa 9) nuddpas wix). Big 32 tolg thmoug (2) nal (3) dvard-
yoe €y w. x.  E elc tetp. Exatoord téte 10V eic Exatootd
gdv 10 E el tetp. maddpag wal 0 V elc AN FPAG %.0.%.

=
~
=3
=
x
O =2
<
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0
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o
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Y
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Iponetpévou mepl G3atog, émov & Bywog pag Enppdler ouyypdvng
%zl ©0 bdpog, of tomor (2) 3 pdic Biouy of 8o, éntdg Tl Bynoy, -

»al T8 Bdpog To0 Swploviog Oypel, ddv Gpwg mpbueitar wepl Etépou
Oypod téte Sid va elpwpey 8 Bdpog mpénet va tode moAhamAastdow-
; b
0

xpéovtog Oypob. Kdbe

Aborg

a) V=|2gh =293 114 ==nepinov 52,41" Béxata, jTor ma-
Apan &yva Gevtepdlentoy, elvaw ) Taxdts Expodjc 100 Diatog. ‘Opolwg
Qe =V E=4,82 xu6ixs Béuata (wvBixal makdpar) O5atog Expéouy
elg 1" &nd iy dmiy. "Hrot 4,82 yihibypappx éva”., “Apa eic 60"
Expéavy Bewpnuxde 4,82X60=289,2 xubixal maddpac (Séxata wv-
Bixa), fitor 289,2 yihbypaupa. ~

B) “‘H mpaxtxd) moobtyg 2Expofic 100 03atoc elc 60" elyan
289,2°0,62=1179,36 xv6. Béxatax, fiter 179,36 yihebypappa,

v) *Eav énpéxeito mept éaicu 0% -eiyopev. Q,=V'E'620,9
(brov 0,9 10 elBundy Bapog 100 édaiov). "Hror Q,=161,42 xité-
Teappa Edzioy, Bi Eppeoy éx i) indlg tadng el 607, Aapbavopévou
120 18iou guytedested cusToAds.

I MHXANIKH TQN AEPIQN

114) "Eotww X & pixog tijc 05pzp-(upmﬁg otiAne  (oyijpa «),
téte Eyopey. X*=8{-16:=5840 éx. nai X=76,4 &x. elva: t& pijxos.

Enieavea J;gaj- ¢ .
= ﬁfif’i \’Jpafyuplm y
= 1

67H

¢ S

f=me ViR e T

- » i \,\K /, . / l
7 g

(Zx.a) 12 Asunsews

. AcpostaTiuns. 3
Az eMputiov neoBolijs 2Aeubipas

Enigaveias bépapyspoy

115) Kdbe 10,5 p. avédov, watépyetar 1| S3papyvpixd, athiy 1
LA, Zuvendg g tie 2407 p, 02 watédby 2407:10,5=nepinov 228,5 .
mm (ychoot). “Ofey 13 Bapbpetpov elg Ty wopuply Ba Bewnyiy
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760—228,5=531,5 A, 7§ H31,5:760 dtpospaipas.- "Hroe nepimou
0,7 drpbopatpur elvar N mieoig elg wopupiy Tabyetou.

116) Zytetrar %) "Avastg, fjtor w8 fdpog To0 Extomlopévoyu Omd
-1o0 &epostatou dyxov dépog. Xdprv :-:umlta, u-ro?m{wp.mv dmobito-
pev &t ) pla wubixd nxlszq aépas, su*fv.ge. 1,3 ypay., @vti tod xavo-
vexod 1,293 ypappdpra, xat lsyopev gtt ool & 0,001 xuf. p.é‘:. dé-
poc LuyiCouy 1,3 +ypap. & 23.70 x=ub. pér. dépog Quyllouy
(1,3°23,75:0,001) ypap , fjtor 30875 ypap, 7 30,87D YAy,

117) a) Ta 3 xubixa pérpa Cuyilouy 3000 1,293=38T9 ypap.
B) To eldindy Bdpog 160 dEuydvou elvar 1,429:1,293=1,104 (id¢ Bew-
ptav). ¥) T2 Bdpog 3 xub, pérpwy dZuydvoy elvar 1,429°3000=4287
vpou =4,28T7 yudy., | & lwomws ouvaptiger 100 Bdpov; 1ol &épog
Eyopey 3879°1,104 ypay. (edplonetar pixpk Srapops Asyq 1@V End-
GTOTE UTMOAOYIOP®Y RATE TPGOEYYLTLY).

118) “Ydog othdne H8papydpoy T6 Ex. avtiototyel p.e Odag otv-
Mg B8azee 16 13,6=1033,6 £&x. 7 T760°13,6 yxthaotx 7 O, 76'13,6
PETPX.

119) “Ozay 7 08papyupind) ovnhy Seiyver 0,76 w. 7 mieae elvar
I & dva cm?; Eray Bs-xvct 0,025 p. vite 1 - mleotg elva
0,025:0,76=0,03 o'c'cp.. &ve em?,

120) a) "Ageb el émyp. lem? 4 mieog sivar 1,033 Kg, eig éme-
wdveray 15000cm? ¥ mieats elvar 1,033:15000 Kg % 15000°1,033:1,033
==15000 11p60.pm'pat,ewzf 7] GuYohtxip mieote el THY EmtpaveLay TS
OxAdaors, Ty Srmefay Oplatatar 10 avlphnivey odpa.

B) “Oray xatépyopar 10 . .9 wiests adfaver 1 &, ocuvemidg
Eray notépyopat 20 p. 7 wieowg adfdver 20:10=2 &p. &va cm?. "Apa
¥) auyeAtxd) wlests 1ol avlpwnivou cdpxtog, eic 18 6400; tobro, elvat
15000 X 3=45000 drpdopatpxt, %xai &vd TeTpaywyixdy Exat. 3 T,
fitor 2 08dkreivae xal pix &eplvy.

121) Aéyerar wleowy 3700: (101 dzp. deplyy).”Hioar 3704+1=
==3T1 dtp. dva tetp. Exatootdv 100 xzhiw3iov,

122) 1 <etp. nal-ipﬁ:l()(l TeTp. Ex. “Obey &ypod elc 0,76 p.
oTAYC uﬁpxp avttatotyel mieotg 1 aup ele 0,722 . otfine Dapxp.
dyrrotoiyei nleotg 0,722:0,76-=0,9 &rpe.&vé cm® (tetp, Ex.)luvends Sid
0 100 tet. x. ) micoig elvar 0,9°100=90 Axp., frig elvar nal 7
6ALx7) mieowg énl ém-‘meizg 100 tet. &x , &ty 15 Bapbpetgoy Betxyvlet
0,722 p. “‘Opolwg ouentdpever edbpionopey Sty 1 mieore éni tijc adtijg
Sripavelag wat Smd Gmpopetpindy Hliog 0,782 p. elvae 102 aTpEopLL-
pot, “Ofev 4 Biapopa elvar 102—90=12 d&rps prx'px' - ToDTéaTL
12X 1033=12396 ypuppspia, clvar ) Sragpopd t0v méosswy OV 309
éntpavet®y eic T 300 Sradoyind Bapopetrpixd By,

123) "Exopey 80:10=3 dry.|-1 . &eplvn=4 dtp , dv& tetp
gxut., elvar % Cnroupévn micotg.

124) "Exopey P:P'=¢:¢’ 7 76:72=1,243:¢" %) ¢'=1,293'72:76=
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—1,225 ypap. Cuyiler wed xvbixd] makdpn &épog elg Bepponpastay
0" K xal 6md wieoty 720 ek, otihns 63papydpov.

125) O dvudodf 3’ obg Adyoug Aemtoucpids EEetdoapev. B) H
avubwnns g Sovapes F & slvee F=A—B=30—20=10 xiy.

126) P=whs=100 1000-0,001293=129.3 ypop. 84pos depivys
sthhg dépog, elvar ) Brapopd miécews petald vdY g0 towy émtgpa-
vetdy. “Apx 1) Srapopx miésswg petald toy Emipaverdy tobtwy, ebpt-
axopdvwy 2vtis dspiou H3payévay elvar 129,30°0,08=10,344 ypappdpea,

127) 10 pet.=1000 éx., V=100'1000=10° xvB. &x. & &yxog tol
53poybvon. "Apx B=10"1,293"0,08=10344 ypap., elvar & Cnrodpe-
vey [dpos.

128) a) T Bipog pedis xub. mahdpns dépog Omd Bepp. O K. xal
wleay wavovexdy sivae 1,293 yp., Omd thy adtiv 3¢ Oeppoxpasiay, xal
nleoty T2 &xat. otilng O3papydpov elvar 1,293'72:76=1,226 ypxp.
B) T3 £4pos pedg xB. mxh. sEuydvay Ond Bsppovpasiay 00 K. xal ni-
gaty 160 yeh. atihns O3pagydpoy (fjror 10,33 p. otiiyg GBatag) elvae
1,293 1,1=1,429 ypappdpia. T Bdpog 73 mias wvb. mak. SEuybvov
omd Bepp. 0° K. nal wieowy T0 Ex. otihn:d3papydpou elvar 1,226°1,1=
—=1,349 ypap. v) "Ernions 15 B4pas 1 b, mxd. 05poyévey Hmd mieaty
76 &x. oThins H3p. xal Bepponpaaiay 00 K. elvar 1,2930,08=0,10344
ypapudpix, 7 Omd wieawy 720 yukootdy eivar 1,226°0,08=0,09808
voap. elvat 5 Bpog tiic wds wwfudis maddung H3paydvey Hmé Bepp.
O° K. xal wisowy 72 éx. otiing 03pxpyipov.

Snpeiworg. Ta Fipn 1oy deplvy H3poydvay val dBuydvoy 73u-
viueho va & ebpwpey xxl gnedbsiag, fta odyl suvapticet 100 Bdpaug
w00 &épog, AAAE ouvapthoer TV dyxwy xal t@Y Bapdy 1@V deplwy Tal-
Ty, &3 Saav B yvwpilwpey whoay [uyiler dprapévog Byxog Exdotou
deplov, xxl ©F el mapdlerypd pag tijc Oewplag. (Brapopd miéoewy)
dyentOEapey.
b

|

= ; 4 o
129) o) “Oyxog opalpri=s zp“=-3—'3,14 1°=12,56:3=4,18xub.

pe

yxog T ogaipas. Té Bdpoc 7dn pids
ot waAdpns &épo 5 mieswy T00 yuhwoot®y oTiins H3papybpov,
elvar 1,19. “Apa Eyopey 180°1,19=nepinoy 4974 ypop. O EC0-
yile ¥} opadpa v fto wMpvg dépog, ywhls vd cupmeptiapbivetar 0
Bdpog 00 &hastinod, Omé wiesty T00 yud. otidng HBpapy. xal Heppo-
xpaatay 0° K. (p=3dxzlc opaipx).

Memhmpwpéyn 737 98poydvey Luyiler dwd iy adtiy Beppoxpasioy
wat mleoty %al dveu 100 mepBAfpatog, 4974°0,08=mncpinov 397,9 ypouyi-
péora, Metd 100 EAastixod neptdiuatag Luyiler 397,92--100=497,92
Ypappdpn, Smep elvae wxl td Ehixdy Bdpog TVjg opaipag.

B) ‘H dvwoic loottar mpde 16 Bdpog tob éxtomilopévon dmd i
opaipxs dépog, Titor A=4974 ypap.
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y) ‘H dyudotd) Sdvapig F lootitar, F—=4974—497,92—4476,08
(prpLapLa.

130} P—whe=10010'0,9=900 ypap. eivar % émtyp
w60 éAalov wieotg el 1oy mubpéva tob dayelov. ‘H Omd 10
oxoupéyy wiesg elvar 100:1033=108300 ypappdprx. “Aga ¥ {nrov-
pévy; ouvodind] wieotg &mi o0 wulpévog elvar 900--103300=104200
ypoppdpota, fitor 104,2 yikibypopps.

131) a) 'Epappélovteg tov Népov Mariolle — Boyle Zyopey
V' :V=F:P". 5] V':b2=T60:742 xal V'=T60'52:742—=>53,2 »v6. &x. ba
Yivy 6 Byxog Omd Ty wieowy T42 yikwoatdy otiins H3pxp. B) V':H2=
=160:781 xal V'=T6052:781=>50,6 xv8.Ex.0& vivy 6 Bywos 100 &épog
omd iy wleawy @y 781 ydkostidy G3papyuptndjc oTiAys.

132) ViV=P:P’ 4} 50:100=P:700 xal P=350 y:hicoté. "Apa
omd wieaty 350 yuh. omhdvs 6Bpapydpou B Eyy BimAdotcy Byxoy.

133) P:P'=c:e’ %) 760:P’=0,8:30,8 ) P":P=3-0,8:0,8 xai P'=
=1602,4:0,8=760'3=2280 yihootd. “Qote OHmd wieory 2280 YA,
otiAg OBpapylpoy 7 muxvétys B tpimhaciaalfl. Snueiwowg. Té O-
Tobpevoy N80vato edxordtata vi edpelf apéowsg xal dyev mpafewy.

134) Auvvdpebha dpéowg v’ aravtijowpey &1t téte O Eyy Eyxay 25
%, p. Snueiwoig. Todte MB0vato va ebpehi) nal Bdser oy aybsewy
Vel —¢ .

185) V:V'=P"P % V:10,6=71:7T6 wal V'=71'10,5:76=9.8 x.
m. O elyae & Cytodpeveg Syxnog.

* 136) P=whe=3020=600 ypxp. elva 7 wleatg )y émolay Hpi-
atatat & ydptne &nd o Ddwp.

Qoabrog eig @ T6 &x. omiing S3pap. &vriotoiyel mieoig &rjo-
opatpind) 1033 yp. dva em® xal Sia t& T1 éx, ovihhyg 63p. Eyopey xi-
eoty 1033:71:76=965,03 yp, &v& cmn® “Obey ¥ suvodind] &rpospxipiud)
nieotg nl Shondipov tijg Sratépds elvar 965,08'30=23951 ypappdpia.
Zuvends ) ouviotapéyy T@Y 800 miéoewy, fitor Tig dTpoopatpixdic wal
i dvtilétog Bptiong miécewg 100 G3atog, elval T THpaypaTiny] wieatg
7jv dplatatar tolto. :

“Htot 28951—900=28051 ypar., % 28,051 yihwoy. elvar ¥ {i-
TOUPEYY] TElETLE. .

137) P=whe=100-20'0,5==1000 ypap. elyar ¥ =ieatc &rl 100
Tubpevog dnd 8 G3wp. )

"Apx 4) ouvodind) wieoig Enl o0 mubpévog tob Boyelon B lsobta
pe 1000 vp.--100"1033=104300 ypas.

138) “H mieoig énl o0 mubpéyoc 100 temoliton, dva tetp. Exat.
wal elg Bxpopetpixdly wieaw T0 &x. wal feppoxpasiay 0° K. elya
0,7:0,76=0,92&tpbopacpar. Buverdg &l Showiiipov 100 mulpévog, Fitot
ént  émipavelag 100°50=5000 tetp. Exatootdy 2Exoxeitar mieots
0,92"5000=4600 &tpboparpat,imd Bepponpasiay 0° K. wal Sapop, wi-
gaty 70 éx.

139) Té 1 p dépog Bepp. 00 K, %zl miéoeweT6 &x. CuyiCer 1293
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Yo, xxl 12 600 p* Omd Ty iBlay Beppoxpasiav xai mwieay Luyilouy
650'1293=840450 ypappdpta Emep slvar not té Bapog tab Extomilo-
p.évou Omd Tob a'c.—.pmmm) i-m.‘ TodTéaTLy ‘f; "Avwastg. ‘Qoabtog yvw-
pilopey &tu td Bapo; v dEapTypdtov tou elvar 620 yiy. 'Eﬂ[c*q' T
ﬁ' 50 m* H3go (6 ov Cuytlouy 0,09:650=58,5 yAy. "OBev o guyodixdy
fBapog adtod elva: 620--58,5=678,b ythy. Kat' dxoloubiay ¥ dvudw-
Tt Bdvapls o depoatdtov elvar 8404H— 678,6=161,95 yiy.

140) 7,6°'8'4=243,2 p? eivar & Synog Tijg xtﬂfu::‘qh ‘Yo wieaty
12 &x. owians SBpapydpoy xal beppoxpasiay O° K. 4 wla ubixd) na-
J\zp.n x:po: uyicer 1,203°72:76=1,225 ypap. 7 0,001225 yiy. (Rg}

Suvends & 243, 2 w CuyiCouy 0,001225'243,2°1000=297,92, 7} mepi-
wov 298 yhy., Swd Thy adthy Oepp. xal wieow.

141) a) ’0'10'10:2000 x. p. elvar 6 Zyxog o0 Swpatiou,
“Hay Exopev &1t w5 0,001 %. p. épog Omd Bt-:pp.axpawiav 0°K xat mie-
gty xavevexny (16 x. atiing 08p.) Cuyiler 1,293 1P YApx tx 2000
%. . QoyiCouy 1,293:2000:0,001=2586000 ypap. 7 2.586 Kg. "Qare
2586 yly. dépog, tis dvwrépw Oeppoxpacizg wal miéoews, meptiapb-
yer & Swpdtiey. ) Ymd v dploetay wleowy xal iy 1Biay Beppo
rpasioy,ednblog suvdyetat §1e,6 meprlapfavipevog &vtd Swpatin TedTy

avjp B QuyiCet & vjpiov, Jitar 2586:2=1293 yAy., 7 1,293 tévvoue.

142) a) T 0,001 p» SBuydveu elz Beppoxpasiay K xai Smd
wavovean)y mieoty QuyiCer 1,43 ypap., osvembg & 2000 p*  Cuyilouv
2860000 ypay. 7 2360 Kehbypuppa, Hmd Thy am:'i;v Bzpponpacioy
wai mieoty. () Qg Exopey :JPE' elc w\?w;v goxnary & 2000 e &épog
omd Bepp. 'K xal xavovixdy wieowy Quyilouv 2086 Kg. “Apa &i&
va ebpwpey mdooy Quyilouy é 2000 p* SEuydvey B modlamhasciiowpey
16 25686 ini 1,104, (1.104 8. Bdpog sEuydvau). Zmueiwoig. Edpi-
oxopey Wixpdy Stapopxy, ASYw TOV xatx Tpostyyioty Omoloyitopdy
xatx i)y elpeaty Ty elBixdy Bap®dy xAm.

L]

AVAKOYZTIKH

< 143) S=VI (xivmaig lootayfc). S=10-340=3400 p. fito ¥ &wé-
otaots Tob mupsbiion,

144) "Ex 100 toiyov N Exopey &1t 170=340¢ xai (=17:34==
0,5 Bx ypetacloly Ziax va dxodoy tdv EE Avaxddoews 7jXov (x®)
¢x 1ol toiyov N, “Qoxdtw; 85:340=0,25"" 05 ypeixchi) &ia v° dxoloy
oy 8E dvaxddoewg vjxov tov mpoepydpevay éx 1ol toiyau N,

145) S=Vit 7 10=340¢f, (=10:340= mnepinov 0,029”. “Hra:
peta 0,029 07 dxodoy tév &n’ edbetag fiyov - (3nhad Adyw o0 &ha-
xtotou pesodabolyrog ypedveu, B tdy dxobay og dav edploxeto elg B),
(Sx. 1 Zer. 84)

‘Qoabtwg Exopey dme 26°4-50=(BI)* xal B['=]650 p.  “Ofey
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V650 =340t xat t=) 650 :340”, 0% %dvy v petabi & 7yos &md 13
Belg T, 7 xal Bt v& Zmiotpédy ele 2 A &k tod ' Baypeiaaby
21650:340"=0,14".

o9 -
,mgloxtu =l

S/ seXloy”

" "Apa & pecodabiy Ypévos petald s Adews t00 dn’ edbelag Fyov
wal o0 EE Gyaxddoswz Bt 1w I, elyae 0,147—0,029”=0,111".

* 146) 'Epappdlovres v thmoy \-’:\'OV

14ad
d

Eyapey V=

=331,4Vﬁ9’001'ﬂ2-‘-)=331.4v1.0734:331.4,-1.036—_-343,,33 ey

elyat 7} Cyjtoupévy Taydvg 60 jyou

rr

yii 17

147) 'Epappélovreg tov thmoy \'z\'|,Vl_|;gﬂ§Xolxe*/340=
—331,41-0,00367 9,7 340°’—331,4°(14-0,00367'9) 7 115600=
=109825,96--109825,96'0,003679, 7 5774,04=403,059°3 »al &=
=5774,04:403,069—=nsepirou 14,6°K, %) Cyrovpéyn Ozpponpacia.

148) T3 pijnog xopatos elvat dvtiotpbopms péy yaioyoy mpde Ty
ouyvéTta i maApteTc xoews nal dvadoyoy mpds T TayHTYTa 100
fixov. "Hrot, 8y 3td p mapactiowpey & {ntadpevoy pijrog xdpatog O
Eywpey p=>335:40="1,44 pérpx, elvar Tt {nrodpevoy pijog wdpxtos.

-149) Dywotdy éx g Puotxdjs 8tt, al Taydryreg o0 Tiyou elvat
avtiotpdpug GvdAoyor wpds Ths TETpAYWYIXAS pilag @Y muvoTiTLY
Ty B0 Geplwy (épog nal 03poydvov),fiter maptatdytes Sk x Ty al-
Toupéymy ToyOTYTE EYWpEY. 2:340=1:10,07T=nepimon 1259,2 p. i
17, elyar % teydTng o0 fyov elg 10 08poydvov.

150) Ta Srayudpeva dmd tob Fyou Stxathpate St3oytar Ome T6l
thmov S=Vt, 3edopévov Bt ) nivnarg elvar ootayne. "AMAL Bk Ty
Gépa Emov d=1 Eyopeyv V=V, 1o # V==331,4) 1+0,00367 20 =

R
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—343,33 pévpx dve 17, Suyentyg S=343,33°10=3433,3 pérpx, civar
v‘j &3t0oTAGLS p.ewEu @y 3o anpsiwy. : :

151) Az v yopdNy éx oiBijoov, Suxopdlovies Ty TOmoy THY
I8 | ¢ PEPPO9%

roAhopéywy yopd@y Exopey Gt 250:51?1/_8_,. "Hen &wx thy Etépay
1 _B“
Ex yohnol Eyopey 240= 5oL —— xod Bropolyteg watd pEAY lrxp.Si—

8,87 ’
vouney 250:2 . 2.942—8. '
vopey 250:240= 29LV — 2PLV ) V 7 25%24°=8,87:d

7 d':8,81=24%25" nal d'=24*8,77:25°=576-8,87:626=8,17 slvar,
supghywg Teds T& Bobévta, T eldixdy Bdpog Tol aidvjpov,

= "e.R P MO E

162) 50 - —= 220
popev. ‘Opotwg 20 5:4=125:4=31,25° Kelolov dvriatoiyedy of 25 P,
nal—8H:d=—40:4=——10° K &n'stc'youv ol (—8&°) P.

153) Of 100°K, &vtiotoyely eic 180° Qapevdit, of 30TK. dvrt-
aToLy o0 elc 357:180:100=642,6°®. "Apx 642,0¢32—6(4 6° @, ba
Betxyiy 1o Bepp.olﬁ'cprv ROLTE TV secs'v 100 H3papyipou. "HErtoye of 40°
K. &v‘;jcto tyeOy elg 180°40:100=172D. "Apa—72-}32=—40"Papevdit
B2 Betwvby o Geppopet,ov RATH mv nijEty 60 O3papyipov. Smueiw-
oig. Ta Cnrodpeva edplonovto Taydrepoy Bid tijs Spappoyic Ty dva-

—62,59 Kelatou dytiotoiyody of 500 Pew-

r ) P '
pephévtoy els iy Oewplay tirwy, fjtot (—‘}01" i\+32) Gafpol Qape-

: SR s : =i
vaiT,ypetaloytat Sux v (aty tob H3papyison, val f—.(—40) K--32
g 5 Lt Tue 5 T

Bafuot @apevdit ypetaloytar Sk Ty TiEY 20100,
© 154) “0 1° K. éyriotoryet elc 9:5 @ap., of 10° K. &yristotyoly

el 90:p=18" @, tod¢ émoloug O Bewxvdy 1o Oeppdpetpov Tobto, dray
5 300 -Kelofov Betxyder 10°.°Opoiwg 9:50:5=900®. &ytiotetyely of
50°K. "Apx 15 fBeppdpetpoy Dapevdit 02 Seixvldy 90--32=122°. Zq-
neiworg. Taydtepoy edpionovio & {nrodpeva Bid tijs dpappoyfs THY
vwotiy thnwy oltiveg pdc Bl3ouy td syfoeig petald Galpdy Kelalou
wot Dapeydit (g el &ounaty 153).

155) i\lsz,,(l--H\f}), "Apa M,.==107(140,000011525)=
=10002875 &x. pijuos, dmoxtd ¥) pdbiog Eay Beppayhi] dnd 00 eic4-25.

156) M,,,=200 (10, 0l)00122 200)=200,488 &x. slvac 13 Sht-
%&y pijeg tiic pdb3ou elg fepp. 200°, “Apx 4 20Evois o0 pifixoug ab-
ij¢ ‘elvat 200,488—200=0,488 &x. (3¢ onpeinoty Gawvoews BT).. <
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157) M,,,=200(1-1-0,0000122:200)=200,488 &x. elvar & hoy
pijxos g pdBlov elg Beppoxpasiay 200° C. °‘Enlone M, =
=200(1+-0,0000122-100)=200,244 &x. civar & Shendy pijxoc Tic
pabBau el 100°C. “Apa 3] yevopéyy adlyatg tod pinous elyar 200,488 —
—200,244=0,244 &x. Znueiwow. TS 3oy 03 edpionapey, dida ei;
petpa (fror 0,00244 pétpa), 22y ta M, M,,, =2t M,,, 1% Ehaphdvopey
el pétpa Gyt elg éxatootd.

158) "Ex wd timou Map=M (1 -1d) ¥y opey l:%:
=13,5—73,47:73,47 120=0,03:8816,4=3:881640==1:293588 Exz1s-
otk, elvow & guvtekeotis Tijc yoappindic Biaotoldjs tob peTdidou.

159) Ak Beppoxpasiav—2°C 0 Eywpey :

M _ ,=510000(1+0,000122"(—2) )=509875,56 ., 5rep slvar & pi-
®og T Ypappdc Omd Bzpp. (—2)°K. “Ofey 510000—509875,56==
=124,44 pépa B elvar ¥) petabold) 160 pixovg Tiig pabSou 3k Ty
Beppoxpasiay—2°K, "H3v 9md feppoxpascioy-+-42° Eywpey M,,=
=510000(1--0,0000122-(42)=510261,32 ., fjrot Ha Exwpey petabe-
My 00 pixous e mady 510261,32—510000=261,52 pet., 313 iy
Bepp. -4 20K,

160) E,,,=E(1-{-28), &rsv 2=0,0001. "H3v &yopey & E o=
=10(1--0,0002:100)=101,02=10,2 tetpay. maddpxs, B% magovs:-
gay énipaveray elc Beppovpasiay 100°C

161) V,,=1500(1--0,0003:10)=1504,5 =vh. &x. Byvsy Ha ma-
povaiaay eic Oepp. 10°C. ;

162) 202=8000 x%. &.,elvar 5 %
=10'8000=80000 ypoy., eivar =
Bepp. 0°C.

163) Ba elpwpey &v mpwitorg moiog elvar & Zynoz t6o yodxol elg
500°C. Zuverig Eyopey &t Vo, =1(1--0.0002-500)==1,1 %.x. elvat &
gyxeg tou elg Bepp. H00°C.

“Apa Exyopev &1t 1,1 xvB. . elg 500° K Cuylfouy &mioms 10 yhy.,
auventdg 7 1 xvb. 7. eig H00° K Quyiler 10:1,1=9,9 x.1.y. Znueiw-
otg. Td Tyrobpevoy 7Buvdpeba va ebpwpey xal dAwg “Hror edoloxsy-
TES xaTk TpBToy T8 elBixdy Bdpog (muwvéivta) Tob petdilou elc fep-

wos 100 %06ov."Apa B=eV, B=
S e
& 6dpos oD otdnpel xdfou elg

T+x0 ’
i w00 timew B=d,,V & edplonapey nddiy t& {nrodpevay.

164) a) d,,,=d, : 1-+-%9=8:0,000036"100="8:1,0036=7,97, l-
vor T8 &lBdy tou Bdpog eig Oepponpasiay 1000K. ) B==eV=8:10=
=80 yAy. Quyifowy al 10 x. m. poddBdov eig Bepp. O°K. ‘Qoadrwg
B=T7,97"10=79,7 y.1y., Quyilouv eic Oepp. 100°K «f 10 xu.
maddpat.  Enpeiwoig. T3 Bdpo; 100 petdddov elc iy Oeppo-
vpaglay 1@y 100°K 7Zuvdpeba va <0 elpwpey xal 34 160 timou
Viee=Vo (14-28), domig pag B8 iy petabediv 100 Syxou éx 15 pe-

poxgasiay HOOK, & <00 tomon d,,,— émbte petd tebita
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Tobohiic TS Beppoupmioc;.”H':oLﬁdcefybaglevv,m,.:10(1‘“}—0.000036'100)=
—10'1,0036=10,036 %. 7. eivar & Syxog 100 petdidlov elg Beppoxpa-
slay 100°K. "Qate af 10,036 x. 7. yedned elg Oeppoxpaalay 100°K
CuyiCouy 80 yhy. xal Emopévws af 10 = w el Bepp. 100°K Quyilowy
80-10:10,036=79,T yky.

165) @) no —n, (14pd) 4 n,,=10(14-0,0008:100)=10,3 x. p.
elvar & guivopevindg Byxos elc Heppoxpacioy 100°K. B) na=

faaarte
= %—gl-)—:lﬂ(1~U),00Ol’)'100}:(1 1-0,0002°100)=10,294 . p.., -
var & Amblotog dywes el Bepp. 1000 K. ) d“:_l%{ﬁ_:
—0,5:(1--50°0,0005)=0,5:1,025=mrepirou 0,48 elvar 1 munyétng 60
byped Tabtou elg Bepponpaaiay HOK.
166) @) Té 1 %. p. &épog elg Oepponpaiay 0°K CuyiCer 1,293

5 2 - ‘ 1 :
0t B Vo =Vo (1-5757)=1( 1+
& Bynog cle Ty Beppowpasiay 300K, *Apod Bpog ti 1.102 x. p. Quyi-

Cowv 1,293 ydy. t 1 % p. QuyiCer 1,293:1,102=1,17 xay., el Ty
fepp. 50°K.

30
—1,102 fveta
573 ) 1,102 - = n. yiveror

: 5 e
167) Vo=V, (14«8). “Ofey Vﬁ=3(1+-§%):3.32 i

vivetar & Bywog elg Beppoxpastay 30°K xal Hmd iy ooty wleay.
"Eniong dpod t 3,82 p. %. elg fegp. B0°K nal wavoy. wieoty CuyiCouy
3,879  yhy. & 3 p. % Ond Ty bty Oepp. xal wieowy CuyiCouy
3,879:3:3,32=3,5 yiy. (Enueiwotg 1,293 X 3=3,879 yiy. CuytCouy
& 3 % . elg Beppoxpaciay 'K xal wayv. wleawy, ) 14 8,32 1% |u. ete
fepponparciay 30°K xal Omd iy abtiy wleowy). "Hay, Eyopev eie'=
—B:B'—=P:P’ 4 B:3,5=72:76-xal B=72'3,5:76=38,31 Ky, elvax 1%
Bdpog Ty 3 %. p. &épog el Beppoxpactay 30K xai Bapopetpiniy
wleawy T2 éx. :

168) a) Q=mcd=3"150=100 peydhu: beppideq yperdlovrat
B va Owhi 7 Oeppoxpasia 3 w. w. (tor 3 yhy.) B3ateg xote HOK.
B) Q=med, 500=0 xat $=100°K Beppoxpuaizy bHa AdBovy af B
% 7. GBatoc, Sty natavaiwdi] mosdy fBeppdTnioc OO pey. Beppiduwv.
v) ‘H andytyog omdpyer sic iy B épdyowy, Bt 500000 pewpel
BeppiBes loobvtar pe HO0D peyddag worxbras. 8) O=mc(d,—B,) 7
0=10(200—-100)=10"100=1000 peydia. feppides yperdlovrar Bk
va Olw 7 Oepponpasia 10 xwb. wak. Bateg and Bepponpasias 100°K
elc 200°K. i :

169) "Eotw &ttt piypa O’ amoxtioy a° Beppoxpasiay. Zuye-
nig Eyxopey Q=me(9,—8,)=100(x—20) (1) =l Q=me(%,—13,)=
=40(60—zx) (2). "Apod Bpwg ta mpdta péky iy (1) xal (2) lasoti-
ol elyar fom Ba elvar fox wai & Bedtepa. “Qaote 100(x—20)=
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=40(60—=x), % 100x—2000=2400—40x 7 1002-+40x==4400 7

140x=4400 xai x= J;t({)}o —mnepimoy 31,4° fepponpasiay 0& Eyyq 1o
iy, '

[70) "Estw 8t 0 depo péowpey GBwp x yiy. dnd wd A o / oY,
t6te gmd Tt OOX:U"J B 6’ dpatpéswpey (300 1) %t )'*vappx (Ereed

mpduettol wepl OBatag, 1 yhy. elvar w6 adtd &g dv elmwpey 1 xu6
waddpy)."Eyopey Aotmdy 314 SoyeloyAdt Q__.mL( —1 )_m(ﬁ i —
—.1:(40"—20”) p.ovac‘o‘a' Beppdrytog /pwmaavw' 3k va Odwby 'f; Beppo-
vpaoie elg 1 uomp x yhtoypdppwy t00 A Boyelov lg -10“1{ ‘Qoadtwg
S Zoyeloy B Eyopey Bt Q=me($,—B )——m(m‘} =(300—=x).
(80°—40°) povadeg Beppotn‘to..,(ps'acgvrm yor xaté) B‘q‘ 'ﬁ feppoxpasio
100 B8ateg (300—x)ydy , 100 B Zoyeiou, eig 40°K.

Al & B0o mood Oeppdtntog O elvar t& taix. “Apa Ba-elvat
x(40—20)=(300—=x)(80—40) 7 20x=(300—=x)40. 7 20x=
=12000—40x7) 40x-|-20x=12000 7 602r=12000 %z} .v:—-l—?f-)-?)ﬂt-)—-—
=200 xAy., 7 vwvcc: naAdpag O0wp, npénet v’ dopuipEswpsy dnd 1o
ooyeww A, mdre v dmotedecy piype -300%.w., ﬂ.,gp.axoow'z- 40"K.
Empsvw, (300—~1:) nrr' 300— 20J 100 yAy. (1‘7 w.), 63wp mpénet
¥ ocpoupecmp.av art o Boysioy B, fvx émitdywpey a0 i3ta.

‘Exaldevoig tiig aoxfoewg. Miypa=200 yiy. 100 yiy.==
=300 yAy. 'Erniane Eyopey 0=200(, —20)=4000 H=9u.tbew PEY I
%zl Q=100(80—19,)=4000 Oeppi3zc peydhar.“Obey xai 200(%,—20)=
=100(80—*,), 7 200%,—4000=8000—1008,, ¥ 2009,-1009,=
=8000--4000=12000, 7 5008,=12000 x«! 4.=12000:300=
. =400K. “Qote mpdypatt ¥ Oepponpacie 100 plypatos O edplonetar
elg 40°K. Znpeimaig. AL 4000 BeppiZes edplonovtar,Biétt Eyopey 3ia 12
0Bwp,Erep Aapbdvopey amd 10 A Soyeloy, 41t 200(40—20)=200-20=
==4000 Beppifag Eyxleiet.’Enions tia o 03wp,Enep Aapbivopey &nd 2
B Goyelov Eyopey G 100(80—40)==100:40-=4000 Beppisag dyxaeler.

171) *Oyxog o 6*;0;-—-2 8=16cm? "Apx & Exopey o) Byt
—0 2 16— 3‘_ YRR g.r{tgouv & 16x%.E. yibvos. "ANAG & 1 ypap. yt-
dyog Bta va tawi yperdletar 80 fepp. xal td 3,2 ypap. yperdlovral
3,2:80=256 OeppiBeg Sre va tonody (shplovetar &1 amhijs avakoylag).

) B=1'16=16~ypap.. Cuyilet § mayos “Obey <& 16 ypaur. wéyou
Btd v taxoly yp3tdloyrat 16:80=1280 ﬂspp.i?mc;.

172) a) T2 6000 TP wdyou Btk yax  TtaxoDy, ‘/Lpa'.o'c‘;ovm'_
6000°80=480000 (Je,ap.l.‘fi:zr:= “Qate 480000 Oepp. Emeppopnliony &x
00 Juyelon B Ty ik 100 nayou. B) O=—mec(d,—0 J=m(%,—9,)=
=6(12—0)=mecd. “Obey Eyopev Q=6-12=T2 pey. fepp., 75.72000
pkpal, Gnaitobyrar Stk Ty &vddwsty Tiig Bepp.ov.poccioc; grd O°
efe 12°K,(e=1)

173) 10:10=100 =B, éx., elvar & Eynog o0 pPoAdBBoy. “Ofey
Eyopey B=eV=11" 100—1100 Yoo, elvat T Bdpog Tob polibBov,
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"Hav dypod 15 v ypap, pokiBioy Bid va Tud] yperdletat 1000 fepp.,
w1100 ypap. ypetdloviar 1100°1000=1100000 Beppifag 2k va
Tornoly.

174) "Eotw &t mpéret v avaperyfedy @ yrhbypappa H8atog,bep-
nonpaaiag 26°K. Téte éyopey Q=xc20=25x, peydixt Heppideg elvat
& mooty tijg beppdntos, T Gmoloy mapéyouy T X yhy. G8atac Bep-
poxpasizg 25°K. "Eniong dped t@ 1 yhy. mdyov ik va taxj) - Y petd-
Cetar 80 pey. OeppiBag, t& 15 yhiy. ypetdfovar 15.80=1200 pey.
BeppiBag. O amoppopfioovy Syiads ta 1D yAy. mdyov and o 6Bwp @Y
x yihoypdppwy 1200 . Oeppldag xal O xatabibdaouy cuyypdvog TiY
Beppoxpusizy adted &nd 25° elig O'K. Zuyenbg 25x=1200 xal x=48
yhy. OBatog mpémer v dvapeyfody. '

~

175) "Estw 41t dmawtodviar & yhy. 08atog Bud va gmonthay 1o
netypa  Beppoxpasiay  O'K. Tére Eyopey 0=80x peydruc Oeppldag
Syxhelovy o @ yehtbypappa GBatog, "Eniorg 1 20 yAy. mdyov B
v taxody yperdloytar 20°80=1600 pey. feppidac. Zuvenig téoug Bep-
widac 0 &noppogfioy &né 10 S3wp, TV & yAy. Bepp. 80°K. & mdyog
1 va tami. Apz eivar 80x=1600 xzi 1=20 yiy. B3utog yperalov-
Tat, brwg 16 plypa petd Ty THEY 100 mdyoy anoxtioy fepp, QK.
“Qare eig O'K. t6 Bdpog 100 piypat elyar 40 yAy. O8atog (tanéy-
tog mayoy wal 03atog). TANAL Bid va dmontioy T8 Miypa T00To Beppo-
wppotay--10° yperaletar woody fHegpityiog (0=40'10=400 pey. fep-
nidec. Tag BeppiBag tadtag b 4oy and o Giwp Heppoxpasiag 80°K.,
watabi8alovtag iy Heppoxpasiay Tou nd 80" elg 10° "Qate éav y
yhy. BBatog dmuttodvrar Tpooétt wpds TobTo, O Srabégouy talta wo-
oty Beppdtitog TOY peydiwy Beppiluyv wai mep mpémer va elvar ooy
400
70
"'leppw.p-zcizg 80°K., dmattolytor mpdg to0to, Zuyen®e T4 dmartolpe-
voy Ehxdy mosdy B3wtoc, Pepp. 80°.8u% Ty ik Tod mayow &g’ évig,
xal Bt Ty dvddwary peta tadta tijc feppoxpasiag 100 piypateg TV
“40 yiy. elg 10°K., elvar 20--5,71=25,T1 yhbypappa.

o

oy
(=]
R

ut 400 Oeppidag. “Hror T0y=400 »al y= —b 11 yky. H8dzog,

$T: . ONTIEN

Snueioorg. Ak iy Aoy oy aowfoeny xal [Blattépug paAoT®
¢ e Emov mapouotalaytal moAdal xlza’p.octLzzi':mpocc‘ca"os'.g.efv‘m
Tayltepoy wal edyepéatepoy, mpde Extélesty @V Sxpbpwy Sradoy ey
npdEewy wxl cageatépay aytiAnty THY TpoRUTTOVCEY EXEOTOTE TAPRTTE-
gewy,ya Aapbaveytar of apibipol nal af Stdgpopat mpoxdntougwt ladTy-
T8¢ MY THY RAVOVLRNY TWY AARTPALIKTY wopghy (m. ¥ v& omperdvete
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1'76) a) N=(360:90)—1=4—1=3 eidwix 0a cx'{]}'xurfgﬂ. B)

‘H mpoonintovon énl 100 xaténtpoy AB, tuyelon puteyh) dxtic DM,

ayaxopévn rate Ty MP oynpatiler ¢ eldmiov @ - cH ‘MP Tpoa-

nintovon &nl 100 waténtpou AL xal dvandwpéyn xetd THY OX oxn-

patiCer 8 eldwioy @, “H mpoonintovox Tuysiox a’w.fi; (?l\ amka:

wévy xata iy NT aynuatiCe 16 eldwioy @, (}_:x; 30, l‘al.‘_m]): T3

putetydy onpeioy O nal @ ellvia O, "(DQ, q)ﬂ, ebplanoyrat Enl. mept=.
pepelag whudov dxtivog ADQ. Edvéyray &1t olasdnmote axtivag Tpod-

ntdoewe wxt &y dhapbdvopey, & eldwix 0% EoympatiCovto Elg TG

t8lac Bégetc. :

177). @) N=(360:45)—1=8—1=T1 cidwiz. B) O edpioxwytat 5

gni_pedc mepupepelag xabéton Eml iy Topdy - TV 80o ouyrAvdyTwy
*aTéTTPWY.
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178) Aty drdgye: obte nopup
Eninedx wdtontpa, O oyyuatiady) 3

179) a) "Eyopey (Liw)--(Lin)=l:g, 7 Lim=(l:p)—(lix’) nxi oé-

i {30y maprvopasthy  Axpbd-

-
s T

. obte, &wy, oite dgtla el
VoY

povieg t@ wAdopata l:ip zal Liw’ Omd wdv §
vopey Lim=rn'—g:in'y, ¥ n=x'p:(r'—p)=5"-30:(50—30)="T5 éx.
dné 100 naténtpou mpéne va telf T8 putedy ayuxelpevoy fva 1o
eldwloy oympatiodi xal’ dméotagty (mpaypatixdy) (Sy. 32, Be). 41).
B) (Am)—(L:w)=1:p, 9 Lin=(l:p)-(lin)=(n"t-g)n’ %zt =—
=yn'i(n’+¢)=30"50:(50--30)=15)0:80=18,75 &x., et mepimov
19 &x. and i) nopuyic 16D xaténtcy mpbmst va  tely T pwteydy
aytineipevoy, Dva Eyopey lwlov  pavtastindy (wat’ Enpaay).. (Zy.
33, Zedig 41).

180) a) Eic iy nepintwawy érov 16 ldwioy elvar TOAYPATIREY
6 wdtontpoy slvar, odpgwya pé Wy Beopiay, xslicy xal Eyopey &t
A:B=m:n’=3:1, (fror 1% n" elvar <8 <pluoy wd m, Syhadd 10 éx.,
ayed wal 18 pwistvdy dvtixeipevey O& civar TormAdotoy 09 ElBMAcy
wov). ‘Emione Zyopey (Lm)-i-(Lin)=1:g, 7 (1:30)4-(1:10)=1:¢ %
1:9=(10+-30):300==40:300=4:30 %! $==30:4=7,5 &x. elva: % totia-
w¥) &rbotasi; Sk wolhcy xdtomipov. PB) Eic Ty wepintwowy nov Té
cidwioy elvar gaviastindy (vat’ dupusiv) 8 xdtomtpoy elvar wuptéy,
uxbbony obppove pé td Bedopéva tod mpoBafpatos xal Tk YveITd Ex
Tij¢ Bewpiag, pévey elc 18 wuptdy ndtomtpoy oympetiletar ¢ siSwioy
FavtaoTindy xal pixpétepoy’ Eyopey 3t 4t A:B=3:1=mn:r". *Exlonc
(Lr)—(liw)=—1:, 7o (1:30)—(1:10)=—1:¢, &y popey T
aidopate 1:30 wai 1:10 dm xowvdy mapavopaatiy Aapbavopey (10—
30):300=—1:¢ 7—2:30=—1:9y 4 1:16=1g xai g==1) éx. Kai
enetdl) ¥ Eotiand) andotacic apyyTixd) 0% elvar g=—15 fx.

181) (Adfete mpic ehuchiav oag tde mapugtdoes Hwd THY AaVe-
Wy Ty xhaopatindy popghy). “Botw a- i) dutic wapmudbtites, ge—
F#:2==0,50,1'=12,5-|-(2:2)==(25-|-2) :2=0,5(26-}-a), m=(:2)—(1:2)
=(a--1):2=0,b(a+-1). “Apa Zyopev lLip=(l:x)--(l:x). ’Avrinab-
otfdvreg  Aapbdvopey  1:0,5a=1:0,5(a-+1)--1:0,5(25-}-a), % La=

L

o«
b £
7

= : 1 1 2
=2:(a—-1)-1+2:(25-1- b0 1:0,ho— SR T s T =
2:(a-1)--2:(25-Fa) (1), (Atd1e1:0,he= 0F T 2o, &

)

ayaddywg Bt oupbalver wal 3id tebc Bdo &Aiouc tpoug 160 Zefied pé-
Aoug Tiic tadtytog (1) ), xal petd Ty Tpemdy oy xhagpdtwy T tod-
e (1) el dpdvopa xai iy dmadoipiy @y mapavopadtey Aupbi-
vopey (2a—+-2)(25-a)=2u(25-}-a)-|-2u(a-}-1) xai petd tac mpaferc
hapbavépey a’=25 nal a==4D, fjtor a==h pétpa (f dpvnrind) T dnop-
plnteton xabéooy dpyytind dndotacie By Shvatat v omdpEy). Enpei-
@oig. A va elvar 13 elfwloy mpaypatindy Emetar. &1t 4 Oate 1o0
putobédoy aypeion clvar, ouppdvng mpds & Aeybévia el Bewplay, pe-
1) wuplag Eotlag %al #évipou xapmulbtnios To0 xatdntacy,
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182) Zyzettar 6 Adyeg m'ip. "Eav o pérpa dutic wapmuAétntos, téte
v—=4a (Sx. 84, Zek. 41), p=x:2=0,bg, n'=(x:2)-}-e@" (1), 00y &-

GILEY _1__ - ! 1 v 1  is ! v _‘?__

* ey o e Sy P (@:2)4e® - o
i

1 ;oe = oc—|:25¢>’ 7 Bulet-2e®)=a(a+-2eQ")-{-8a. “Ex-

eAoOvteg Tae mpdkeig edplonopey 14e®@'=a xai e®@'=a:ld. ’Ayuxa-
hotdytee elc (1) 10 @ i o0 o:ld Eyopev n'=(w:2)(x:1d)=

=(14a-|-2a}:28=16«:28:1%:28:4:;7.’uaxgm';-,m%a%:

—8a: Ta==8:7 elvar 6 {yuodpevog Adyos.

183) To oxédiov éyévero ovyi Vo xhipoxa (Zy. 35 Zel. 42
wi Eydjpua 36 oed. 41) a) Awd eidwhov moayuaTidv TeTodxig
reyahvtegov (Iy. 3D) Exopev A:E=r:n’ 4 lid=mn' xal n=n"4.
"Apa elvar Lip=(1:r)-|(L:n')=(x"+=x):nx’ ) nn'=¢(n'~-n) xal dyre-
xafioTdyTes & © S 100 foou Tov w'id Exopey m'nid=on'(pn':4),

s ;
| m'id=qn'J(pn’:4), 7 Emeid) p=2,5 . Exopsv-‘&—=?‘,5ﬁ'—1‘— %
it w?=10n"}-2,6n'=12,5n" 9| n"*—12,6n'=0=n"(n'—12,5), "Apx
) n'=0, énep anoppintetar, 9| n'—12,5=0 éndte Eyopey n'=12,5p.
“Ofey ni=n"14=12,5:4=3,125 . eivar 7 &ndotacic 100 PpwTobéicy
dvtixepéyon, Tva mhnpodvtar of Bgot Tijc dowfioens. B) A:E=min’,d=
—min’ ol m=4n" (Zy. 36)."Apx elvar Lip=(L:n)(L:n")=(n"J-x):nn’
xal mr'=q(n'rn). "Hon dvuxabiotidyvieg &mov = 16 4n’ Aapbdyopey
dns—epn'-don’. Kal énedd) $=2,5p, Eyopey 4n"*=2,5n'+10n'=
12,6n" 7) 4n'*—12,bn'=0=n"—3,125n'=0=nr"(x"—3,125)=0. "Apa
| ' =0(&moppintéa) ) n'=>3,125 p. "Obey n=dn'=43,125=12,5p.
"Apa elg 12,5 p. améataaty mpémet v Béowpey 8 pwtobbloy dyturet-
peyoy Std va Adbuopey eidwioy TeTpERLs WrpSTERDY

184) n=15¢x. “Eyopey A:E=n:z’ ) Lib=m:r’ §] 1:6=15:n"1| n'=
=90¢x."OfevEyopey L:p=(L:x) —(L:w")=(x' —x):mn’ xal dvuotpépovteg
Tode Epoug ThyrAxopdToy Aapbivopey g=nr'{(x'—n)=15"90:(90—15)=
=1350:76=18 &x. elvat & Cyrodpevoy. :

185) A:E=mn’ 4 mn=4:1 xal n=ix" 7| n'=m:4d. "Ofev
1 L 1 7 . P p .n o At ——1'w. T
et 7 (1im)—(4d:m)=—1:9, ) (4—4n)m'=—1ip, 7
—3mmi=—1:p 7| n=1ip, 7) m:3=p xal n=39. "Hror npémer va
tehf] & puteydy dvuixelpevoy 3l T8 TpimAdoioy T EoTianijs dmoatd-

oewg (Zy. 37, el 42).

2.,6w:

- 186) "Eyxopev AB:A'B'=m:n’, aidx nal AB:A'B =nm . (CEy: 3

Ba 7,7, 7w, elvae al dmootdoetg dyixeuéyou nal elhiwy dmo @Y

Boo watémtpwy). (Sy. 38 oelg 43). Kal éredd elvar AB'=A"B"
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fe elvat wat i’ =’ (1)

Twg Exopey (1 ..H—(L... )7-.-1 0
(4). "Qote Eyopev va Adswpey 'J:S
€omoewy (1), (2). (3) %zt (4) it
pey m=3—=x (5) =zl &yuixab:

ntm, =3 u. (2). ‘Qoud-

) (1w’ ) —=1:0,75

pwy E2100sEwY, TiTor Ty

Ex 17 (2) &xe-

Ty (4) }.z;;ﬁ'voltav
" Bm=0,75

R () 3—=x  0,7513—m)
2,20— x 1 ] A ;
S e vl T (6). "Emionz 2x g (3)

Sy 1 1. 1 ek 1 o0 s
AoLBLYoLEY +———— 7 —== o
T T (0.5 T (V5) T

= CLHEE 0.5m
—e——yt

0,6m i 7n—0,5
Tig edpelelang Tinde tdy 71:,,.—.'i Xzl T auy

"Hom dyuinabiotdviag. elc oy (1)
|

7 &x v (9),

o ) 0TB—:2.25 %)
. &

ayquatilovtes o obylsta widopat

(6) %t (7) Aapbdvopey 5

0.5%
5 (}—'“)(va 4 = T X
==, 7 (1—0,5):0,5=(2,25—n):0,75,9, 0,757 —0,5)—
DGR 00512251015, 019(5—09)
:0 J{Z ))—;L}. 3T :.l 1’) )_U,,ﬂu,, ﬁ O'P‘:'T: 7;"0]:-._'__:
1.5, 7 ].do..—l.() wal 7= : 1,2 p. "Tootdot: & onpetoy To0

xupioy &fovos, .—_E
yoy, '\m. T2 vﬂi

té &motoy —.péra: v ‘cer % pwtobiioy dytinelpe-
Swhet Tk ')7'6 TV €Y AGYQ natdmTpwy
tonetat el dmdataowy 1,2 B dmd
nf,, Aorau'f‘q- o0 RATETTPOY. ¢
187) "Eav 1 guwtetvdy anusioy edpionstar [etakl
TénTpLY, EE; {1& : {ov &
POV TOY %AT

U TOv Sdo wx-
ony pé 8.2 dnd tav wopu-
bo Towy xaténtpwy HX cup-
oupupwye pe iy Bewpiay, wdabfe owreyda Inpetoy
00 %EVTPoU XAUTUASTY ToE GJITHLJ.»..\.: w0 eldwidy Tou éml
00 %éytpoy todtoy. “Qote 14 eldwix B SUPTLTTOLY Exv T PTGy

g EL"J raHn EE; T uéony g dmootasews O , il zaw GULTLTE TV TWY

[

:[ PR ) =(x"-9): TP =
st} T ':‘f, '/fJPJf‘qu
”', [‘ X——n. 7wt

1ol :CJC‘E‘.;.»'O‘J @M

E=n'An=754:10=3 &x. ¢
189) (¥y. 39, Nek. 42) ’And dpboyivioy Tpiywyoy GES (Tyln 7

C xdfetog iml By) Eyopey Er

wal ef==00 &x. xnal H=2—0,6=1,40 i

telywyoy €86 (iybn 4 &3 mupdidniog mpds ThHY 6-() Eyoney &t e‘=




w1

=1,207p60°=1,207 8:2=0,6] 3=1,038 p. "AMx 2 Zpoydvea
Tpiywya ABI st 225 ei
Tods plav. Zuvemig £XopeY  ABioe==BIizd 7| AB—=X=—DBI ac'ed—
1,40°84:1.038=113,20 p. elvar 1& Gdog 100 mHsyou.
190) L:p=(l:m)--(1:%"), 7 L' =(m—9)inp nal n'=ng:(n—ep)=
T

W, g Eyovta ta; Yoviag Twy Toug piay

)

40°30:(40—30)=1200: 1 0= ‘2*} é-/. %m0 TV wopupTc edplonetal T
aytereipevoy, Loxdtwg EiA=z'iz zal E win=2"120:40=—=6 £x.

elyeet to péyetiog Tod afawAf'J
191) (Zy. 40, gedig 42). H/Hq i AE mapddhnlog mpss I'AEni-

a1 Eatw yoviz 2=60°, énste 0x Eywpey Zt voviz BEOZ—1200, (Acre
elvae al AT naxl OZ rmapdihqiot, O synpatilouaxe tis ~(wvwcf OAT

xat AOZ ..xlu.rrf\r,..:-m_c.f.v,x ). Exiane yovin OAI'=20—=120"516tc «f

OA #al I'zZ .JJ.cu*f,/J.' arnt vzl AUZ=2=060" wa! 2reidy) abuy petd

s yoviag BOZ clvar mapardpopating Ba sivar wat ¥ yovie EOZ=
21:130”

192) 7= wo, Ry Bice 2o TapasTiswpey, Ty &-
KTV /xu.,.u)f..r, Eropey p=2 xal n=ds. "Apa elym [:p=
=(1: a») = 1:w), T‘l"" =(Lep)—(L:m) wal pépovres 1 whdopatal:pxat Lin
omd 1oy 8oy mapovopastip Eyopey in'=(n—g):mpnal T =np:(n—g)=

-

—402:30=45:3."Hto! w/ip=— wat peTnToénoyteg 15 abybetoy Tobto
%

*AZGe elg amAcly  Axpoavoiey wip=du:da—=—4:3, clvar & Crzodue-

vos Adyog.

1] 4 ’
B AB:=dvrxemev.owrevor.
a Pz eidwiov tou.
KOP i

B

193) 'Eop’ Zooy 4 ozcnrp g Bey dvapépet ay el 1o cidwioy pav-
mrr:m*v }] ﬁpx*’u:tt".{’"‘) nol Bed 6t &I.L 51:_91' al "ccptr'cmos
Shvavzar va  ouyumdpyovy, mpénet va &fetacloldy xal af Sis TEPLITTW-
oetc. a} Awa sz’owlov *tguyuatmov Exouev (Zy. 41, cel. 47). A:E=
=min’ §| E:A==n"m fjroe b=r"in »al £'=bn. "Apx Zyopey l:p=
=(1:7)--(1:x’ )__(.] n)inw =6m:bn? val ¢=Hn%br=>5m:6 ﬁo’c'po‘i':p:
=Dbéx, Eyonev 30=bm xai 7=30:5=6 p. and TS #0puTe TpEmeL Vi
Teb 'c?'c’wr"/...'lﬁwv lyo 6 eldwhoy elvat mevtanAdotoy 100 dytixeipé-
vow %2l mpoppazindy. B) Aud el Bwhlov gavraotindy. (X /.42.351.45).
= 3oy looy pd Bm (Ex tig oyéoewg AiE=mim’). "Apx Lig=(1l:7)—

WnoionoBnke ammd 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkrg



gl

—(Lin)=(r"—n)inr’,80ey g==nr":(x’'—n)=bn2:4n=>5n:4 # H=0n:41)
20=56m xal w=20:5=4 éx. "Hrtor 31k va& Eywpey etdwlov payiact-
#by, bne tag npolinobicets 100 mpoblipatos,npénet 1 guietyl) edbela v
tomofet 0] elg 4 éx. dndotaoty 4md tel xaténpov.

B AB:&vnxuue'Maw-rswab
B oB- dwiov Tou

w : / S
o4 B:JlasAoenuq pwyrer #
(Z.x' 43) o /u,s‘“
PN
1 1 o 35 ‘(
E Jt";ews.. ,6‘2(\'\\‘20 w8

£ 70 1.0;"\
Ay iy
(2x44) ot > 3% ihais

R . g
W KATal Ta 1o k. uE
g soatgse” 1,5 u
10570 el
o'%

-

194) (Zx. 43) "Eyxopey p=B:2, n=x", p=p’, n=(B4-A):2 &mov

A Eotw yovia Elayiotns éxtponijs. 'Ex 100 thmou v=-1}%(-]%_——3—;-:-2-]—'
1(B:

xal &né oy thmoy m=(B-A):2 xal Belopévov Ert Srablactind ywyid

B=60°, &yopev 60°=(60°1-A):2,7] 1200=60°--A xal A=120"—60°=
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Thtalh®

Ay —

=60, "Qagre v:v,gx‘ﬁi)‘:mx:“}()“:ll—?’o--*V 3 =1,372 elvae & Bel-
wwve  Swbhdszo: 0 wmplopatss.  (Emueiwog T,:i(ﬁﬁ'»{ﬂ.\‘:?)=
7 [(B0°--600):2)= np 60°=] B : 2).
3 n(BD-1-A:2

195) "Eyxoney '.v=):!i"—‘$]—%—_}§)-'s-2-} 3:2 f) 3:2e= —%6-;——}- 7
wu(60-4-A: ’)*{%.J)v,ua{)“—( 12 (1:2)=8:4. (Atdte np30°=1:2). "Obzy
oy 600--A:2) =)oy 3 —hoy4=0,47712=0,60206=—0,12494=
=T87506 »xi (60"--2):2=18"35"25"." Apx 60--3=96" 10'50" ==
—070:0'D0" waxt A=3T°10'50"" elvat ¥ yuvixz Jm,{tdﬂ]; ERTponds.

198) 5.3=3:2 Oyrelvar ¥ &mbotasis «'6(ayfns 44, oed. 48).
“Fyopey VEUTEP B 8:2=yub0%nnp ¥ 2:3=nppmp60°, *f,p.pﬁ
=2mp60%3=] 3 : 8(Asut quB00=1 3:2)."Apx roynpe=loy(V 3
ﬁlo*(v.:T)-—}\c*(.iﬂjjﬁlésl xail p=39016°02 " ((mv'x Bt xﬂm’uasm;)
"H3w and dpboydvicy tpiywvoy abx é,{ anzv an==ap ouv(35°15°'52") %
ap=aw:ouv(36°15'52")==10:5u%(35°15'52"). "Obev 2oy af=nroy 10—
—Aoysuv(38°15°52") = 1—1.91195=1—(—0,08804)=1--0,08804==
—1,08804 xal a8==12,24 2v. “Opsiwg and Sphoydvioy Tpiyavey x'ab
Eyopey At x'6{aitoupdvn petatimisig) isebtar | ué tH yuwipevoy g af
Il ot dpltovey iz yuviaz 2'af. CAME yoviz x'@f=60"—p=
—60°—(35°15°52"')=24°44'8"", "Apx sl «'6=12,247p(24°44'8")
wat hoya B=hoy12,24-hoynp24°44 '8 =1,08T18--1,62162=
—1,08778—0,37838=0,70940 zai 2'6=D0,123 &x. clvat 7 altoupéwy
LETXTOMLOLE.

19'7) Znsltou & Beintg Srabhdoews (3.3) Hdhon o mpls T4 GBwp’
..,(opﬁ‘l 5"?1 ( ), J:;;“——( 2), wai Sixtpolyteg %atdk péAY Tag

(1) %2t (2) xal pets thy tpomiy w00 suybétoy xhdopatos sic amivdy

B3wp ODalog  DEwp Xed/T| 4o g8 o dddov
i~ § DJoup i gl
b dvaury o e BedecKiflp. 8.8 B ey wp

9

s
198) o) Aud eidwhov meaymarindv. (y. 45 seh 50).
“Eyopey te=0,40-+FB,5'=0,4 i--‘--0.85+ﬁ=1,ﬂ:3—¥-ﬁ? “Ofey —]q"-x
g7 l e S, ——}-7:_?} 0.4= _(0,4-+EB)() 00—mEB)

F

AT TR +n‘ T1,06 - EB0,4EB
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o

e

:‘:0'42"“0";’_?3 J‘ri'!‘i‘;EB“LEB =04 4 04211 45FB-EB'— |
0,4(2EB+1,45) 7) 0,42--1,45EB-+EB*—0,8EB—0,568=0, 7 EB-|- 1
+0,63EB—0, 16=0,x2. EB=-0,654]/1,0625 :2—=-0,35-+1,03:2. Hap- |
vt pia dmoppimtéa.“Ofey EB=(-0,65-1-1,03):2=0,19 pétpx clyar
7 dmbatacts EB. Zuvemide 7=0,44:0,19=0,59 it. elvat ) dnbotacic

: - 700 GyTinetpévoy dmd xaténpou. o

B) Aw etdwlov govracTikoy (Zx. 46) Eyopev n=0,4—FEB

. 7'=0,66--EB—0,4=0,254-EB. 00y Lyp=(L:m)—(L:n")=(n"—n):mr"

S gt e (0 TR)0RE-ERR)
xal p=nr":(r"—z),fjror 0,4 0,2 T EB— (0.4—ED) —
_- 0,14-0,4EB—0,25EB—EB*

o BT wol l‘JGVt-E; Ty élowaoty ebpioxopey
: -0,6510,4225 - i : B
- FB= O'GDiVO‘;"“') I 0’64'10UTEG'CL tag [Blag plfag pnt g edpebelons

Bray 18 eldwioy mpuypatindy,ijto. EB=0,19 p.Zvvente n=0,4—0,19=
=0,21 p. elyar ¥} amdozasic w00 Gvtxetpévon dnd i xopupdic Tob

#®ATéTTEO,
; 5 : |
: \
K B

O—
: 5 E LB : 0165 ‘
1\ $= 040"

RN e as)

OB =202
OE 242040

(2x.46)

199) & (ywvia Extponig)=n+n'—B (1). “Ofey Exopey y= | [
=uminpe, T Ly==npppr vl ype=npmv=nud45%] 2 =(Y2:2)y2

AT g g
i.,,o,s‘:'p.\__..l
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)

=12, &pa p=30°". “Qoubrwg Eyopev B=pp’. 1 p'=B—p==60"—
—380°=30"‘Enopévug npr’mpe’ =y, ¥ mm':v,p30“:~——]/ 2 xal Npr'=
—0,5) 2, dpa m'—A4H" elyar %) yovia éE63ou (dvaBioewq). "AXNd Exo-
pev T=n'. Zuvemdg mpbuertor mepl Blaylotne éxtpomds. Avunabi-

' gidytec B0ey elg Ty mapdotacty (1) hapBivopey 5=45"1-45'—60"=

—90°—60°=30° elyar ) ywviz Elaylotys éxtponils.
©900) 5.5.7 ‘100 GBatog O mpdc dbpa==4:3, 3.5, i bddov mpé¢
dbpa=—=3:2 (timos hemtdy mpLGpdTwLY).
' 4

*Hzot elvat ’c'-=(v—1)B=(—3—--—1)B. ‘Qaadtwg d=(v—1)B=
g

:(?—1)2 "Apa elvan nal (%“1)8_—“(%—1)2 i B:3a=2:2=1
xxl B=38°, elvar %) Stzblactind) ywvia tob HBativov mpispates,
Kxipa& Exnoe'rc;eewv-al— _
KA\ipas &rmcelu.-.é;&ﬂou‘é- : A

) ? A -
K /&?rm‘&
B | 5

1 1 é " e
|

. !
g‘ "‘oaspr';
| VRS B
iA' 4w e ;
. K\ipa¥ &noswli‘e@; 315 (sz48)

' By
K\iuog &v'rlwl.uw. Kar eidwhav i-!-6-

201) “Eyopey (1:m)-H{1:w)=1:p, 7 Lin‘=(r—gp)mp »xl w==
6°4:(6—4)=12 &x. 1) dnéataoig cidbiov dnd 100 dmTingd  %EvTpou,
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S
‘Exion E:d=r"ix xal E=512:6=10 & clva: 15 udyebos twob ei-
GdAov. (Zy. 47, ceh. B1).

R02) Ednpivic elBuloy haphdvetar tay 18 poteiudy dvtixeinsvoy
tleTor o2 Béoty petald wupiag dstiag xal Simdasiow fotiaxijs drosté-
e, &te td elfwhov oympatiletae ehupevis mépay o0 Simhasicy ti:
Evdpac Eomianijs dmestdasws (mplc X dhho pépo; o0 pacl) wal 1
émoloy. -clvae  Fvestpappévey uxl ueyefuopévev. “Eyspey  dormdy
(Bx 48,98 51). (Lim)+-(Lim)=Lip, ===0,0--EB , n’==4—(0,5-\-ER).

I #w4n 4—(05+EB)105+LEB 1

‘JOB oY Pmp— — e e e ;-::'_'
Y w05 0.5t Es) 05 109

T T e e
— 1=05—5540.5155 7| 2=(3,>—EB)(0,54-EB) 7 2=1,T64
~+3EB—EB’ 7, EB*—3EB+0,20=0 ! ﬁ*—':BiV‘J-——i i

=3+ 8 : 2=nrepinoy 312,82:2 2% od EB,==5,82:2=2,91 (ropp:-

mtéx) xal EB,=EB=—=3—2,82:2=0,09éx. (3exth). Apx n==0,5-1-0,09=
=QB==0,59 &x. elva: 1] dndotasig 100 xnplov dmd 163 dmrived wfv-
tpov 0."Entong Eyopey E=Ax"n=0,05341:0,59==0,29. elvat t3 pé-
A(:%o; o0 eldolov A'B’. (Equeimoig. n'=4-—(0,5}EB)=4—0,59=
—=34145.)

. R03) (Zx. 49, oed. 52). "Eyopey (Lim)==(l:x')=1lip xai ='=
=npi(n—9)=200:30=nepinov 6,66 Ex., elva: v} drdatasig o0 eldo-
Ao &nd 100 dmuixod xévtpon Tl paxed. "Enloyg Eyopey AiE—=nn'=
=10:6,66 clvar ¥ Jrtoupéyy ayfais.

204) 1:9=1:0,04==100:4=25 Zrontplar % laxds 120 panss.

Z. MATNHTIZMOZ

205) S=pp :2=—=4030:10*=12 Zova:.
206) S=ppa® xal p==a’3:p'==2°981:80==49,00 payv. povddes,
sivar 7] payv. pdCa tel Seutépou méhou,
- 207)—9 80var:0,18 gauss=—50 elvar 10 {ymodpevey mAfjbas.
208) "Erl Exdotov tiv médwy wod payvitew Exonalviar al adual
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e BY -

Suvdpels, *aT &mOAUTOY ey, GAN dvuibézan popdc, Exdoty T@Y
Smolwy looOtae & o Yuvbpevey TS payvyTindjs palng tod nélaou
inl iy Evtaoty 1o payyqTiead nediow eig gauss. “Hrou Enl tod Ga-
pelov pdv whhav Eyopev Edxtexdy Sdvapty Tany ng-40,666-400=
=1-222,4 Z0ya. KEni 1ol yotlon 5% wohou 100 paywitau EExonelta
&nmct;—0,556'400:-—222,4 B0vat.

Ho AYNAMIKOZ HAEKTPIZMOZ

209) [=0Q:t, dpa Q=It=2'3"60"=21600 Coulombs stvatipjhex.
TeobTYS.

210) (Q=11=0,8'60°"10=28800 Coul. elvat ¥ fAextp. weodtng.

211) 1—0;1=1500:1800=0,84 Amp. elyar 7) Evtaots T00 peop.

212) Té 1p'=1000 xvbuxal nahdpa, B0ev @ 2p'=2000 x. .
‘H pla w6 mad 93poybvon Luyile: mepimou 0,1 ypau. "Ofey 2i
2000 xu6 mak. OZpoydvoy QuylGauy 2000°0,1=200 ypap. ‘Opotwg
=& 0,00001033 ypap. 93p. xatavakigovy pedpa 1 Coulomb, svyemig
. 200 yp. H3poyovoy wotayalioxovy  0,00001035 200=19323665
nepimon Coul."Qote 19323665 Coul. ypztaGovTat, tva npbody 3¢ 7)-
Aextpoldoewg 2u* H3poYEvoy. B) ‘Eniang Exopev I=0Q:t »al i—=(:1,
ot 1—19323665:10=1932366,5"" Ha ypetaatoly

A’B: BOAT:J-
~peTpO .
L % Tja‘rota,yézapa
o [k xioves
H,S0,
a1
YGa + = "‘} {

HZSOL;’/

(6erxoy k) (Z X i)
213)(Zy. 1)Ta& 1000 x. éx. b3paydvov CuytCauy 0,1 ypap. (1,293'0,08),
suyemie t& 100 x, &x. ©3p. Guyifouy 0,01 ypap. Kol gmeldi ta
0,00001085 ypap, OFpoydvay xatavahioxnouy mosdtyta pedpatas 1
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Coulomb, 1% 0,01 ypap. ratavaiioxovy nepn—m 966 Coulombs.“Qare
J==():1==986: f\O( =1,61 Ampéres elvay ¥ Eviaciy b p"U;J.:Lt’J’ elc
oy Gpayiova ab. Up...zm, Exopey Bk tov 6p1/¢ovz ¥8, &t tx 150

-

%. £. 08poydvov Quyifouy 150°0,1:1000=0,015 ypam., B1& t& Smolx

rarovadionetar flexcpind] wmacstyg 0, U]o 0,00001035=1439 Coul.*

“Qore Ig =1439: 61>k?"-*r=pmw 2:39 4mp elvar o) Bvtaoig 100 ped-
pazog elc Bpayiove v,

214) Ka:'c*f,vocl«bﬁ'q nogatyg 7:1035'10-#=676338 Coul.

‘ 215) T 0,00033 yp. yaAwol xatnydlwoay mcoﬂqu 1 Coul.
Sk T3 33 yp. xatqvadobinsey 33:0, UOO}‘-B—— 10° Conl. *Eniovg Exopey
I—(:1=100000:3600=27,72 Amp. 7 Evtagig 100 pebpautag.

216) A'Jt'qluﬂ:.pm@'q lon moadwys, fzot b yp. feloy

21'7) Q¢ yvwotdy, 18 Japwavw xotd Ty Thextpdlusiy, G- Loy
pépoy Bertxbv poptloy Nhentpioped, Emixadytae Enil ol pyqTinad
niAextpodiov (xxbsBov), d¢ xatlov. "HBw Exopey f1e 1p'==1000 x. =.
‘Enfon; yvwotdy, &t 1p® aépos Quyiler 1293 ypappdpix. “Ofey
1293<X0,08=nepinov 103 ypap. Cuyilet 12 1p® 53poysvon. Suvemd:
dpob t& 0,00001035 ypap. d8paydvou Sik v anedevbepwbady, ypeid-
Sovtar 1 Coulomb, & 103 vypappdpia O8psydveu  yperdlovtae
103:0,0 0001035=9661832 Coulombs.‘lﬂnion; I=0:t ot 1=0:1=
9661832:1=9661832"" elvar & {mrodpevog xpov (BhxBy) eic Bid-
gmpe 8 pvay 21 fpepdy 19 dpdy 50° wal 527, B yivy o Oyued-
pevay Hmo Thic daxvozws),

218) I=I,-|-I,4+1,=0,2 {-0,34-0,1=0,6 Amp., % &vt. eig xvp.
&YOY. RUKA.

219) "Exopey r=Lp:S. Té L=106* &x., p==1,6"10~" Op, =S
=3.14:0,12:4. 'Qare r=!.6'10"‘4:10“'3.]4'0.1‘:1 6:1044:11,%3,14=
=1,6'4:102"3,14="6,4:314—=64:3140=16:7185=0,02 Ohms, clva. 7
gyriataots 100, odppatec. B) O’ amatybodyv dvristeliyws 10 p. 7 50
o ) 0,1 p. Ex 700 &ywyed todtou.

230) r=Lp:S wat p=rS:L (Td 1 tetp. yuh =0,01 tetp. Exaz).
"00ey ¢=0,01"1:106,3=0,01:106,3=1:10630 “Op, 7 10%:10630=
10%:1063=1:0,01063=mnepinov 94 microhins elvar % elfixi] dvti-
otagtg tad 08papydpov.

221) I=Vir=2:1=2:1=2 Amp elvar 4 Eviaaig 7to0 pedpatoc.

222) I=E:(R}r)=2,1:(0,0541)=2,1:1,00=2 Amp.

223) r=Lg:S nal L—=r 8:p=1:0,00785:11:10-°=0,00786:11'10—°—
=1000,00785:1 1 =T860:11=714 " &x  elyar 10 pixec. (S=na'=

=3,14‘(—0é1—)"':0,00735 whp )

224) I=E:(r-R) 7 15=E:(30-} R) wals BE=15( :O-E-R) (B=
=H.E.A otoiyeion). ‘Opoiwg I—E: ir+-R), (T I=E:(*+R)=

Er—]—R slvat I_r ER) 7| 40=E:(1,5-+R) - at E=40(1,54R).
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‘AN ) HE A elvar ) adti xal Ond ta¢ 306 mepimtdostg. ~Apa
15(30--R)=—40(1,5--R) 7 450--16R=6(1-40R 7 15R—40R=
—30—45) 7 20R=300 xai R=390:25==16,6 ohms elvar % dvi-
stastg Tob o1otyetoy

995) I—=1,2=nk:(nR-+r)=10 1,8:(10°0,5 +r)=18:(5+r). "Qate
1,2=18:(74r) 7 54r:18=1:1,2 ) (+11,2=18 (Abut elc Ty dva- .
aoylay T yLvdpevoy OV péowy looltar pE T8 vivbpevoy @Y Expoy),

# 1.2:5-41,2r—"8, % 6+1,2r=181% 1.2r=12 wal r:—%—:l(}ohms :

elvat 7 eEwtepund] Avtiotasig (dvtiotaatg dywyeDd).

926) ‘H H.E.A. Evég otoryeioy mMpovg (i) Tebéviog &v Aettovp-
viz) elvar 1,8 Volts."Qate Eyopey [—nE:(nR+r)=101,8:(10R4-10)= ..
—1,2 7 (10R--10):10'1,8=1:1,2 % 1,2(10R410)=18 7 12R+-12=
18, 9 12R=18—12=6 xazl R=0,b ohms elvat 7 dviictacig Exdaton
stoyetou. B Ak Ty avtioTasty T ihextpiic TpyTie (oTiing éml
100 mpoxetpévon) fizor el iy 10 stotyeiwy,bd Exopey nR=10(1:2)=
—=5 ohms. “H 8% &hwd] dvtiotactg elvat nR-4-r=>5+10=15 ohms.

297) 1=En:(nR+4r)=0,75. "Hzot En=1{nR4-r)=0,75(nR+r) .
(1) (518 ©o apytndy whxhope). ‘Qoxdtwg petd Ty eloaypwyiy thg ou-
ThpwNaTiRd ) GyTioTacews D ohms Eyopey I =En:[nR4+(r+5)]=0.6.
"Hzer En=1,inR--r+5)=0,6\nR~+-r+5) (2).Qate Gypet & mpOTE
pédyy wiy lootitwy (1) xal (2) elyat 1oa, 0% elvar foo wal ta Sebrepx.
Suverng O Exwpey 0,75(nR4-r)=0,6(nR4-r--b), 17 0,75 nR-{-rj=
—0,6(nR-+r)—4-0,6"5,7| D.TZ)(nR—‘;—-r)ﬁ{).ﬁ(nR—{-r)zi‘}.'?]O.15(nR+r)=_
3 wai nR+r=3:0,15=1300:16=20 ohms elvar 7 dpy ) dvriotastg 160
worhdpatos. “Han 3k iy HE.A. ba gywiey 1=En:(nR--r),70,15=
-=10E:20 7| 10E=20°0,75=15 xal  E=15:10=1,5 Volts elvat 9
H.E A. i faextpexiic miyfis (oTihng).

298) 1=nE:(nR-r)7 2,4=1.8n:(n.0,5 - 10),4,2,4(n.0,5+-10)=
1,80, 9 1,2n{-24=18n, 7 1,9n—1,8n—=—24, 7—0,6n=—24, 7
0,6n=24 nxi n=24;0,6=240:6=40 elvar & arayeia. 229) Mty
shvieae. “Eyopey T=nE=[(nR:m)--r]. "Oncv n=100,m=2. Zntel-
car w5 nR:m. "OBey nRim=1,5"100.2=5H0"15=175 ohms 1@ Cyead-
pevey. 230) HLE.A. stotyeiov Bunsen pij tebévtag &y rettovpyiz=1,8 *
Volts. “Eyopev I=nE:(nR4-r)=10"1,8 (10°0,4-+2)=18:6=3 Amp.
231) [—En:(R4nr=1,810:(0,44-102)=18:20,4=0.9 Amp. +

232) a)’Avzistagig R myyijc (Sowt.avt ). Eyopey '=E:(R'4-r),
fizor E=1'(R'4-r') (1), &bz I'=10 amp., r'—=20 ohms »xt E==1
stabeps HE.A. g nyyije. ‘Qoadtwg S 8 Sehtepoy ohpyx, 4Tov
gytasiz 17=8 amp., r’=40 ohms, Eyopev I"=E:(R'4-r") fiwo. E=
=I""(R'4-r'"),(2) »al Br& 1 tpltoy odppa Eyopev 17 =E:(R’4-x) fto
E=1""(R'=4X),(3), 30z I''=9 ampéres xal X 7 &yvotog BytioTaoLg
205 tpitou dywyst. Hen &z t@v(1) »ai(2)Exapey I(R'+r)=1"(R™==r"),
7 10 (R'4-20)=8(R’+40).9 10R"4-200==8R"+4-320.7) 2R'=120 »al

R’=60 ohms elvai 7 éswtsp, dvt.(@vtiotao g myiic): B) Aw thy
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H.E.A. &yopev dut E=I'(R'4-r')=10(604-20)=800 Vols, 1 E=
=I"(R'4-r") =8(604-40) =800 Volis elvax 4% H.E.A. i TNYTc.
¥) At iy dvtiotaoty X 190 tpitou cbpparog Exopey &md thy (3),
E=I""(R'1x), % 800=9(6 '+x), # 800—540—=09x, 7 260=9x xat
X=260:9 xal X=260:9=nepinov 28,88 ohms 7 avtictasiy 120
tpltov aywyed. 233) @) W=E[i=1000"10"2-3600=72 Exatoppdpta
Joules 3 mapuybpevey Epyoy. B) P=E-1=1000'10==10000 Watls
elvar 9 loybe (=10000 Jovles ava Bevtepdlentov). 234) o) W—
=E:R=1000230"60":100=18 éxat. Joules 1) Aextpixy) dvépyeta
(MAextpindy Epyov). B) P=E:R=1000%100=10*Vatts—10%10"= 10
Kilowalls elva: 4 altovpéyy foxbe. 285) @) Q=AEll—
==1000°10 3600:4,18=8612440 pixpai Oepp. 18 mapaydpevay moody
Beppdtnroc elc 1 dpav. B) W=Eli=1000"10"3600=36000000Jovles
elvas 8 fAextpindy, &viigtoryoy wpds Ty Beppdnta, Epyov.

236) a) O=APR{ (802 A=1:4,18 pxpal Bepp.). “08ey Q=
=107100 600:4,18=1210527 pexpat bepp % napay. Beppéone f) W=
=D’Rt=10*102600=6-10° Joules 15 Hhextp. Zpyov. ) EP—FR—
=10"10=10¢ Waits, # 10 Kilowatis % ioxds tic Y-

237) Q=mc(9,—9)). “Hror Q = 2030(30—20)=2030" 10—
20300 pwexpal Oeppide; elywe 18 moaody tijg éxhuapévne Beppbtnog.
(Znueiwowg. Aéyovrec tooBbvapoy o0 Heppiopérpov &1t eivar 30
TPappdpix Eyvoobpey, Bt ¥ xatavadwlyoopéyy noséTg Beppdtntoc
82 Ty dvddwory wal tijg Beppoxnpasias 100 OzppiBopétpoy, Snep me-
prexet 16 B3wp, el thy feppoxpastay o0 O3atog, elya 9 adtd) ¢
¢y Ha empbretto v dvuddowpey eic iy I5lay Oeppoxpastay, 30
ypappdpte ént miéoy G3atoc. Atdtt elvar puatkdy, Emwe pald pd iy
abuoty 17 Bepponpasiag 1ob dytdc o0 Beppidopétpoy  B3xtog  &-
vl xal § Beppoxpasia b Geppidopitpon, &y tatadty Bpwe mepe-
nT@oel, puoixdy ek loou elvar &1, Sia Ty évépyelay tadtny Boy va
xatavadwdy) moobne Beppénroc). Qoadtws Q=AEll xal E=
=Q:AI!=20300:—m— wal peracynpatilovtes 8 oldvbetoy todto
®Mdopa el amdody edplonopey E1t loatar pe 20300°4,18:600—
=141,42 Volts, Al I=E:r xal r=E:I=141,42:1—141,42 ohms
elvae 7 dvtiotastg to0  obppatos. (Znueioore. H avtistacic 1o
adppatog R 730vato va edpeff nai éx 100 tomou (Q=IRAI, Ty G-
1epoy). 288) Q=AI’'R{==2°'4-30'60:4,18=28800:4,18—6889 pexpal
Bepp. elvar A moodtng Beppbyros. "Entang yywstdy &u Q=mc®} »ai

=(Q:me 6639:400°1==17,22° #jzar mepinov 17°C eivar M &vidwarg
s Beppoxpasias o0 G3ateg. 239) Q=AI*R{=110'600,5:4,18—
=T1,77 OeppiBec % mopayopéyy Beppdtne. AN Q=mcd xal 9—
=Q:mc=T71,77:20,25'0,0322="11,77:0,652=nepinov 110°C 02 eiva
7 Oduwore tiic Beppoxpasiog 100 H8papyipoy. 240) Q=mc(?,—9,)=
==1000 (100°-~15)=100085=85000 pixpxi Beppldes elyar % moas-
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e i Beppdryoc.  (Bafpdg (éoswe 100 DBavog elvar of 100°K).

‘Opotog éxopey Q=I"ARI xat (=Q:I? AR=85000: 2491284

moytee 15 odvBetov uldopw elc 4misOyv  edpioxopey th Isgy Tou
85700°4,18:25 24=355300:600=592"" elvx & Lyradpevav.

Hp HAEKTPOZTATIKH

ol TpE-

241) o=qdrr® xui g=4nr*c=143,141,5*7=197,82 1jXexzpo-
ostatixal povdbeg mosdrrog fhextproped ¥ 197,82:310° Coulombs
elvar 0 poptlov. (dnri=iEntyp. opaipag). :

242) F=qq':r*= 1)(—8) 2ot (—24) 30vag EAxovrat.

243) o=—=qdns* xal g=o"4mr? —lO 2461,76=24617,6 fhentpoot.
povddes Niex, elvat 7 ﬁlextp'un TSOOTNE g (4rr’=2461,76em?).
Ak 4 Buvapixdv  opalpag loolrar pd oy ?.f‘wv 100 poptiov 5
npés v dxtiva, “Hror V=24617,6:14=1759,2.

244) F=qq':r*=(3 10°):10°=3210" &0vat elvat o dpotbaia
Oty Ty Sdvaptg. (q-~q Blev qq'=q?).

245) C=Q:V wai Q"‘\ C. "Hrot Q=H0"102'10—==0,005 Coul.
eivor 10 Selinadpevov goptioy.

246) V=Q:C, 7 30=Q:10 xal Q=30 Coul. civar & gopriov.

247) "H axti tig ogalpag, dav 4 ywpnunbtie g e 1 farad,
B 7o 1 Ex. HBT} ¥ &utle e elvar 107° éx.

248) ‘Botwoay r nel R af dwtlves thHv Bdo opx:pﬁw, 4l1:weg
Eyouv oxcory petafd twy ©g & T mpdg 11, =« o ual o dvuiotolywg
al mxvémtég twy. Téte 62 elvar mR=7:11 xal r=TR:11 (1). ‘Qoal-
g g==q:dnr? (2) xal o'=q:4xR’ (3). A[JEPGGVTEH g (2) xal (3)
Ecétnmg xotd péAY wal dvtinabiatdvrac Tty Tpdy tﬁ.,, r ouvapthiget
(Bra i Tpdic) tiic R Aapbdvepey

7 2
a:g > 417.( 11 R) _ - 4zxR¥q
. ¢g:4nR* 4_”] 49R"_
! e

%) a:0'=121 4nR*q: 4-:q49R’ xal petd tac amlomarfioer gia'=121:49,
elvar 7 Cntoupdvy) cxzoag

249) Of 852 aywyol haphivouy xawvey Buvapindy, Enep losltar
ut iy péasy Bpov TV Buvapindy, & elyoy- mpd e ouvdfoemg Twv.
"Htet 7 Volts.

250) "Eotw g 4 dpyindy poptioy T fiAenTELOpEvS Opalpag.
Zuvendg 10 yopticy T &AAng opxipsg, Stav O EAOy elc émagny, ba
tooltor pé ¢:2=0,5q.

i - s _q_. 2 q (- pe
901’;]*--’:2- rﬁ9( )m . 100
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=q*:400.. "H ¢’=40019=3600 »at g=60 7Aentpsot. povdde; o
0 &pyixdy optioy xfjc MAex. opaipag. T

251) F==q'q":r*, F=5'981000=49)5-10%30ya:. “00ev490510%=
=40g":25 xxl q':25'4905'10“:4023)65625 TAEXTPOST. povddeg
elver 10 optiov Tijg étepcx; apaipog.

252) C=Q:V xxi Q—VCH100 200 10-*==0,02Coul. 1 goptioyv.

253) "Eotwwoay © xai ' & goptia t@y 800 opatpdyv.. “Ofey T&
Buvapexdy twv elvar ml xxt w2, "AM: xxtd 1o mpdbhnpa Exopey
étt &.p.:pétspu talta elyar foa pi 40, “Hrior m:1=nr":2=40. "H =40
#wal w'=80. "H3y Epappblovies 8y vépoy Coulomb sﬁpfcxop.ev
nnia=4080'=4 B&0var. 'BE o0 «'=4080:4=800 xal- a= .
=]800 =28,2 cm, elva bl psm&u iy 800 oL pdY &méoTaots.

254) “Eotwoay n xal T T4 poptio T@Y Gbo opapiy xal V 1o
#otvdy adTiY Suvapinéy.0a Exwpey ért w0, 8=n"11=V, fjror n=0,3V
%ol n'="V. "Hby cuy.cpmvmg £ Ndp.q) Coulomb Eyopey 10=rn":8* (1),
N dvtinabiotdyvieg elg (1) ta m xal n° 5id w6y Tpav Ty Aapbivopey
10==0,8 V- V:8=0,8V*:64, &£ od V*==640:0,8=800 xai V=] 800=
==28,3, elvar & novdy Suvapizdy Ty 2 opalpdy.

Znpeiworg. Eig tag Adoeig tdhv doxfoswy, tg wal &Alayel é-
Ypdyy, of xAaopatixol dpipol, 3¢° olxovoplay yopav, dviexabeotdby-
guy meikdxig Sik TdY lowy twy Sexaliudy ptlpdy, edputaty. 3E Eyéveta
%piot t00 yvwaoted cupbdlov tijc Sratpéoews (:) dvti Tijg ypappiis Tl

*Adapato; (—==>58wa). Obtw xata thy Aoy 1@V Gorfoswy &yti w.).
1 e
Wonpuoﬁmt l:{O,DZ*rS‘I’ )
"H ayﬂ_i_“__.._'rp&qneml Be:[(2:5)+] 7 ayil2 ompEL-
p o
e O - 24—

ot 2:[24(:2)], 7) vt s_—-—yt’ onpeteltar S=vyi:2 7 S=0 571

7 vt +26*{picpamt (x*-2B):% nAm.

TEADOZ

WnoiomoiBnke amé 1o ivotirouto EkmaiSeuTikrg MoAmkig



[. Awbpdwotg Tumoyapw®y opaludrav, Moodrov Mégove.

1) Eig oyfipz @, oehiBog 14, 16 éni ] edbiciag €Y Ypdppa el-
vair t L. 2) Syfjwe vy, oed. 14, v& ypagd l': gyt F,. 3) terdpuny nx-
odypapov 10 pomal duvdnewv. oeAls 19, Ve YpaPT] P(FQ’ dyti

icdimanl fn AT 0
P(F?) 4) Selle 18, wetw Sefid, yoddate (“‘g—) &yTL TOY ““é.‘» =
oy tpltne mapaypdpoy, 1Blag oedidog, ypddate S avil S 5) se-.
ABa 1Y, EBBépnyoetpdy, v nabapoypayy e H=V,"2g. 6) oxijux
sehiBog 22, ypdbate ¥ avti x T) downoiy 41, cehlc 19 ypidete €me-
razvvowy  dytl Emayuvav. 8)  gedic 21, Beutépay geLphky
wdtwle oyipetes, vpsbate hayti h— 9) mépmuny oeipay 4nd tig dp-
yTic oenidoc 27, petaEd tdv AéEewy Watt xal Epyiz wabapoypidute
(né 10%). 10) downowy 68, oed, 27, vpiate Pdgovg dvti wdpaug
11) Zerlc 31, méumwyy oelpdy &n’ dpyfic w0 VdQaVAMrOD METTN-
plov, xhefoste mapévbesty peta iy AEwy pfolov. 12) Zedig 35,
cic eidundv PBhooc muxvérng, wpatyy ostpdv, ypddate € dvit B
13) Sellz 85, mpdyy setpay dvobey doxfjosws 80, ypddate 0°, dvsl
C. 14) dox 89, asiic 36, npdyy oepay, ypidate 87 dyti 84 15)
*Aoxnaty 103, sehiz 38, vpddate ox. B vl ox. U 16) Zedic 40, ve-
Nevtaiay oeipdy doxnoem: 113 ypddate meol éhaiov avii megl -
datog 17) vy oetpav 100 Avagoed méoemv, oeils 43, dvtl Tig
vpdoews. « Evlz & o yivépevoy 160 eldixed Bdpovg 100 deploy ent
6 Bapog 160 xEpog tel &vtiotoryolvog eig iy ywov ha» va ypagy
("Evfz & 15 yivépevoy tad eldined Bdpoug 100 deplov g mpds Tév dépa,
int T elBuondy Bdpoc To0 afpoz Of mpdg 1 BIwp, §) dlAwg g, € ei-
var 5 eiBundy Bagog 160 deplov m: wpde 1 G3wp). 18) Jehlg 44, &-
vepyoe mieowe, ypddate h, (=dvepyde wlests), aviihe. 19) Zedi¢ 45,
tpitny oeipdy ams The Apyik, vealate Ddoagyvourdc dvii Vdgav-

3, vablapoypdhaze toy tomoy A=Ms —M.:M, ¥
1) apyiy mpbiys ostpdg oeh. T0, ypadate (—q) dvil (@) xai Oe
vt (—O0e). 22) ekl 92, ox. 11, avtt r.I, ypadate rL Spolog
vt el ypadate p,L; Goadtwe Jendtny getpdy and tiic dpyTs 8lag
seaidoc, vpdbars (nerakd B nai T), dvii perakd BI" aépminy oft-
ody, &nd tad téhoug 18lag geAiBog, dvit L=V r.r/, ypddate Spbdy
I=V.r, 23) Z:iic 95, nepinzoog y ol pets Ty ppzoy (Fvoarol
énlong of tomow (2), npoabéoute (oehidog 95) xxi 24) Zeiic 79
gyt doxmorg 103, ypddats 194

v
e 20) xdtw oehidoghH3, nabla
,

Il Mpoodijnor lodHrov Mégoue.

1] "Oacy iy
thmovg GeAldog
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o
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o
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=
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Q
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<
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SR s S

hy Exdeyly éxdotote 160 xxtadifiou thmoy npd; elpasty g Tayd-
wreg wevntol, loydouy mivia Sox dvaypdpovear syetixids el Emopé-
vy, aedidx 8, ik tx dvtiotaind Ty g; » Ve, ¥ wal ¢, 3tx wevedy
wivobuevoy pet’ dpyuxdis tagdtnres. 2] Bis wdy thray S, — Vi, g
taetayads mepiodixdjs xuxdtxdjs wwyfsewg [oedls 9}, 13 S¢ nxprotd 18
Suaavubpeyoy Hmd 100 nivyTad Sidotnpa, inl ti nondnds tpoyids Tov,
sig xedvey t, w6 V iy ypoupindy taydyta ted xeyntol xxi t Tdy
Xedvay vuvijsewg abtal, dxrmeppaauéyay sig Beutepblenta, 3] Eig ¢ z4-
Aog Eitcx'f]asm; b9, v mpostely] ¥ gpdors [T oxfjpx elc vhy Adawy /15
donfoswe]| 4] Eig Sevtépay oetpdy dmd g Gpyiic oehidos 42, petakd
s Méfew; dmeorayuévou xxi ti; Aéfzw: xal, vi npaately ) ppd-
o «méoewg 1 druoopuigas [xavovixn mieowg]>. 5] Elg terdp-
™Y Oetpdy amd ol téhoug oehidag 43 xaxl perk iy AéEw OFvydvow
npastebiito M) poasic «Degnonga-iag 0° K xal méoews ravovi-
#iig». 6] Ta Spyava ta petpiviz vy fvtasy 160 pebpartss xadksbyrar
pTEepbpETpo.
lc Zmayreg todz TOmAYE *ATERTpOY wal paniy 6 pijwos m Rapatd
iy anbotasty 100 pwieved ovpeioy 7 pwtetved aviivetpéyoy &rd T6b
AKATOTTPLY, T0 BE pijuss 7 Ty drndotasty s guluyels Eotiag 7 100
eiBdoy 4nd 160 naténtoo, O wal els & oyeTind syfnutx EnpaiveTat
L

111, Awoagioeig Modrov Mégove.

1] Eig todg tomoug aedllog T avaypdopetar %1, # Emetdyuvorg 7]
EmipdBuvoig y eivar otxfepd mosduys. “Ewvositar 81t elva TotadTy
el Endatny napoustalopéyry. Spadig petabaddopbyyy xivnoy. 2P é
wnog tayutitey T ceMiBoc T (V=] 2yS; ), efplovett &% 100
toney Brastpatoy Sy =V 3 2y, tfs 13xg oehidor, 24y odtog POl
we wpds Wi, 3] ‘O tdnes tov tayutitoy V, :-V'V'-‘oj_-_%g: Thj¢ geAi-
Bog 8, edplovetar éx ol tdmou t@v Buastypdtwy S :V,,tia%-yt?[l]

gay. el Tdv 1tOmoy toltov dvil Teh ypdvou t el <& icoy Tou
V. —Vey, dapbavduevey &x 100 &tépoy  thmou v TAYVTHTLY
V. =V, tyt, xal perad tadta Adoswpey tiy todtnra [1] B¢ npds Ve .
4] Té xdtw oyfipx oehifoc 13, avagbpetar cic & Sox el iy
mpWTYY mapdypagey tijc oeAidos 14 dvaypdpovrar. 5] Bl 1ode thnoug
suvdtoew: ototyelwy 9] ouoswpeutiy [Zediz 90 xaxi 91]; mepintwoeg
B xal v [ftor obvBeaig &v mapodiiie xai puti], i I B sl ¢
Exppalovy Bt wal 12 dvriotoiyd Twy Ti5 @ mepinTdoEm: [abvEenig év
oepd] oehiZog 90. Opofwg 18 n i B mepintdoews, [obvdears &y ma-
padMiiy] éxppdler xal tolto iy dpiBpdy 1oy otouyetwy tijc dpddas.
6] “H 2:% 100 ypdppatos @ whqbeion bz yovia Suabidozw: oy TEL-
apdtwy, maplotatar sl Tk oyeund oyfpata [Zx. 25, I Mépoug wal
Zx. 43 xal 44 105 11 Mégoug] xal cls tas Aoets oy ayetindy Zani)-
cewy Bid p.
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IV Avogddoerg tdv ovowwddv ruroye. opak.AevrégovMégoug.

1] Zedig 4, doxnorg 15, avel S,,=0,540—10:=2000, vpidaxts
S,,=0,5'40'10° 2] Zedi; 5, dox. 21. &vel (] yeddate [R] 8] Jshic 6,
dox. 24, dvil S=4-=400+] 160000-+400V,® , vpddate S == 400+
1 160000+300V," 4] ZzAlc 7, dox. 29, ave 10 2:4==B:1'0,15,
tpddate 12:4=Br:0,15 5] Zedic 8, BZsutépav sapdv dowlesws 31
xal perald 1ij; AdEzw: ovviovapévng xal A,, & mpootebi i on-
peltoy [=], 6] Meilc B, dydbvy oeapdv dox. 34, dvii 08==0,6p.,
Yoddate OB==0,6 . 7) Zedls 10, wplony osipdy dow. 34, ayrl tod
10:0,5Y 3 va vpapy 100,51 3,8] Zedis 9, xdtw 3¢k, vd xa-
bxpoypaypi 1 Aoy0,562==174974 9] Zeil; 10, &ox. 35, seipd matity
nabxpoypddate v Beintyy  elg Biica. 10] By 32, oshic 41 dysl
K=Ksitpou, ypdbare K==Kévrgov. 11] Zelis 27, dox. 108, 10y
oetpx, eig iodtyta, ypdpe g &vtl O, 12] Jedls 28, &xty oeipk éx 200
téhong, YpRpete MAQAOTHOMUEY Zvil Tapxstiucy.
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Y _A10pdWoEIC TUNOYPaQIK@OV CQaApdTwy

a’ Eig Np@Tov Mépoc

1) "Aoxnoig 11, dodov 10° avii 10°, 2) Sehic 26, glg ndtw
tinovg, dpdov Ph dvii PR, 3) dox. 66, doddv 200 avel 260, 4) dox.
68, dolov 60 avri 68, b) dox. 84, toitn oewpd, doddy 0,90 avti 0,95
6) dox. 94, do00v 3,397, avti 3,367 7) Zelic 64, napa. KATonTpa
dayodipate qodov: (UETG Tol PWTEIVOD AVTIKEINEVOU TWV).
IMoootécate 8¢ el dydomv cewpdv, perd thv AEwy tovrov, Vv @odoLy
(kai €ni Ta k&TonTpa,) 8) Tek. 96 dox. 213, Sooddoate Boltdue-
toov gig BoATdpeTpov 10) eic duasupiosic Modrov Mégovg sehic 2,
glc 10 téhog BiBhiov, dyddénv oelody B Tob téhovs g oeAidog, dvri

I, E xal r yodgete I, E, r xal R, 9) Zehig89, modTnV oelpay dvri 10

wixdp, yodpate 10° pwixodu.
6’ Eig AelTepov Mépog (AUoeig "AckAoewy)
1) Eig 10 téhoc Bifhiov, Alopd. TOV oUCILVSGY TUNOYp. oga-
HaTWy, Aevtégou Mégovg, oehic 3 dvri S=400+ V 160000-400V,2
vodyare el Miow dox. 24, oellg 6, ¢ dgdov T S=400y+

160000y*—400V,2*. “Ouoiwg slg onusiwow dox. 24, oelig 6, yod-

~ate Og 6000V TO S=4DOQ/—V1600007"+400VG’. 2) doxn. 9, vyod-

Yare x—y=3,8 dvii y-+x=3,8. 3) dox. 14, osio toirn Vt dvti Vt
4) dox. 21, cepa 3n, s 10 () S=0) mpoodécare : dnep dnapdde-
KTOV. Acvtépav oepav dvri (1) dropddoate #), 5) téhoc dox. 36, dodov
22 Kg/m dvtt 22 y.A.y. 6) dox. 39, el 14, terdotn oeipd, yod-
yate dodov 10°0A,—HOA, xai eic fxtnyv oeloy =, dvti 2 7) dox.

40, moorehevtaiav oeLody, Gyl (=455) 10 (=455 K g/m) 8) don.46, noo-

tedevtaia oewpd o meguwr., oeh. 15, dvri : ‘And TO Uyog 119 p
(A16T1 144—25=119 p) yodyatg d0dbv: And T6 Oyog 144 per.
Kai mootel. oewd B regint. yodpare Ve dvil Vt 9) dox. 49, toity
oelQl dopddoate S=....=05gt? avti 0,5t Zehc 16, roith oewed,
dox. 49, 7m0 tiic MEews kai nooodécate: (3 4,9°—58,86—4,9°—11,025
114,7t=0, #| 14,7t=58,861-11,025), 10) &ox. 59, devr. oer-
od, dotov 1o (—0,30103), 11) dox. 63, mo®N oelpd, dottov Tig dvti
Tg®, 12) dox. 64, d00dv 6,28°'2,47, avri 16,28°2,47, 13) dox. 76,
Bevr. oewod, G6odov P'YB dvii P—YB, 14) dox. 83, 4n cewod, dodov
B:B’ 15) dox. 89, devtéoa oeiod, doddv 16 P=100100 16) dox. 95,
mootel. oelod vt 13,3, dodov 11,3 17) dox. 96, i oeiod, yodyate
P=whe=6,25'3,14'10'1=196,25 vo., dvti to¥ P=whe=6,25"10'1
=062,5 yvo., wual 3nv oceipdv, yodyate P=6,25'3,14'100,91=
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=178,68 yo., dvi tob P=6,20"10'0,91=>06,87 yoou. 18) dox. 100,
ouveyiler dcékiic: ("THBN 1 Gvwoig A=¢'y=267,90,84=225,036
yp. Luven®g fj opaipa €vTodg Tol netpehaiou Quyiler 238431

~925,036=2159,274 ypap.) ("Oykog ogpaipag=43,14'4*:3=

267,9 cm®) 19) dox. 102, dxgov devtépug celpds, avri 13, godov 13,6.
Toltyv oetody, dvti ma?=25 cm?, dedov 0 wA'=2b cm® ®al Gvti
xA?=9 cm? dpddv ma?=9 cm?® Terdgmyv oewpav 6 Goog+-9:3,14 va
TEDR €kTOG TOol pifiKkoD.

20) Zehic 25, 4nv oeipdv Setud, vl 13, dodov 13,6, 21) dox.
104, 3nv osidy Gvii P 10 P, 22) dox. 105, dvii Bdeos oqaigus,
dod6v : Bdpog kuhivdpou €k @eAAol, 23) dox. 109 y' neoint.
Gvii (360m f Gadvimoig, Gvotéew) yodpare : T6 ocpa Bda E-
mnAén. ‘H S0vapig mou dd xpeiaodh yia va alwpfiTtal da
foo0Tan p& A—B, ¢av Tol dodN peyaAuTépa duvapig THTE DA
BudiodA. 24) Zedic 29, Mow dox. 113, GeLol wowTn, dvri 52,117
o 52,41, 25) don. 164, modn oelod, dvil 8:0,000086°100 dodov
o 8:(14-0,00036°100), 26) dox. 179, oewpd 3n, dvti 530 0 50°30
27) dox. 182, 3n oewod, 10 Odevregov (=) drogddioate (-+) 28) dox.
185, 2av oelody, avii (4—4n), doddv (n—4n), 29) dox. 186, mod-
™ oeipd, Gvii AB: A’B'=n;a’, dedov AB: A"B"=nx:n’, 30) dox.
198, Tn oewod, dvel B td 6 éx. 31) dox. 186, Seh. 46, cepd 61, dvr
El:ﬂ,):(l:()?b)ul :(3—m) dgdov 1o 1:m,'=....., 32) dox. 197 avti
U,BOOQ : Ba?\0g| dodov 10 u’ﬁ‘wg 2 L_»__o:?:og 33) dox. 202, téhog, dvri
ane  “dwo dne = ane
341p to oodov 3,41y, 34) dox. 203, dvsi (1:m)=(1:n")=(1:0p) do}oV
© (L:x)—(1:x')=—1:¢, 3D) dox. 219 avl I—Q:t, dodov o I=0Qut,
36) dox. 227, 8n cewod wadagoyodare 3:0,15=300:15, 37) éiox. 229
3 cerot xadagoy. 1,5°100:2, 38) Zehig bT, tedevtaia oewod Gon. 240
yodyate 2624 dvei 2024, 39) dox. 244, gyl (3 10°)?, dodov to
(3:10°)2. 40) dox. 248, mooteh. selodv, Gvti 121 4, dodov t0 1214,
41) dox. 262 wadogoyo. 100°200°107°, 49) don. 263, mootek. celgdy,
xadopoyodpore a’=40'80:4 xal 43) Sehic b1, sic Syifina 48, onueid-
care (0), elg 0 drTixdv #évroov Toh Paxov.

o
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